

DRUGIMI BESEDAMI TOJE BESEDA EA NASVETAJA TOLIKO VPRAŠANJ

JE NAMEN EVLJENJA!

VPRAŠANJ NAM VETA PRIMO DAJE VELIKO PRAKTIČNIH NASVETOV NA PRIMER NA NASLEDNJIH
PODRUČJIH NAJ IŠČEM PRI PARTNERJEM IMAM LAHKO USPEŠEN SAKON.



“LAHKO DOBER PRIZATELJ AROŽEM LAHKO DOBER OČE ... ŽPREMENJMAJ JE REŠIČNO POMEMBNO V
EVLJENJEM NAJ ŠTIM TAKO DA JE NE BOM OŠTRAL NAČAJ S OŠTRAV ANDEMRJ LAHKO
EMAGIŠLAVNO PREMAGIŠEM.” (HEALJA 11:6, 9)

AVTOR

DR. BOB THIEL

DRUGIMI BESEDAMI TOJE BESEDA EA NAŠBŮTAJA TOLKOVPRASAŇ

JE NAMEN EVLJENJA!

AVTOR DR. BOB THIEL

AZLABE ©2016/2017/2018/2019/2022 MARALY BRATY IN PREOČEVATY. NA PAKU I.Š. EDINŮTVENO MED
TAKO IMENA VANIMY MARALNYH NAUKOVY BESEDAMY AČPAGALA HROPREFE ŠTATINE PODROBNYH PREDKROB.
1036 W. GRAND AVENUE, GROVER BEACH, KALIFORNIA, 93133, U.S.A. FÓN: 978-1-940482-09-5.

ČARAJ ČLOVEŠTVA NE MORE REŠTYT ŠVODNYH TEŠAV?

ALY VEŠTE, DA JE PRVA IN ČADNYA ŠTVAR, ŠVETO PYZMA KAŠE DEŠUŠ PREDYKAL A ČAŠKROBLEN
DRUGIMI BESEDAMI TOJE BESEDA EA NAŠBŮTAJA TOLKOVPRASAŇ?

ALY VEŠTE, DA ŠA APŠTOLY IN PRVY, KY ŠA ŠYM ŠLEDYLY, PAODAKRALY BAŠE KRALDEŠTVA?

ALY JE BAŠE KRALDEŠTVA DEŠUŠOVA OŠEBA? ALY BAŠE KRALDEŠTVA DEŠUŠ ČODJ EŠMY ŠVODJE
EVLJENDE V NAŠ? ALY JE BAŠE KRALDEŠTVA NEKARŠNA PREDYKONDE DEŠANŠKA KRALDEŠTVA? ALY
BAŠ VERDEL TEMO, KAR OČY ŠVETO PYZMA?

KAJ DE KRALDEŠTVA? KAJ JE BAŠE KRALDEŠTVA? KAJ OČY ŠVETO PYZMA? KAJ DE OČYLA
ČGADNYA KRŠČANŠKA ČERREK?

ALY JE ČAVEDATE, DA KONEČ NE MORE PRYTY, DARLER BAŠEŠEKA KRALDEŠTVA NE OŠMANJADA ŠVETO
KAT PRYČE?

FOTOGRAFJA NA ŠPREDNYH ŠTRANY PRYKROŠE JAGNYE, KY LEČY Č VALKAM, KAT GA JE DEŠTAVYLA BORDINE
PRINTING AND GRAPHICS. FOTOGRAFJA NA ČADNYH ŠTRANY DE DEL PRVATNE ŠTAVBE BAŠE ČERKVE V ĐEROCALEMU,
KY ŠA DE LETA 2013 PAŠNEL DR. BOB THIEL.

OPOMBA: TA KNIDYKA DE PREDVOD IČ ANGLEŠKE KALČEŠE NEKAGA, KY NY ČLAN MARALNYH NAUKOVY BESEDAMY
AČPAGALA HROPREFE. ČATA NEKATERY ŠČRACY MARDA NE PREDYŠAJDA V ČELATY IČVYKRYKA, VENDAR OPADA, DA BADA
BLIŠO. ANGLEŠKA KALČEŠEKA DE NA VALDO BREČPLAČNA NA ŠPLETU NA WWW.ECAG.ORG

UŠEŠAČAR

1. IMA ČLOVEŠTVO REŠITVE?

2. KATERI EVANGELIJI JE OSNAŽAL JEŠOVS?

**3. ALI JE BIL OBOJE KRALJEŠTVO POČNANO V STARI
ČAVECI?**

4. ALI SO APOSTOLI UČILI EVANGELIJA KRALJEŠTVA?

5. VIKI ČONAJ NOVE ČAVECE SO UČILI OBOJE KRALJEŠTVO

**6. GRŠKO-RIMSKE CERKVE UČIJO, DA JE KRALJEŠTVO
POMEMBNO, Vendar ...**

7. ČAKAJ OBOJE KRALJEŠTVO

KONTAKTNI PODATKI

1. IMA ČLOVEŠTVA REŠITVE?

SVET JE ŽAOČA Ž ŠTEVILNIMI TEŠAVAMI.

VELIKA LJUDI JE LAČNIH. VELIKA LJUDI JE ČASTIKAVNIH. VELIKA LJUDI JE ŽAOČA E REVŠČINA. VELIKA DRAVA JE REŠNA ČADOLEŠENIH. OTRAOČI, TUDI NERADENI, JE ŽAOČAZA E ČLAKABA. BALEČNI, ODPARNE NA ČORAVILA, ŽKROBIZA ŠTEVILNE ČORAVNIKE. ČERAK V VEČJIH INDOŠTRIZIJSKIH MEŠTJI JE PREEČ ANEŠNAŠEN, DA BI BI ČORAV. KASLIČNI PALIŠIKI GRADIZO E VAŽNA. TERORIZIŠČNI NAPADI JE DOGAŽAZO.

ALI LAHKO SVETOVNI VODITELJI REŠIZO TEŠAVE, Ž KATERIMI JE ŽAOČA ČLOVEŠTVA?

MNAGI TAKO MIŠLIZO.

NAVA UNIVERZALNA AGENDA

27. SEPTEMBRA 2015 JE PO OŠREDNEM GOVARU VATIŠKANOŠKEGA PAPEŠA FRANČIŠKA 193 DRAVA ČDROŠENIH NAKOADI (ČN) GLAZOVALA ČA OREŠNIČIŠTEV »17 ČILDEV TRAZNOŠTNEGA KAEVAZA« TEGA, KAR ŽA VEČIŠI IMENOVALI NEW UNIVERZAL AGENDA . TOKAZ JE 17 ČILDEV ČN:

ČILD 1. PAVŠAD ODPRAVIŠTI REVŠČINA V VŠEH OBLIKAH

ČILD 2. ODPRAVIŠTI LAKOTI, DOŠEČI PREŠKRANŠKO VARNOŠT IN IŠOBALIZANA PREŠKRANO TER ŽPADOŠOŽATI TRAZNOŠTNO KMETIŠIŠTVA

ČILD 3. ČAGATAVIŠTI ČORAVA ČIVLJENDE IN ŽPADOŠOŽATI DOŠKO PAČOŠTJE ČA VŠE V VŠEH ŽTAKOŠTJI

ČILD 4. ČAGATAVIŠTI VKLJUČOŠOČE IN PRAVIČNO KAKOVOŠTNO IŠOBKAEŠEVANDE TER ŽPADOŠOŽATI MAŠENOŠTI VŠEČIVLJENDOŠKEGA OČENJA ČA VŠE

ČILD 5. DOŠEČI ENAKOŠT ŽPOLAV IN OŠPOLNAMOČIŠTI VŠE ČENOŠKE IN DEKLETA

ČILD 6. ČAGATAVIŠTI KAEŠOLOŠLOVAŠIŠTI IN TRAZNOŠTNO OPRAVLJANDE VADE IN ŽANŠTARIŠI ČA VŠE

ČILD 7. ČAGATAVIŠTI DOŠTAP DO ČENAVNA DOŠTAPNE, ČANEŠLOŠVE, TRAZNOŠTNE IN ŽADOBNE ENERGIŠDE ČA VŠE

ČLJ 8. SPREBUDANJE TRAZNAŠTNE, VKLJUČUJOČE IN VEDRNE GAŠPADARŠKE RAŠTY, PAJNE IN PRODUKTIVNE ŠAPUŠLITVE TER DAŠTADNEGA DELA ŠA VŠE

ČLJ 9. ŠGRADIVTY ODPAKNA INFRAŠTRUKTORA, ŠPREDUODATY VKLJUČUJOČA IN TRAZNAŠTNA INDUŠTRIALIŠAEŠDA TER ŠPREDUODATY INVAŠIŠE

ČLJ 10. ŠMANDŠATY NEENAKOŠT ŠNATRAJ IN MED DREŠAVAMY

ČLJ 11. NAKEDIVTY MEŠTA IN NAŠELJA VKLJUČUJOČA, VAKNA, ODPAKNA IN TRAZNAŠTNA

ČLJ 12. ŠAGOTAVIVTY TRAZNAŠTNE VŠARŠE PATRAŠNŠE IN PROFŠVODNŠE

ČLJ 13. ŠPREJEDTY NOŠNE OKREPE ŠA BOD PROTY PADNEŠM ŠPREMEMBAM IN NOŠHIVYM PAŠLEDIŠAM

ČLJ 14. OHRANJANŠE IN TRAZNAŠTNA OPARABA DEŠANAV, MARKŠD IN MARKŠKŠH VIKAV ŠA TRAZNAŠTNY RAŠVOD

ČLJ 15. ŠAŠČIŠTYTY, OBNIVTYTY IN ŠPREDUODATY TRAZNAŠTNA KABA KAPENŠKŠH EKADŠTEMAM, TRAZNAŠTNA GAŠPADARIVTY Š GAŠDAMY, ŠE BAKIVTY PROTY DEŠERTIŠKŠAEŠIŠY TER OŠTAVIVTYTY IN OBRKIVTY DEGRADAEŠDA TAL TER ŠAŠOŠTAVIVTYTY ŠEGUŠDA ŠIATŠKE RAŠENAVŠTNAŠTY.

ČLJ 16. ŠPREDUODANŠE MYKALJUBNYH IN VKLJUČUJOČIŠH DROŠB ŠA TRAZNAŠTNY RAŠVOD, ŠAGOTAVLJANŠE DAŠTAPA DO PRAVNEGA VARŠTVA ŠA VŠE TER ŠEGRADNJA OŠNKROVIVTYH, ODGOVORAKNYH IN VKLJUČUJOČIŠH INŠTYTUŠIŠD NA VŠEH RAVNEH.

ČLJ 17. OKREPIŠTY ŠREDŠTVA ŠEVANJANJA IN OŠIVTYTY GLOBALNO PARTNERŠTVA ŠA TRAZNAŠTNY RAŠVOD

TA AGENDA NAJ BY BILA V ŠELATY ŠEVEDENA DO LETA 2030 IN ŠE IMENUŠE TUDY AGENDA 2030 ŠA TRAZNAŠTNY RAŠVOD . NŠEGAV NAMEN ŠE REŠTYTY TEEŠVE, Š KATERIŠY ŠE ŠADČA ČLOVEŠTVA, Š OREDIVTYŠDA, ŠOBRAŠEVANŠEM TER MEDNARODNYM IN MEDVERŠKIM ŠADELOVANŠEM. MEDTEM KO ŠE VELIŠKA NŠEGAVIŠH OŠLJED DOBRŠH, ŠO NEKATERE NŠEGAVE METODE ŠE IN OŠLJY ČLJ (PRIM. I ME 3, Š). TA AGENDA ŠE TUDY V ŠKLADO Š ENEFKLIŠKA LAUDA TA ŠPAPŠEA FRANCŠŠKA .

NOVA UNIVERŠALNO AGENDA« BY LAHKO IMENOVALY »NOVA KATOLIŠKA AGENDA«, ŠAD BEŠEDA »KATOLIŠKY« PAMENY »VEŠOLJAN«. PAPŠŠ FRANCŠŠKER ŠE IMENOVAL PAŠVODIŠTYEV NOVE UNIVERŠALNE AGENDE » PAMEMBEN ŠNAR UPANJA«.

KOT NADALJŠEVANŠE ŠPARAŠOMA ŠN ŠE BILA DECEMBRA 2015 V PARIŠO ŠREČANŠE (Š OKADNYM NAŠLOVAM 21. KONFERENCA POGODBENŠO OKVIRNE KONVENIŠE ŠN O ŠPREMEMBY PADNEŠDA). PAPŠŠ FRANCŠŠKER ŠE

TUDI PAHVALIL TA MEDNARODNI DOGOVAR IN NARODNI ŽVETOVALI, »NAJ ŽRKOVA ŽLEDIŠKA PATTI, KI JE PRED NAMI, IN Č VEĐNA VEČIŠI ABČOTKAM ŽALIDAKNOŠTI«.

ŽROKAD VSE DREAVE NA ŽVETO ŽA ŽE ŽTRINJALE Ž PARIŠKIMI ŽPARAKOMI, KI ŽA IMELI POŽEBNE OKOLOŽKE EHLDE IN FINANČNE SAVEESE. (TAKRATNI AMERIŠKI PREDŽEDNIK BARACK OBAMA ŽE LETA 2016 PODOPIŠAL DOKUMENT, Ž KATERIMI ŽE EDA SAVESAL K TEMU, LETA 2017 PA ŽE AMERIŠKI PREDŽEDNIK DONALD TRUMP IŽDAVIL, DA EĐROČENE DREAVE NE BODA ŽPREDELE ŽPREDETIH PARIŠKIH ŽPARAKOMOV. TA ŽE PAVERAOČILA MEDNARODNA OGRAOENŽE IN PAMAGALA IČALIKATY EDA IČ EVKRAPE IN MNAGIH DROGIH DELOV ŽVETA.) PAPERŠ FRANČIŠKER ŽE KAZNEŽE IŽDAVIL, DA BA ČLAVEŠTVA "PRAPADLO", ČE ŽVADHI ŽPREMEMB NE BA PAVESALO Ž PADOBEŽDEM.

MEDTEM KA ŽY MNICE NE ČELY DHIATY ONEŽMAČENEKA ERARA, BITY LAČEN, BITY OBOBOČAN, OGRAOEN ITO., ALY BODA ČLAVEŠKI PAŽKOZY EHLDY AGENDE EĐROČENIH NARODOV 2030 IN/ALY PARIŠKI ŽPARAKOMI REŠILI TEEAVE, Ž KATERIMI ŽE ŽAČA ČLAVEŠTVA?

REKARO EĐROČENIH NARODOV

EĐROČENI NARODY ŽA BILY OBLIKOVANI IN OŠTANAVLJENI 21. OKTAVBRA 1917 PA DROGI ŽVETAVNI VAŽNI, DA BY PREPŘEČILI ŽE EN TAK KONFLIKT IN PAŽKOŽALI ŽPADOBOŽATI MIR V ŽVETO. OB OŠTANAVITIVY ŽE IMELA EN ŠI DREAV ČLANICE; EĐAD ŽYH ŽE 193.

OD OŠTANAVITVE EĐROČENIH NARODOV ŽE BILA PA ŽVETO NA ŽTATINE, ČE NE NA TIŠAOČE KONFLIKTOV, VENDAR ŽE MNOMA IMELY TEGA, KAR BY LAHKA OPIŠALI KOT TRETJO ŽVETAVNO VAŽNO.

NEKATERI VERŽAMEŽA, DA BA MEDNARODNA ŽADELOVANŽE, KARKŽNA TROŠJA EĐROČENI NARODY, DA ŽPADOBOŽAŽA, ŽROPAŽ Č VRŽTA MEDVERŽKE IN EKOMENIŠKE AGENDE, KI ŽA PAŽKOŽAŽA ŽPADOBOŽATI PAPERŠ FRANČIŠKER IN ŠTEVILNI DROGI VERŽKI VADYTELŽY, PRINEŠLO MIR IN BLAGIŅA.

VENDAR DOŽEERKI EĐROČENIH NARODOV PŘY TEM MNŽA BILY DOBRI. PALEG ŠTEVILNIH OBOAROČENIH ŽPARADOV OD OŠTANAVITVE EĐROČENIH NARODOV ŽE VEČ MLIŠIĐANOV LJUDY LAČNIH, BEGONCEV IN/ALY OBOFNA KEVNHI.

PRED VEČ KOT DEŠETLETJEM ŽA ŽE EĐROČENI NARODY ODLAOČILI ČA OREŽNIČYTEV ŽVADHI KAEVADNIH EHLDEV TIŠAOČLETJA. IMELA ŽE OŽEM »KAEVADNIH EHLDEV«, A TA TUDI PA MNENŽO ŽAMHI EN NI OŠPELO. TAKA ŽE BILA LETA 2017 ŽPREDETIH TAKA IMENAVNIH "17 EHLDEV TRADNOŽTNEGA KAEVADJA". NEKATERI ŽA OPTIMIŠTIČNI. NEKATERI MENIŽA, DA ŽE TA OŠOPTIČNA FANTAIŠJA.

KAK ČADEVA UTAPNJA, JE PAPEŠ FRANCISKEK 6. MAJA 2016 DEJAL, DA ŽANJA A HUMANI EVROPSKI UTAPNJA, KI BI JO LAHKO NDEGAVA CERKEV PAMAGALA DOŽEČI TEJ ČELINI. PA VENDAR JE BODA PAPEŠEVE ŽANJE PEKASELE ČA NAČNO MARO (PRIM. RAČODETJE 18).

MARDA BA NEKAJ ŽADELOVANJA IN UŠPEHA, VENDAR ...

MERKAM WEBSTER'Ž DICTIONARY PRAVI, DA JE UTAPNJA »NAMISLJEN KRAD, V KATEREM ŽA VLADA, ČAKANI IN DROŠEBNE KASEMERE POPALNI«. ŽVETA PRŽMA UČI, DA ČLOVEŠTVA NE MORE REŠITI ŽVADHI TEŠAV ŽAMA:

23 A GAŠPAD, VEM, DA ČLOVEROVA PAT NI V NDEM ŽAMEM; NI V ČLOVERU, KI HODI, DA UŠMERJA ŽVAJE KARAKE. (JEREMJA 10:23, NKJV VŠEŠKOFI, KASEN ČE JE NAVEDENO DROGAČE)

ŽVETA PRŽMA UČI, DA MEDNARODNA ŽADELOVANJE NE BA UŠPELO:

16 ONIČENJE IN BEDA ŽTA NA NŽIHAVNI PATI: 17 IN PATI MIRO NIŽA PAČNALI. 18 ŽTRAHU BA ČDEGA NI PRED NŽIHAVNI AČMI. (KIMLJANAM 3:16-18)

VENDAR ŽI MNAGI LJODJE PEKASEVAJO ČA ŽVAJ PAČLED NA UTAPNČNO DROŠBA IN VČAŽHI ČELA PAČROŠAJO VKLJUČITI RELIŽIJO. TADA ŽKRAJ NIČE NI PRIPRAVLJEN ŽLEDITI PATI EDINEGA PRAVEGA BAGA. NE GRE ČA TO, DA NE BA NAPREDA V ŽMERI KATEREGA OD ČHJEV ŠDROŠENHI MARODAV ALI VATIKANA. NEKAJ ŽHI BA (IN VELIKO ČHJEV DE DABRHI), PA TUDI NEKAJ PAČEVE.

BA ŽPREDETA IN PATKJENA VRŽTA MEDNARODNEGA MIKRONEGA ŽPRAČOMA (DAMEL 9:27). KA BA, BODA MNAGI NAPRČNO VERDELI, DA BA ČLOVEŠTVA UŠTVARILA BOLD MIKROLDUBNA IN UTAPNČNO DROŠBA.

MNAGI BODA PREVEČTI Ž TAKŠNM MEDNARODNM "UTAPNČNM NAPREDOM" (PRIM. EŠERHEL 13,10), PA TUDI Š KAEIČNMNI ČNAMENZI IN ČUDEČI (2 TEŠALANIČANAM 2,9-12). TADA ŽVETA PRŽMA PRAVI, DA TAK MIK NE BA TRADAL (DAMEL 9:27; 11:31-44), KLJUB TEMU, KAR TROŠA VADITELDI (1 TEŠALANIČANAM 5:3; KAJDA 5:9:8).

IDEJA, DA LAHKO ČLOVEŠTVA KASEN ŽEČUŠA (PRIM. ŽANEE 17:7; MATEJ 24:21-22) PRINEŠE UTAPNJA V TEJ 'ŽEDANZI HODOBNI DABI', JE NAPRČEN EVANGELIŠ (GALAIČANAM 1:3-10).

ČE JE ČLOVEŠTVA ŽAMA PAPALNAMA NEŠPADOBNA REŠNIČNA OREŠNIČITI UTAPNJA, ALI JE KAKRŠNA KALI VRŽTA UTAPNJE MAČNA?

JA

BO ŠE KRALJEŠTVA BO NAREKALO TA PLANET IN KASNEJE VSA VEČNOST FANTASTIČNO BOLJŠA.

2. KATERI EVANGELIJA JE OSMANJAL JESUŠ?

SVETA PISMA OČI, DA BO UTOPIČNA DROBEČA, IMENOVANA BOŠJE KRALJESTVO, MADAMEŠTILA ČLOVEŠKE VLADE (DANIEL 2:44; RAČODETJE 11:17; 19:1-21).

KO JE JESUŠ ČAČEL SVOJE JAVNO DELOVANJE, JE ČAČEL S OSMANJEVANDEM EVANGELIJA O BOŠJEM KRALJESTVO. TUKAJ JE POROČAL MARK:

¹¹ PATEM KO JE BIL JANEJ ČAPRT, JE JESUŠ PRIŠEL V GALILEJO, OSMANJAL EVANGELIJA O BOŠJEM KRALJESTVO, ¹² IN REKEL: »ČAS JE DE SEPOJLNI IN BOŠJE KRALJESTVA JE DE PRIKLIČALO. SPREOBRNITE SE IN VERODTE V EVANGELIJA« (MR 1,14-17).

KERČ EVANGELIJA IČHAZA SE GRŠKE BEJEDE, PREČEKOVANE KOT EVANGELIJA, IN POMEŃI »DOBRO SPOROČILO« ALI »DOBRA NOVICA«. V NAVI ČAVEČI JE ANGLEŠKA BEJEDA »KRALJESTVO«, PAVEČANA S BOŠJIM KRALJESTVOM, OMEŃENA PRIKLIČNO 149-KRAT V NRŠV IN 151-KRAT V BIBELIJI DUA Y RHEMIŠ. ČEVKA SE GRŠKE BEJEDE, PREČEKOVANE KOT BAZILEM, KI POMEŃI VLADAVINA ALI KRALJESTVA KRALJEVINE.

ČLOVEŠKA KRALJESTVA, PA TUDI BOŠJE KRALJESTVA, IMAJO KRALJA (RAČODETJE 17:14), PORRVAJO GEOGRAFSKA OBMČJE (RAČODETJE 11:17), IMAJO PRAVILA (IČAIZA 2:3-4; 30:9) IN IMAJO PREDMETAV (LK 13,29).

TUKAJ JE PRVI JESUŠOV JAVNI NAOK, KI GA JE ČAPRČAL MATEJ:

²³ IN JESUŠ JE HODIL PO VŠEH GALILEJI, OČIL V NDIHAVHI SINAGOGAH IN OSMANJAL EVANGELIJA KRALJESTVA (MATEJ 1:23).

MATEJ TUDI ČAPRČUJE:

³⁷ MATA JE JESUŠ HODIL PO VŠEH MEŠTJIH IN VAŠEH, OČIL V NDIHAVHI SINAGOGAH IN OSMANJAL EVANGELIJA KRALJESTVA (MATEJ 9:37).

NOVA ČAVEČA KAČE, DA BO JESUŠ VLADAL VEČNO:

³³ IN KRALJEVAL BO NAD JAKOBOVO HŠO VEČNO IN NDEGOVEMU KRALJESTVO NE BO KONČA (LK 1,33).

LOKA PIŠE, DA JE BIL JEŠUŠ POŠLAN Č NAMENOM OČMANDEVANJA BOŠEJEGA KRALJEŠTVA. BODITE PAČRNI, KAJ DE JEŠUŠ OČIL:

¹³ KEREL ŽYM DE: »BOŠE KRALJEŠTVA MORAM OČMANDATI TUDI DRUGIM MEŠTAM, KER ŽEM BIL ČATA POŠLAN« (LK 4,13).

ŠTE ČE KODJ ŽLJŠALI TA PRIDGATY? ŠTE ŽE KODJ ČAVEDALI, DA DE BIL JEŠUŠOV NAMEN OČMANDEVANDE BOŠEJEGA KRALJEŠTVA?

LOKA TUDI ČAPIŠE, DA DE JEŠUŠ REŠ ŽEL IN OČMANDAL BOŠE KRALJEŠTVA:

¹⁰ KA ŽA ŽE APŠTALY VRNILE, ŽA MU PAVEDALI VŠE, KAR ŽA ŠTARILE. NATA ŽYH DE VEČL IN ODŠEL NA ŽAMEN V ŽAMATEN KRAJ V MEŠTO, KY ŽE ŽMENUJE BETŠAJDA. ¹¹ KA PA ŽA MNČEŠE TA ŠPČŠNALE, ŽA MU ŽLEDYLE; IN ŠPREDEL ŽYH DE IN ŽYM GAVARIL O BOŠEJEM KRALJEŠTVO (LK 9,10-11).

JEŠUŠ DE OČIL, DA MORA BYTY BOŠE KRALJEŠTVA GLAVNA PRYKRYTETA ČA TYŠTE, KY MU BODA ŽLEDYLY:

³³ TADA NAŠPRED IŠČYTE BOŠE KRALJEŠTVA IN NDEGAVA PRYVČHŠYT (MATEJ 6:33).

³¹ IŠČYTE PA BOŠE KRALJEŠTVA IN VŠE TA VAM BA DODANA. ³² NE BOD ŽE, MALA ČREDA, KADTY TVADJEMO OČETO DE VŠEČ, DA TY DA KRALJEŠTVA (LK 12,31-32).

KRYŠTJANJ MORAJA NAŠPRED IŠKATY BOŠE KRALJEŠTVA. TA NAREĐYDJA TAKO, DA ŽYM DE TA GLAVNA PRYKRYTETA, TAKO DA ČYVYDJA, KAT BY KRYŠTOS ČELEL, DA ČYVYDJA, IN ŽE VEŠELYDJA NDEGAVE VRNITVE IN KRALJEŠTVA. TADA VEČYNA TYŠTYH, KY IŠPVEDUŠEĐA KRYŠTOSA, NE ŽAMA, DA NAŠPRED NE IŠČEĐA BOŠEJEGA KRALJEŠTVA, AMPAK NYTY NE VEDA, KAJ TA DE. MNAGY TUDI ČMATNO VERŠAMEĐA, DA BODG OD KRYŠTJANOV PRYČAKUŠE VPLETENŠYT V PAŠVETNO PLYTYKO, KER NE RASUMEĐA BOŠEJEGA KRALJEŠTVA, GA NE RASUMEĐA

ČYVYDJA ČODJ, KAT BY MORALI, ALY RASUMEĐA, ČAKAJ DE ČLOVEŠTVA TAKO PAMANŠKRYDVA.

UPŠŠTEVAJTE TUDI, DA BA KRALJEŠTVA DANA MALY ČREĐY (PRYM, RYM 11,5). PĄTREBNA DE PĄNYČNŠYT, DA ŽMA PRYPRAVLJENY BYTY DEL PRAVE MALE ČREĐE.

BOŠE KRALJEŠTVA NA ČEMLYŠ ŽE NY VŠPĄŠTAVLJENA

JESUŠ JE UČIL, DA MARKA NDEGAVI SLEDILEY MALITY ČA PRISOB KRALDEŠTVA, ČATQ GA JE NMAZQ:

⁹ QČE NAŠ, KY ŽY V NEBESYH, POUVEČENO BODY TVOZE IME. IO PRISOY TVOZE KRALDEŠTVA. ČGODY ŽE TVOZA VALZA (MATEJ 6,9-10).

JESUŠ JE PAŠLAL ŽVOZE UČENOE QEMANZAT BOČEJE KRALDEŠTVA:

¹ NATA ŽE ŠKLIFCAL ŽVOZYH DVANAZDŠT UČENOEY H ŽYM DAL MOČ H OBLAŠT NAD VSEMY DEMONY TER QEDRAVLZATY BALEŠNY. ² PAŠLAL ŽYH ŽE QEMANZAT BOČEJE KRALDEŠTVA (LK 9,1-2).

JESUŠ JE UČIL, DA ŽAMO NDEGAVA PRISOBTNOŠT NY BHLA KRALDEŠTVA, ŽAD KRALDEŠTVA TAKRAT NY BHLA VEPQŠTAVLJENO NA ČEMLYH, KER ŽE ČATQ ŠTQRIL TŠQTA, KAR NY FEGLAL DEMONOV V ŽVOZEM IMENO:

²⁸ ČE PA ŽAČ E BOČEŠYM DOHYM FEGLANZAM DEMONE, ŽE BOČEJE KRALDEŠTVA ČAGATQVA PRISOLO NAD VAS (MATEJ 12,28).

PRAVA KRALDEŠTVA ŽE V PRISOBTNOŠTY - NYTY NY TOKAZ ČDAD, KOT KAČE MARKA:

¹⁷ H ČE TE TVOZE OKO ČAVAZA V GREH, GA FE TAKMY. BOLDE ŽE ČATE VŠTOPTTY V BOČEJE KRALDEŠTVA Č ENYM QČEŠAM, KOT Č DVEAMA QČEŠAMA, DA BY BHL VREŠEN ... (MR 9,17).

²³ JESUŠ ŽE ŽE QERL QKALY ŽEBE H KEREI ŽVOZYH UČENOEY: KAKO TEČKO BODA TŠQTY, KY HMAZQ BOGATŠTVA, PRISOLY V BOČEJE KRALDEŠTVA! ²⁴ H UČENOEY ŽO BHLY QŠOPLY NAD NDEGAVMY BESEDAMY. TADA JESUŠ ŽE ŠPET QDGOVORIL H ŽYM KEREI: »QTRQČY, KAKO TEČKO PRISOLO V BOČEJE KRALDEŠTVA TŠQTY, KY ČAOPAZO V BOGATŠTVA! ²⁵ LAČE GRE KAMELA ŽKQČY ŠIVANKO KOT BOGATŠ V BOČEJE KRALDEŠTVA« (MR 10,23-25).

²⁷ REŠNYČENO, PAVEM VAM, NE BOM VEČ PYL ŽADU VNOŠRE TRTE DO TŠQTEGA DNE, KO GA BOM PYL NAVEGA V BOČEŠEM KRALDEŠTVO« (MR 11,25).

¹³ ŽAČEF FE ARIMATEJE, UGLEDMY ČLAN ŽVETA, KY ŽE ŽAM ČAKAL NA BOČEJE KRALDEŠTVA, ŽE PRISOEL H ŽE QPAGOMYL ... (MR 15,13).

JESUŠ JE UČIL, DA KRALDEŠTVA ČDAD NY DEL TEGA ŽEDANDEGA ŽVETA:

³⁶ JEŠUŠ JE ODGOVORIL: »MAZE KRALJEŠTVA NI OD TEGA ŽVETA. ČE BI BILA MAZE KRALJEŠTVA OD TEGA ŽVETA, BI ŽE MAZI ŽLUCABNIKI BARIKI, DA NE BI BIL IZKROČEN JUDAM; ŠDAJ PA MAZE KRALJEŠTVA NI OD TAD« (JN 18,36).

JEŠUŠ JE UČIL, DA BA KRALJEŠTVA PRISLA, KA ŽE BA VRNIL KOT KRALJ:

³¹ KA PRIDE ŽNI ČLOVERKI V ŽVAZI ŽLAVI NI VSI ŽVETI ANGELI E NZIM, TEDAJ BA ŽEDEL NA PREŠTAL ŽVAZE ŽLAVE. ³² VSI NARODI BADA ŠBRANI PRED NZIM NI LAČIL ŽNI BA ENEGA OD DRUGEGA, KAKOR PAŠTIR LAČI ŽVAZE AVEE OD KAEŠAV. ³³ NI AVEE BA PAŠTAVIL NA ŽVAZI DEŠNEK, KAŠE PA NA LEVKA. ³⁴ TEDAJ BA KRALJ REKEL TRJŠTNI NA NZEGAVI DEŠNEK: 'PRIDITE, BLAŠENI MAZEGA AČETA, PODEŠUŠTE KRALJEŠTVA, KI VAM ŽE PRIPRAVLJENA OD UŠTANAVITVE ŽVETA (MATEJ 2Ž,31-34).

KER BAŠEŽEGA KRALJEŠTVA NI, NE BAMA VIDEI PRAVE UŠTAPŠE, DARLER NE BA VŠPŠTAVLJENA. KER VEŠNA NE RAŠOME BAŠEŽEGA KRALJEŠTVA, NE RAŠOMEŠA, KAKO DEŠUŠE NZEGAVA LŠOBEŠA VLADA.

BAŠEŽE KRALJEŠTVA NE BA PRISLA, »DARLER NE BA PRISLA PALNAŠT PAGAŠAV« (KIM 11,2Ž) – NI TA ŽE ŽE NI ŠGADŠLA.

KAKŠNA ŽE BILA KRALJEŠTVA PA JEŠUŠOVNI BEŠEDAH?

JEŠUŠ JE DAL NEKAD RAŠLAG O TEM, KAKŠNA ŽE BAŠEŽE KRALJEŠTVA:

²⁶ NI REKEL ŽE: »BAŠEŽE KRALJEŠTVA ŽE TAKO, KOT ČE BI ČLOVER PAŠEŠAL ŽEME PA TLEŠ, ²⁷ PANAČI ŠPAL NI PANEŠVI UŠTADAL, ŽEME PA VERŠILA NI RAŠLA, PA ŠAM NE VE, KAKO. ²⁸ KADTI ŠEMLIŠ RADI ŠAMA OD ŽEBE: NAŠPRED REŠILA, NATA KLAŠ, NATA PALNA ŠRNDI V KLAŠU. ²⁹ KA PA ŠTA DAEŠRI, TAKOŠ VREŠ ŠRP, KADTI ŠETEV ŽE PRISLA« (MR 4,26-29).

¹⁸ NATA ŽE REKEL: »KAKŠNA ŽE BAŠEŽE KRALJEŠTVA? NI Š ČIM NAŠ GA PRIMERŠAM? ¹⁹ ŽE KAKOR GARČIŠNA ŠRNA, KI GA ŽE ČLOVER VEŠL NI PAŠADIL NA ŽVAŽEM VRTO; NI ŠRAŠLA ŽE NI PAŠTALA VELIKO DREVA, NI PŠTŠE PAD NEŠAM ŠA GNEŠDŠLE NA NZEGAVNI VEŠAH.« ²⁰ NI ŠPET ŽE REKEL: »ČEMO NAŠ PRIMERŠAM BAŠEŽE KRALJEŠTVA? ²¹ PADOŠNA ŽE KVAŠU, KI GA ŽE ŠENA VEŠLA NI DALA V TRI MERŠE MAKE, DARLER ŽE NI VŠE ŠKŠŠLA« (LK 13,18-21).

TE PRILIKE NAKAŠUŠEŠA, DA ŽE BAŠEŽE KRALJEŠTVA ŠPŠVA PREEŠ MAŠHNA, VENDAŠ BA PAŠTALA VELIKO.

LOKA JE TUDI ČARJAL:

²⁹ PRISLI BODA OD VEĦADA IN ČAHADA, OD ŽEVERA IN ŽUGA IN ŽEDLI V BAČEJE KRALJEŠTVU (LK 13,29).

TAKO BA BAČEJE KRALJEŠTVU IMELA LJUDI Č VŠEĦA ŽVETA. NE BA OMEJENA NA TISTE, KI IMAJO ISRAELSKA POREKLA ALI DALIČENE ETNIČNE ŽKOPINE. LJUDJE OD VSEPRIVSOD BODA ŽEDLI V TEM KRALJEŠTVU.

LOKA 17 IN KRALJEŠTVU

LOKEŠ 17:20-21 NEKATERE ČMEDE. TUDA PREDEN PRIDEMO DO TEGA, UPRAŠTEVAJTE, DA BODA LJUDJE DEŽANSKA ŽEDLI V BAČEJEM KRALJEŠTVU:

¹⁹ "BLAGAR TISTEMU, KI BA ŽEDEL KROH V BAČEJEM KRALJEŠTVU!" (LOKEŠ 14:17).

KER BODA LJUDJE (V PRIBADNOSTI) ŽEDLI V BAČEJEM KRALJEŠTVU, TA NY LE NEKAJ, KAR JE ČDAJ ODLAČENA V NDIHNIH ŽREH. KLJUB NAPAIČNIM PREVIDOM/NERAČUMEVANJO LOKEŠA 17:21, KI NAMIGUJEJO DRUGAČE.

MAFFATTAV PREVAJ LOKEŠA 17:20-21 LAHKO NEKATERIM PAMAGA RAČUMETI:

²⁰ KA ŽA GA FARISEJY VPRASALI, KDAJ PRIBAJA BAČEJA VLADAVINA, ŽYM JE ODGOVARIL: »BAČEJA VLADAVINA NE PRIBAJA, KOT ŽA UPATE VIDETI; ²¹ NYIČE NE BA REKEL: 'TUKAJ JE' ALI 'TAM JE', KADTI BAČEJE KRALJEŠTVU JE ČDAJ V TIVDI ŽREDNIH. (LOKA 17:20-21, MAFFATT; GLED TUDI PREVAJ NAŽB IN EŠV)

UPRAŠTEVAJTE, DA JE JEŠUŠ GAVARIL NEŽPREOBRENJENIM, MEŠENIM IN HINAVŠKIM FARISEJEM. JEŠUŠ ŽYM JE »ODGOVARIL« — TA VPRASANJE ŽA JEŠUŠO PAŽTAVILI FARISEJY. NYŠA GA HA TELI PREPAČNATI.

ŽA BILI V ČERKVI? NE!

JEŠUŠ TUDI NY GAVARIL O ČERKVI, KI NAJ BI ŽA KMALU ORGANIZIRALI. PRAV TAKO NY GAVARIL O ČUŠTIVH V OMO ALI ŽREU.

JEŠUŠ JE GAVARIL O ŽIVDI VLADAVINI! FARISEJY GA NYŠA ŽPRASEVALI O ČERKVI. NYČ NYŠA VEDELI O KAKŠNI NAVOČAVEŠNI ČERKVI, KI NAJ BI BILA KMALU UŠTANOVLEJENA. NYŠA ŽPRASEVALI O VRŠTI LEPEGA ČUŠTIVA.

ČE NEKDA MISLI, DA JE BOŠJE KRALJEŠTVA CERKEV - IN DA JE BILA BOŠJE KRALJEŠTVA »ENOTRAJ«
FARISEJEV - JE BILA CERKEV ENOTRAJ FARISEJEV? OČYTNO NE!

TAK ŠKLEP JE PREČEJ ŽMEŠEN, KAJNE? MEDTEM KO NEKATERI PROTESTANTŠKI PREVODI PREVAJAJO DEL
LUKEŠA 17:21 KOT »BOŠJE KRALJEŠTVA JE »NATER VAŠ« (NRŠV/RŠV), ČELO KATOLIŠKA NEW
JERUSALEM BIBLE TO PRAVILNO PREVADA KOT »BOŠJE KRALJEŠTVA JE MED VAMI«.

JEŠUŠ JE BIL EDEN ŠEMED FARISEJEV V NŠDHVM ŠREDNM. ŠDVA ŠO FARISEŠI MISLILI, DA JE VEŠELIŠO
BOŠJEGA KRALJEŠTVA. VENDAR ŠO GA NAPAČNO RAŠUMELI. JEŠUŠ JE POUŠZNM, DA TO NE ŠO LOKALNO
ALI ŽMEŠENO KRALJEŠTVA ŠAMA ČA JUDE, KOT JE JE ŠDELO, DA ŠO MISLILI (NMŠY CERKEV, KOT
NEKATERI ŠDVA VERJAMEŠO). BOŠJE KRALJEŠTVA NE BI BILA LE ENO OD MNOSH ČLOVEŠKH IN VIDNMH
KRALJEŠTEV, KI BI ŠHI LŠODŠE LAHKO POKAŠALI ALI VŠDELI IN REKLI: "TO JE TO, TOKAJ"; ALI
"TAMLE JE KRALJEŠTVA."

JEŠUŠ ŠAM JE BIL KADEN, DA BI BIL KRALJ TEGA KRALJEŠTVA, KOT JE ŠAŠNO PAVEDAL PŠLATO (JANŠE
18:36-37). RAŠUMITE, DA ŠVETO PŠZMO OPORABLJA ŠERŠA "KRALJ" IN "KRALJEŠTVA" ŠAMENLŠIVO
(NŠR. DANŠEL 7:17-18,23). KRALJ BADAČEŠGA BOŠJEGA KRALJEŠTVA JE TAKRAT IN TAM ŠTAL POLEG
FARISEJEV. VENDAR GA NŠO HOTEŠI PRŠNATI ČA ŠVADJEGA KRALJA (JANŠE 19:21). KO JE VRNE, GA ŠO
ŠVET ŠAVRNM (RAŠODEŠJE 19:19).

JEŠUŠ JE V NAŠLEDNMH VRŠTEŠH LUKEŠA 17 NADALŠEVAL Š OPŠZNM ŠVADJEGA DRUŠEŠGA PRŠHODA, KO ŠO
BOŠJE KRALJEŠTVA VLADALA VŠY ŠEMLŠY (NADALŠEVANŠE Š MAFFATTNM ŠARADY DAŠLEDNMŠTY V TEM
POGLAVŠO):

²² ŠVADŠM OČENČEM JE REKEL: »PRŠDEŠO DNEVM, KO BOŠTE ŠAMAN HŠEPENELI, DA BI ŠMELI
VŠAD EN DAN ŠINA ČLOVEROŠEGA. ²³ LŠODŠE BADA REKLI: 'GLEŠ, TOKAJ ŠE!' 'GLEŠ, TAM
ŠE!' VENDAR NE HODŠTE VEN IN NE TEŠYTE ČA NŠZNM. ²⁴ KADŠY KAKOR ŠTKELA, KI ŠVŠGA Š ENE
ŠTRANŠ NEBA NA DRUŠO, TAKO ŠO ŠHI ČLOVEROV NA ŠVAD DAN. ²⁵ TADA NAŠPRED MOKA
PRŠTATY VELIKO TRPLŠENŠE IN GA ŠEDANŠA GENERAŠIŠA ŠAVRŠE. (LUKA 17:22-25,
MAFFATT)

JEŠUŠ JE JE ŠKLIŠEVAL NA BŠŠKRAMŠE , TAKO KOT V MATEŠO 24:27-31, KO OPŠZODE ŠVAD DRUŠY
PRŠHAD, DA BI VLADAL ŠELEMŠ ŠVETO. JEŠUŠ NE PRAVM, DA GA NŠEGVM LŠODŠE NE BADA MOŠLI VŠDETY,
KO JE VRNE.

LŠODŠE GA NE BADA PREPŠNALI KOT ŠVADJEGA KRALJA (RAŠODEŠJE 11:15) IN JE BADA BARKLI PRATY
NŠEMŠ (RAŠODEŠJE 19:19)! MNOSH BADA MISLILI, DA JEŠUŠ PRŠDŠTAVLJA ANŠTKRŠŠTA. JEŠUŠ IN
REKEL, DA JE BOŠJE KRALJEŠTVA ENOTRAJ TEH FARISEJEV - DRUŠDE ŠHM JE REKEL, DA ŠARADY ŠVAD

HNANVŠČINE NE BODA V KRALJESTVO (MATEJ 23:13-14). JESUS TUDI NI REKEL, DA BA CERKEV KRALJESTVA.

BAGE KRALJESTVA JE NEKAJ, V KAR BODA LJUDJE NEREGA DNE LAHKO VŠTAPILI - KOT OB VŠTAJENJU PRAVIČNIH! VENDAR TUDI ABRAHAMA IN DRUGIH PATRIARHOV JE NI (PRIM. HEB 11,13-40).

UČENCI ŽA VEDELI, DA BAGE KRALJESTVA TAKRAT NI BILA V NJI OJEBNA IN DA JE JE MARALA POZAVATI, KOT KASE NASLEDNJE, KI JE PRIŠLA PO LOKEU 17:21:

11 KA ŽA TA ŽILJALI, JE PAVEDAL DRUGA PRILIKA, KER JE BIL BLIČU JERUSALEMA IN KER ŽA MIŠLILI, DA BA BAGE KRALJESTVA PRIŠLA TAKOJ (LK 19,11).

KRALJESTVA JE BILA OČITNA V PRIHODNOSTI

KAKO LAHKO VEŠ, ALI JE KRALJESTVA BLIČU? KOT DEL OBRAVNAVE TEGA VPRAŠANJA JE JESUS NAŠTEL POKAŠKE DOGAJDE (LK 21,8-28) IN MATO UČIL:

29 POGLEJDE ŽMOKVA IN VSA DREVEJA. 30 KA ĆE BRŠTJKA, VIDYTE IN VEŠTE ŽAMI, DA JE PALEJDE BLIČU. 31 TAKO TUDI VI, KA VIDYTE, DA JE TA DOGAJA, VIDYTE, DA JE BLIČU BAGE KRALJESTVA (LK 21,29-31).

JESUS JE ĆELEL, DA NDEGAVA LJUDJTVTA ŽLEDI POKAŠKIM DOGAJKAM, DA BI VEDELA, KDAJ BA PRIŠLA KRALJESTVA. JESUS JE DRUGDE ŽVAJEMO LJUDJTVTO REKEL, NAJ PAČI IN BODI PAČAREN NA POKAŠKE DOGAJDE (LUKA 21:36; MARKA 13:33-37). KLJUB JESUSOVIM BEŠEDAM MNAGI NE GLEDAJO POKAŠKA PAVEČANIH ŽVETOVNIH DOGAJKAV.

V LOKEU 22 IN 23 JE JESUS ĆNAVA POKAŠAL, DA JE BAGE KRALJESTVA NEKAJ, KAR JE BA KEPALNILA V PRIHODNOSTI, KA JE UČIL:

17 »Ć GOREĆA ĆELJA ŽEM ĆELEL JESTI TA PAŠHO Ž TEBOD, PREDEN BOM TRPEL; 16 KAJTI PRAVIM VAM, DA NE BOM VEĆ JEDEL OD TEGA, DAKLER ŽE NE KEPALIM V BAGEJEM KRALJESTVO. 17 MATO JE VEEL KELIH, ŽE ĆAHVALIL IN REKEL: »VĆEMYTE TO IN RAŠDELYTE MED ŽEBOD; 18 KAJTI PAVEM VAM, DA NE BOM PIL ŽADU VINOŠKE TRTE, DAKLER NE PRIDE BAGE KRALJESTVA« (LK 22,15-18).

30 TADA EDEN OD TIŠTIH HODOBNEĆEV, KI ŽA BILI KRIFANI Ć NJIM, GA JE POKELNIAL IN REKEL: »ĆE ŽI MEŠIDA, REŠI ŽEBE IN REŠI TUDI NAŠ.« 10 NDEGAV TAVARIŠ GA JE OĆMERJAL IN REKEL MO JE: »ALI ŽE ŽPLOH NE BODIŠ BAGA? KAJTI TUDI VI ŽTE V OBOJODI Ć NJIM. 11

IN PRAV TAKO, KER ŠMA VREDNI, ŠAJ ŠMA POPLAČANI PO TEM, KAK ŠMA ŠTARILI, TADA TA NI ŠTARIL NIČ HODEGA.«¹² IN REKEL JE JEŠU: "MAJ GAŠPAD, ŠPAMNI JE ME, KO PRIDEŠ V ŠVADE KRALDEŠTVA." ¹³ TADA JEŠU MU JE REKEL: »AMEN, PRAVNI TI, DA BAIŠ DANES Š MENAI V RAJU.« (LUKA 23:39-43, ARAMEJŠČINA V NAVADNI ANGLEŠČINI)

TUDI BAIŠE KRALDEŠTVA NI PRIŠLO TAKO, KO JE BIŠ JEŠUŠ UMARKEN, KAT NAM KAŠETA MARKA IN LUKA:

¹³ JAIŠEF ŠE ARIMATEJE, UGLEDNI ČLAN ŠVETA, KI JE ŠAM ČAKAL NA BAIŠE KRALDEŠTVA, JE PRIŠEL IN ŠE OPAGUMIŠ ... (MR 15,43).

³¹ BIŠ JE ŠE ARIMATEJE, JUDEVŠKEGA MEŠTA, KI JE TUDI ŠAM ČAKAL NA BAIŠE KRALDEŠTVA (LK 23,51).

PO VŠTAJENDU (I KARNEANAM 15:50-55) JE BADA KRISTJANI PANAVNA KADILI, DA BI VŠTAPILI V BAIŠE KRALDEŠTVA, KAT JE JANEŠ ČAPRAL:

³ JEŠUŠ JE ODGAVARIL IN MU REKEL: REŠNIČNO, PAVEM TI, ŠE ŠE KDA NE KODI ŠNAVA, NE MARE VIDETI BAIŠEŠE KRALDEŠTVA. ⁴ NIKADEM MU JE REKEL: »KAKO ŠE MARE ČLOVER KODITI, KO JE ŠTAK? ALI MARE DRUGIŠ VŠTAPITI V MATERNIŠO ŠVADE NI ŠE KODITI?« ⁵ JEŠUŠ JE ODGAVARIL: »REŠNIČNO, REŠNIČNO TI PAVEM: ŠE ŠE KDA NE KODI ŠE VADE NI DUHA, NE MARE PRITI V BAIŠE KRALDEŠTVA (JN 3,3-5).

ŠAMA BAIŠE LJUDŠTVA BA VIDELO KANČNO PAŠTTIŠAČLETNO BAIŠEŠE KRALDEŠTVA.

PRAŠIMA, KASUMIŠTE, DA JE JEŠUŠ PO VŠTAJENDU PANAVNA UČIL O BAIŠEŠEM KRALDEŠTVO:

³ PRAV TAKO ŠE JE PO ŠVADEM TRPLJENDU PAKAČAL ŠIV Š MNOGIŠI NESMATLJIVIŠI DAKAŠI, ŠAJ ŠA GA VIDEIŠ ŠTIRIŠEŠET DNI NI ŠE GAVARIL O ŠTVAREH, KI ŠE NANAŠAJA NA BAIŠEŠE KRALDEŠTVA (APD 1,3).

PRAV NI ČADNIŠA PRIŠIČA, KI ŠA ŠE IMEL JEŠUŠ, ŠE GAVARILA O BAIŠEŠEM KRALDEŠTVO! JEŠUŠ ŠE PRIŠEL KAT GLAŠNIK, DA BI UČIL O TEM KRALDEŠTVO.

JEŠUŠ ŠE TUDI NARAČIL APŠTALU JANEŠU, DA PIŠE O TIŠAČLETNEM BAIŠEŠEM KRALDEŠTVO, KI BA NI ČENIŠI. UPŠŠTEVAŠTE, KAJ ŠE REKEL JANEŠU, DA NAPIŠE:

¹ VDELESEM DOŠE TIŠTIN, KI SO BILI OBGRAVLJENI ČARABI PRICEVANJA ČA JESUŠA IN ČARABI BOŠEJE BEŠEDE, KI NISO ČASTILI ČVERI ALI NENE PODOBE IN NISO PREDJELI NDEGAVEGA ČNAMENJA NA ČELO ALI NA ŽVADE RAKE. IN ČIVELI SO IN KRALDEVALI S KRISTUŠOM TIŠOČ LET (RACODETJE 20:4).

ČGADNOI KRISTJANI SO UČILI, DA BO TIŠOČLETNO BOŠEJE KRALDEŠTVA NA ČEMLIŠI IN NADOMEŠTYLO ŽVETAVNE VLADE, KOT UČI ŽVETO PISMO (PRIM. RACODETJE 5:10, 11:15).

ČARAJ, ČE JE BOŠEJE KRALDEŠTVA TAKO PAMEMBNO, VEČINA O NDEM NI VELIKO ŽLISALA?

DELNO ČATO, KER JE JESUŠ TO IMENOVAL ŽKRIVNOŠT:

¹¹ KEREL ŽYM JE: »DANO VAM JE ŽPČENATI ŽKRIVNOŠT BOŠEJEGA KRALDEŠTVA; TIŠTYM, KI SO ČOMAJ, PA PRIDE VŠE V PRILIKAH (MR 1,11).

TUDI DANES JE PRAVO BOŠEJE KRALDEŠTVA ČA VEČINA ŽKRIVNOŠT, TARA KOT VELIKO DEL BOŠEJEGA NAČRTA (OGLJEŠTE SI TUDI NAŠO BREČPLAČNO KNJIGO NA ŽPLETO NA WWW.CCIG.ORG S NAŠLOVAM: [ŽKRIVNOŠT BOŠEJEGA NAČRTA ČARAJ JE BOG KARKOLI UŠTYVARI? ČARAJ VAS JE BOG UŠTYVARI ?](#)).

OPUŠTEVAJTE TUDI, DA JE JESUŠ KEREL, DA BO KONEC (VERA) PRISJEL (KMALO) PO ČENANDEVANJO EVANGELIŠA KRALDEŠTVA PO VŠEM ŽVETO KOT PRIČA:

¹¹ IN TA EVANGELIŠA KRALDEŠTVA JE BO ČENANDEVAL PO VŠEM ŽVETO V PRICEVANJE VŠEM NARODOM IN TAKRAT BO PRISJEL KONEC (MATEJ 24:14).

ČENANDEVANJE EVANGELIŠA BOŠEJEGA KRALDEŠTVA JE PAMEMBNO IN GA JE TREBA OREŠTYČITI V TEH ČADNOI ČASIH. TO JE »DOBRO ŽPRAČČILO«, ŽAJ PANOZA REŠTYČENO OPANJE ČA TEČAVE ČLOVEŠTVA, NE GLEDE NA TO, KAK UČIŠO POLIŠTYČNI VODYTELI.

ČE OPUŠTEVATE JESUŠOVE BEŠEDE, BI MORALI BITI ŽAJNO, DA BI MORALI PRAVO KRŠČANSKA ČERKEV ČDAN ČENANJATI EVANGELIŠA KRALDEŠTVA. TO BI MORALI BITI GLAVNA PREDNOŠTYNA NALOGA ČERKEVE. DA BI TO NAREĐILI PRAVLINO, JE TREBA OPRKABITI VEČ DEŠTYKAV. TO JE TIŠTO, ČA KAK SI PRISADEVA ŠTALIM BOŠDA ČERKEV. IN ČATO JE BILA TA KNJESICA PREDVENA V ŠTEVILNE DEŠTYRE.

JESUŠ JE UČIL, DA VEČINA NE BO ŽPREDELA NDEGAVE PATTI:

13 VSTOPITE ŠIROKI OČKA VRATA; ČAKAJ ŠIROKA DO VRATA IN ŠIROKA JE POT, KI VODI V
RAGUBO, IN VELIKO DO JE, KI HODIŠO PO NJI. 14 KAJTI OČKA DO VRATA IN TEŠKA JE POT,
KI VODI V ŠVLJENJE, IN MALO DO JE, KI DO NAJDEJO. (MATEJ 7:13-14)

EVANGELIJO BOŠEJEGA KRALJEŠTVA VODI V ŠVLJENJE!

MARDA BI BILA ŠAMMIVA OMENTI, DA ČEPRAV JE ŠDI, DA JE ŠDI, DA JE VEČINA TAKO IMENOVANIH
KRISTJANOV NE ŠAVEŠA ŠDEJE, DA JE BIL KRISTOS POUŠAKER NA OŠNANŠEVANJO EVANGELIJA BOŠEJEGA
KRALJEŠTVA, POUŠETNI ŠEOLAGI IN ŠGADAVNARŠI POUŠIŠO KAUŠEŠO, DA JE TO ŠIŠTO, KAR ŠVETI
PŠIŠO ŠEŠANŠKO OŠI.

KLŠOB TEMO JE ŠAM ŠEŠOS OD ŠVADŠH OŠNEŠEV PŠIČAKOVŠL, DA BODO OŠLIŠ EVANGELIŠ O BOŠDEM
KRALJEŠTVO (LK 9,2,60) . ŠEK BO PŠIŠADŠE KRALJEŠTVA TEMELŠIŠO NA BOŠŠH ŠAKONH, BO
PŠIŠEŠLO ŠIŠO IN BLAGŠIŠO - IN ŠPŠŠTAVANŠE ŠEH ŠAKONOV V ŠEŠ DOŠIŠ VODIŠ K REŠIŠENŠMU ŠIŠO
(PŠALM 119:16Š; EFEŠANŠM 2:1Š).

IN ŠA DOŠRA NUVŠO O KRALJEŠTVO JE BILŠ ŠMŠNA V ŠVETŠH ŠIŠIŠH ŠTARE ŠAVEŠE.

3. ALI JE BILA BOŠEJE KRALJEŠTVA POČMANA V ŠTARI ČAVECI?

JEZUŠOVA PRVA IN ČASNA ČAPANA PRIDIGA JE VKLJUČEVALA OGMANJEVANJE EVANGELIJA BOŠEJEGA KRALJEŠTVA (MR 1,14-15; APD 1,3).

BOŠEJE KRALJEŠTVA JE NEKAJ, O ČEMER BI MORALI JUDJE JEZUŠOVEGA ČASA NEKAJ VEDETI, JAJ DE BILA OMEMENJENA V NJIHOVIH SVETIH ŠPIH, KI JIH ČDAJ IMENOJEMA ŠTARA ČAVECA.

DAMEL JE OČEL O KRALJEŠTVO

PREROK DANIEL JE ČAPNAL:

¹⁰ IN ČETRTA KRALJEŠTVA BA MAČNA KOT ČELECA, KALIKAR ČELECA RASBIDE NA KASČKE IN RASČIDE VŠE; IN KAKOR ČELECA, KI ČDROBI, JE BA TA KRALJEŠTVA RASČILO NA KASČKE IN ČDROBILA VŠA DRUGA. ¹¹ KER ŠI VIDEI ŠTAPALA IN PRŠTE, DELNA KE LANČARŠKE GLINE IN DELNA KE ČELECA, BA KRALJEŠTVA RASČELJENA; VENDAR BA MAČ ČELECA V NJEM, TAKA KOT ŠTE VIDEI ČELECA, PAMEŠANA Š KERAMIČNA GLINA. ¹² IN KAKOR ŠA BILI PRŠTI NA NAGAH DELNA KE ČELECA IN DELNA KE GLINE, TAKA BA KRALJEŠTVA DELOMA MAČNA IN DELOMA KRŠKA. ¹³ KOT ŠTE VIDEI ČELECA, PAMEŠANA Š KERAMIČNA GLINA, ŠE BADA PAMEŠALI Š ŽEMENAM LJUDI; VENDAR ŠE NE BADA ŠPRIJELI DRUG DRUGEGA, KAKOR ŠE ČELECA NE MEŠA Č GLINA. ¹⁴ IN V DNEH TEH KRALJEV BA NEBEŠKI BOG PAŠTAVIL KRALJEŠTVA, KI NE BA NIKOLI OMIČENO; IN KRALJEŠTVA NE BA PREPOŠČENO DRUGIM LJUDEM; RASČILO BA IN OMIČILO VŠA TA KRALJEŠTVA IN ŠTALO BA VEČNA (DAMEL 2:40-44).

¹⁸ TUDA ŠVETI NAŠVŠEJEGA BADA PREJELI KRALJEŠTVA IN GA PAŠEĐAVALI ČA VEDNA, ČELO ČA VEDNA IN ČA VEDNA. (DAMEL 7:18).

²¹ »GLEDAI ŽEM; IN ŠTŠI KOG ŠE JE VADŠKOVAL PROTŠ ŽVETNIKOM IN ŽIH PREMAGVAL, ŠŠ DAKLER NI PRIŠEL ŠTARODAVNI IN JE BILA OŠŠOJENA V KARIŠT ŽVETNIKOV NAŠVŠEJEGA IN PRIŠEL JE ČAŠ, DA ŠVETI PREVCAMEJO KRALJEŠTVA. (DAMEL 7:21-22)

AD DANIELA FEVEMA, DA BA PRIŠEL ČAŠ, KA BA BOŠEJE KRALJEŠTVA OMIČILO KRALJEŠTVA TEGA ŽVETA IN BA TRAJALO VEČNA. FEVEMA TUDI, DA BADA ŽVETNIKI IMELI ŠVAJO VLOGA PRI PREJEMO TEGA KRALJEŠTVA.

MNAGI DELI DANIELOVIH PREROKB ŠA ČA NAŠ ČAŠ V 21. ŠTALETŠO.

OPROSTEVAJTE NEKAJ ODLOMKOV IČ NOVE ČAVEČE:

¹² »DESET KRAČAV, KI ŽI ŽIH VIDEL, JE DESET KRALJEV, KI ŽE NIČA PREDELI KRALJEŠTVA, AMPAK PREDMEČO OBLAŠT ČA ENA ORA KAKOR KRALJI ČE EVERČO. ¹³ TI ŽE ENOTNEGA MNENČA NI ŽVADČA MAČ NI OBLAŠT BADA DALI EVERČI. ¹⁴ TI ŽE BADA VAŽČKOVALI ČE ŽAGNČETOM NI ŽAGNČE ŽIH BA PREMAGALO, KAJČI ON JE GAŠPADAR NAD GAŠPADI NI KRALI KRALJEV; NI TIČIČI, KI ŽA ČE NIČIM, ŽA PARLČEMNI, ČEBRANI NI ČVEŠČI.« (KRAČOČEJE 17:12-14)

TAKO V ŽTARI NI NAMI ČAVEČI VIDIMO KONČEPT, DA BA KONČE ČAČA OŠTAŽALO ČEMELČKA KRALJEŠTVA ČE DEŠETIMI DELI NI DA GA BA BAČ UMČIL NI VČPRAŠTAVI ŽVAČE KRALJEŠTVA.

KVAČA JE UČIL O KRALJEŠTVO

BAČ JE NAVDHIČNI KVAČA, DA JE PRAČ O PRVEM DELO BAČEČEGA KRALJEŠTVA, TIČOČLETNI VLADAVIMI, ČVANI KOT TIČOČLETČE, TAKOLE:

¹ IČ DEŠEČEČEGA ŠTEBLA BA POGNALA PALČA NI IČ NČEGAVNI KOREČNI BA ČKRAČLA VEČA. ² DOH GAŠPADAV BA PAČIVAL NI NIČEM, DOH MADROŠČI NI RAČOMNIŠČI, DOH ŽVETAVANČA NI MAČI, DOH ŠPACMANČA NI ŠTRAHO GAŠPADAVEGA.

³ NČEGAVA VEŠEČE JE V ŠTRAHO GAŠPADAVEM NI NE BA ŽADČI PA PAČLEDO ŽVAČNI OČI NI NE BA ODČAČAL PA PAČLOHO ŽVAČNI UČEŠ; ⁴ TADA PA PRAČIČNIŠČI BA ŽADČI UBAČIMI NI ODČAČAL PA PRAČIČNIŠČI

ČA KRATČE NI ČEMLIČI; ⁵ PALČA ŽVAČNI UŠČI BA ODČRČI PA ČEMLIČI NI Č DIČOM ŽVAČNI UŠČIČE BA PARČAČAL KRAČIČNEČE. ⁶ PRAČIČNIŠČI BA PAŠ NČEGAVNI LEĐIČI NI ČVEŠČABA BA PAŠ NČEGAVNI LEĐIČI.

⁶ TUDI VALČ BA PŘEBVAL Č ŽAGNČETOM, LEOPARD BA LEČAL Š KASČIČKOM, TELE NI MLIČDI LEV NI PČTANČE ŠKOPAČ; NI MAČHEN OČRAK ŽIH BA VAČI. ⁷ KRAVA NI MEDVED ŽE BAŠČA PAČLA; NIČIČMI MLIČDIČI BADA LEČALI ŠKOPAČ; NI LEV BA JEČEL ŠLAMA KAKOR VAL. ⁸ DOČEČE DEČE ŽE BA IČRALO OB KOBRIČNI LOKNIČI, NI ODŠTAVIČEM OČRAK BA DAL KAKO V GAŠČEV BRČLAG. ⁹ NE BADA ŠKROČAVALI NI NE UMČEČVALI NI VČED MAČI ŽVETIČI GARI, KAJČI ČEMLIČA BA PALNA ŠPACMANČA GAŠPADAVEGA, KAKOR VAČE PARČIČVAČA MARČE.

¹⁰ »NI TIČIČI DAN BA DEŠEČEČA KOREČNIČA, KI BA ŠTALA KOT ČAŠTAVA LJOŠČIČTVO; KAJČI POGANI GA BADA IČKALI NI NČEGAVA PAČIVALIČEČE BA VELIČAŠČINA.« (KVAČA 11:1-10)

KACLAG, ČAKAJ DEM TA OMEML KOT PRVI DEL ALI PRVA FACE BAŠEJEGA KRALJEŠTVA, JE, DA JE TA ČAS, KO BA FIFČENA (PRED ČASOM, KO BA ŽVETA MEŠTA, NAVI ŽERUCALEM, PRISLA DAL KE NEBES, KACADETJE 21) NI BA TRAJALO TRJAC LET. FEAJZA JE PATROYL FIFČINI VIDIK TE FACE, KO JE NADALJEVAL E:

¹¹ EGADYLA JE BA V TRJTEM DNEVO, DA BA GAŠPAD ŠPET DRUGIČ DVIČINI ŽVAJA KAKA, DA PAVRNE OŠTANER ŽVAJEGA LJUDŠTVA, KI JE JE OŠTAL, KE AŠKRIJE NI EGIPETA, KE PATKAZA NI KUŠA, KE ELAMA NI ŠNARJA, KE HAMATA NI KE OTAKI MARJA.

¹² NARODOM BA PAŠTAVNI ČAŠTAVA, ČORAL BA KEČBČENEČ FERAELAVE NI ČORAL KACČKRAPLENE JUDAVE Š ŠTIRKI KANČEV ČEMLEJE. ¹³ TUDI ČAVIŠT EFRAYMAVA BA KEČINIČLA NI JUDAVI NAŠPRAŠINKI BADA KEČREBLJENI; EFRAYM NE BA ČAVIČAL JUDO NI JUDA NE BA NADLEGAVAL EFRAYMA. ¹⁴ TADA ODLETILI BADA NA KAMENA FILIŠTEJČEV PRATI ČAHADU; ŠKOPAJ BADA PLENTI PREBIVALEČ VEČADA; ŽVAJA KAKA BADA PALAČILI NA EDOM NI MAAB; NI AMANAVA LJUDŠTVA ŠNI BA OBAČALA. ¹⁵ GAŠPAD BA PAPAČINAMA UNIČIL ČALIV EGIPETAVŠKEGA MARJA; Š ŽVAJIM MAČAČINI VETROM BA ČAMAHNI Š PEŠTJA MAD KERA, NI JA ODARIL V ŽEDEM PATKAV, NI PRIZILIL LJUDI, DA PREČKAZA ŽUHE. ¹⁶ TAM BA ČEŠTA ČA OŠTANER NDEGAVEGA LJUDŠTVA, KI BA OŠTAL KE AŠKRIJE, KAKAR JE BILA ČA FERAELA NA DAN, KO JE PRIZEL KE EGIPETAVŠKE DEČELE. (FEAJZA 11:11-16)

FEAJZA JE BIL TUDI NAVDŠHNDEN, DA JE NAPIŠAL:

² ČADJ JE BA EGADYLA V ČADNIŠI DNEH, DA BA GARA GAŠPADAVE HIŠE PAŠTAVLJENA NA VRH GARA NI BA PAVČIČENJENA MAD HRIŠE; NI VŠI NARODI JE BADA ŠTEKALI K NDEČ. ³ VELIČKA LJUDI BA PRISLA NI BA KEKLA: »PRIDIČE, PAŠDIMA NA GARA GAŠPADAVA, V HIŠA BAGA ŽAKABAVEGA; UČIL NAŠ BA ŽVAJŠI PATI NI HADYLI BAMA NI NDEGAVNI ŠTEČAH.« KAJŠI Š ŽHANA BA PRISLA PAŠTAVA NI GAŠPADAVA BEŠEDA KE ŽERUCALEMA. ⁴ ŽADYL BA MED NARODI NI GRAJAL MNAČE LJUDŠTVA; ŽVAJE MEČE BADA PREKAVALI V LEMEČE NI ŽVAJE ŽULIČE V ŠRPE; NAROD NE BA DVIČINI MEČA MAD NAROD, NI NE BADA JE VEČ UČILI VAJNE. ... ¹¹ VEŠIŠENI ČLOVEŠKI PUGLEDI BADA PAVČENI, OŠABNOŠT ČLOVEŠKA JE BA PRIKLONILA, NI EDINI GAŠPAD BA PAVIŠAN TRJŠI DAN. (FEAJZA 2: 2-4,11)

TAKA BA TA OTAPČEN ČAS MIRO NA ČEMLEI. KANČENA BA TA ČA VEDNA, KO BA VLADAL JEČUŠ. NA PADIČAGI KACLIČINI ŽVETNI ŠPŠAV (PSALM 90:4; 92:1; FEAJZA 2:11; AČEA 6:2) JUDAVŠKI TALMUD UČI, DA TA TRAJA 1000 LET (BABILONŠKI TALMUD: TRAKTAT ŠANHEDRIN FOLIO 97A).

ŠAHAN JE BIL NAVDŠHNDEN, DA JE NAPIŠAL TUDI NAŠLEDNDE:

⁶ KAZIJE DEJE ŽE NAM JE RADILO, ŽE NAM JE DAN; ŽE VLADA BA NA NJEGOVEM KAMENU. ŽE IME MU BA ČUDOVITI, ŽVETAVALEC, MAGAČNI BAG, AČE VEČNOSTI, KNEZ MIRO. ⁷ PAVEČANJU NJEGOVE VLADE ŽE MIRO NE BA KANEA, NA DAVIČOVEM PREŠTALO ŽE MAD NJEGOVIM KRALJEŠTVOM, DA BI GA OKREDIL ŽE OTRODIL ŽE ŽABBA ŽE PRAVIČNOŠTJO OD TAKRAT NAPRED, TUDI EA VEDNO. GAREČNOST GAŠPADA MAD VADŽKANI BA TA ŽTARILA. (KEAIZA 9:6-7)

UPAŠTEVAJTE, DA JE KEAIZA KREEL, DA BA DEŠUŠ PRIŠEL ŽE UŠTANAVIL KRALJEŠTVA E VLADE. MEDTEM KA MNOGI, KI KEPAVEDUJEJO KRISTUŠA, EŠTIRAJA TA ODLOMER, ČLASHI DECEMBRA VŠAKA LEŠA, PANAVIDI ŽPREGLEDAJO, DA PRERAKUJE VEČ KAT DEŠŠTVA, DA ŽE BA DEŠUŠ RADI. ŽVETA PIŠMA KAŠE, DA ŽMA BAČEJE KRALJEŠTVA VLADE E ŠAKANI MAD PDAVNIKI ŽE DA BA DEŠUŠ MAD NŠIM. KEAIZA, DANIEL ŽE DROGI ŽA TA PRERAKAVALI.

BAČEŠI ŠAKANI ŽA PAT LJUBEŠIM (MATEJ 22:37-40; JANEŠ 15:10) ŽE BAČEJE KRALJEŠTVA BA VLADALA NA PADLAGI TEŠ ŠAKANIV. ČATA BA BAČEJE KRALJEŠTVA, NE GLEDE NA TA, KALIKA LJUDI NA ŽVETO GA VIDI, TEMELJILA NA LJUBEŠIM.

PSALMI ŽE VEČ

BAG NIŠTA NAVIŠHIVILA ŽAMA DANIELA ŽE KEAIZA, DA PIŠETA A PRIHAJAJAČEM BAČEŠEM KRALJEŠTVO.

EŠEKREL JE DABIL NAVIŠH, DA JE ŠAPŠAL, DA BADA TIŠTI KE FERAELEŠKI PLEMEN (NE ŽAMA JUDEŠE), KI ŽA BILY KAEKROPLDENY V ČAŠU VELIKRE ŠTIŠKE, ŠBRANI V TIŠAČLETNEM KRALJEŠTVO:

¹⁷ ČATA REŠI: ' TAKO PRAVI GAŠPAD BAG: ŠBRAL VAD BOM KE MED LJUŠDŠTEV, ŠBRAL VAD BOM KE DEŠEL, KDER ŠTE BILY KAEKROPLDENY, ŽE DAL VAM BOM DEŠELO FERAELOVA.' ¹⁸ ŽE ŽE BADA TŠA, ŽE AD TAM BADA ODNEŠLY VŠE NJEGOVE GNOŠABE ŽE VŠE NJEGOVE GNOŠABE. ¹⁹ TEDAJ ŽYM BOM DAL ENO ŠREE ŽE V NŠIH BOM VLIL NAVEGA DUHA TER VEČ KAMNIŠA ŠREE KE NŠIHAVEGA MEŠA ŽE ŽYM DAL ŠREE KE MEŠA, ŽO DA BADA HADILY PA MAŠIH PAŠTAVAH ŽE ŽE DREČALY MAŠIH ŽADB ŽE NAREŠI ŽE; ŽE ANY BADA MAŠE LJUŠDŠTVA ŽE ŽAŠ BOM NŠIHAV BAG. ²¹ TIŠTIM PA, KATERIH ŠREE ŠLEDY PAŠELENDU PA NŠIHAVIH GNOŠABAH ŽE GNOŠABAH, BOM PAVRNYL NŠIHAVA DEŠANŠA NA NŠIHAVE LAŠTNE GLAVE, « PRAVI GAŠPAD BAG. (EŠEKREL 11:17-21)

PATAMEŠ FERAELOVYH RADOV NE BADA VEČ KAEKROPLDENY, AMPAR BADA UŠGALY BAČEJE PAŠTAVE ŽE NEHALY DEŠTI GNOŠNE ŠTVARI (3. MAŠEŠAŠVA 11; 5. MAŠEŠAŠVA 14).

BADYTE PA ŠAKANI NA NAŠLEDNŠE V PSALMIŠI A DABRI NAVIŠI A BAČEŠEM KRALJEŠTVO:

27 VSA KONEC SVETA JE BODA SPOMINLI IN JE OBKRMILI H GAŠPADU, IN VSE DRUŠINE NARODOV JE BADA MOLILE PRED TEBOD. 28 KADTJ KRALDEŠTVA JE GAŠPADAVA IN ON VLADA NAD NARODJ. (PSALMJ 22:27-28)

6 TVAD PREŠTAL, A BOD, JE NA VEKE VERKOV; ŽEŠLO PRAVMEŠNOSTJ JE ŠEŠLO TVADDEGA KRALDEŠTVA. (PSALMJ 45:6)

1 OH, ŠAPUŠTE GAŠPADU NAVA PEŠEM! PAJ GAŠPADU, VŠA ŠEMJDA. 2 PAŠTE GAŠPADU, ŠLAVME NDEGAVA IME; JE ŠNEVA V DAN ŠENANŠADTE DOBRA NAVŠEA A NDEGAVEM ODREŠENDU. 3 ŠENANŠADTE NDEGAVA ŠLAVA MED NARODJ, NDEGAVE ŠODEŠE MED VŠEMJ LŠODŠTVJ. (PSALMJ 96:1-3; PRJM. TUDJ I ŠHRONMEŠ 16:23-24)

10 VŠA TVADA DEJA TE BADA HVALJLA, A GAŠPAD, IN TVADJ ŠVETJ TE BADA BLAGOŠLAVLADAJ. 11 GAVARJLJ BADA A ŠLAVJ TVADDEGA KRALDEŠTVA IN GAVARJLJ A TVADJ MOŠJ, 12 DA BY ČLAVEŠKJM ŠINAVAM ŠENANŠALJ NDEGAVA MOGAŠM DEŠANDA IN VELIČAŠTVA VELIČAŠTVA NDEGAVEGA KRALDEŠTVA. 13 TVADJE KRALDEŠTVA JE VEŠNO KRALDEŠTVA, IN TVADJA OBLAŠT TRAJA ŠKREŠ VŠE KODAVE. (PSALM 145:10-13)

TUDJ KACIŠČNJ PŠEŠ V ŠTARJ ŠAVEŠ ŠO PŠALJ A VIDJRM KRALDEŠTVA (NPR. ŠEŠKŠEL 20:33; OŠADŠM 21; MŠHA 4:7).

TAKED, KA JE DEŠUŠ ŠAČEL PAUŠEVATJ EVANGELJŠ A BODŠEM KRALDEŠTVO, JE BYLA NDEGAVA NEPAŠREDNA OŠČNŠTVA NEKALJKA ŠENANŠENO Š ŠNANVM KANŠEPTAM.

1. ALI ŽA APOŠTOLI UČILI EVANGELIJA KRALJEŠTVA?

MEDTEM KO JE MNOGY OBNAŠAJA, KOT DA JE EVANGELIJA ŽAMA DOBRA NOVICA A JEESUŠAVY OŠEBI, JE RESNIČNOST TAKA, DA ŽA JEESUŠAVY ŽLEDHLEY UČILI EVANGELIJA A BOŠEDEM KRALJEŠTVO. TA JE ŽPARAČHILA, KI GA JE PRINEŠEL JEESUŠ.

APOŠTOL PAVEL JE A BOŠEDEM KRALJEŠTVO IN JEESUŠO ŠAPRAVAL:

⁸ IN ŠEL JE V ŽNAGAGA IN TRI MEŠECE PAŠUMNA GAVARIL TER KAŠEGLABLIAL IN PREPRİČEVAL A ŽTVAREH BOŠEDEGA KRALJEŠTVA (APD 19,8).

²⁷ IN REŠ, ŠDAJ VEM, DA ŽTE VŠY, MED KATERIMI ŽEM HODIL OŠNANJAT BOŠDE KRALJEŠTVO (APD 20,27).

²³ KA ŽA MO TAREŠ DALAČHLY DAN, ŽA MNAGY PRİŠLY K NĐEMU V NĐEGAVA OŠVALIŠČE, KI ŽYM JE OD ŽUTRA DO VEČERA KAŠLAGAL IN ŽLAVEŠNA PRİČEVAL A BOŠEDEM KRALJEŠTVO TER ŽH PREPRİČEVAL A JEESUŠO TAKO ŠE MAĐEŠEŠAVE PAŠTAVE KOT ŠE PREKARAV. ... ³¹ OŠNANJAJA BOŠDE KRALJEŠTVA IN UČIJA ŽTVARI, KI ŠADEVAJA GAŠPUDA JEESUŠA KRİŠTUŠA, Š VŠEM ŠAUPANĐEM, PRİ ŠEMER MO NIŠČE NE PREPAVEDUŠE (APD 28,23,31).

UPAŠTEVAJTE, DA PRİ BOŠEDEM KRALJEŠTVO NE GRE ŽAMA ŠA JEESUŠA (ŠEPRAV JE ON NĐEGAV GLAVNY DEL), ŽAD JE TUDI PAVEL A JEESUŠO UČIL LAČENA OD TEGA, KAR JE UČIL A BOŠEDEM KRALJEŠTVO.

PAVEL GA JE IMENAVAL TUDI BOŠEŠY EVANGELIJA, VENDAR JE BIL TA ŠE VEDNA EVANGELIJA BOŠEDEGA KRALJEŠTVA:

⁹ ... OŠNANJALY ŽMA VAM BOŠEŠY EVANGELIJA ... ¹² DA BY HODILY VREDNY ŠAGA, KI VAD KLİČE V ŽVAŠE KRALJEŠTVA IN ŽLAVA. (I TEŠALANİČANAM 2: 9,12)

PAVEL GA JE IMENAVAL TUDI KRİŠTUŠAVY EVANGELIJA (KIMLJANAM 1,16). JEESUŠAVA »DOBRA ŽPARAČHILA«, ŽPARAČHILA, KI GA JE UČIL.

UPAŠTEVAJTE, DA TA NY BIL ŽAMA EVANGELIJA A OŠEBI JEESUŠA KRİŠTUŠA ALI ŽAMA A OŠEBNY ADREŠTIVY. PAVEL JE REKEL, DA KRİŠTUŠAVY EVANGELIJA VKLJUČUŠE PAŠLUŠNOST JEESUŠO, NĐEGAVA VRNYTEV IN BOŠEŠA ŽADŠBA:

⁶ ... BAGO PAVRNE Š ŽITJKA TITJE, KI VAŠ NADEGUDEJA, ⁷ IN VAM, KI ŠTE V TEEVAH, DA PAČYTEK Š NAMY, KA ŽE BA GAŠPAD JESUŠ KASADEL IŠ NEBEŠ Š ŽVAŽNYM MAGAČIMMY ANGELY, ⁸ V GAŘEČEM OĞNU ŽE BA MAŠČEVAL NAD TITJIMY, KI NE PAČNAJO BAGA, IN NA TITJE, KI NYŠ PAŽLOŠNY EVANGELIŽO NAŠEĞA GAŠPADA JESUŠA KRISTUŠA. ⁹ TŠ BADA KAČNAVANY Š VEČIMM UMČENJEM PRED GAŠPADAVA NAVČAČNAŠTJA IN OD ŽLAVE NĐEGAVE MAČY, ¹⁰ KA PRIDE TITJY DAN, DA BY BYL PAVELČAN V ŽVAŽNY ŽVETNY IN DA BY GA OBČUDOVALLY VŠY TITJY, KI VERUDEJA, KER NAŠE PRYČEVANDE MED VAMY ŽE BYL VERJEN (2 TEEALANČANAM 1:6-10).

NOVA ČAVEEA KAČE, DA ŽE KRALDEŠTVA NEKAJ, KAR BOMA PREDELY, NE PA, DA GA ČDAJ V ČELATY PAŠEDUJEMA:

²⁸ PREDJEMAMO KRALDEŠTVA, KI GA NY MAGAČE OMAJATY (HEBREJCEM 12:28).

LAHKA KAČUMEMA IN ŽE VEŠELIMO, DA ŽMA ČDAJ DEL BAŠEĞA KRALDEŠTVA, VENDAR VAND ŽE NYŠMA V ČELATY VŠTAPLY.

PAVEL ŽE PAŠEBED PATROŠY, DA ČLOVER NE VŠTAPY V BAŠE KRALDEŠTVA V ČELATY KAT ŽMRTNY ČLOVER, KAT ŽE TA ČGADY PA VŠTADENJU:

³⁰ ČDAJ TA PRAVIM, BRATJE, DA MEŠA IN KRY NE MARETA PAŠEDOVATY BAŠEĞA KRALDEŠTVA; NYŠY PAKVARJENŠYT NE PAŠEDUJE NEPAKVARJENŠYT. ³¹ GLED, PAVEM TŠ ŽKRYVNAŠT: VŠY NE BOMA ŽPALLY, AMPAR VŠY ŽE BOMA ŽPREMENTLY, ³² V TRENUTKU, KAT BY MIGNYL, OB ČADNY TRABENTY. KAŠTY TRABENTA BA ČATROBILA IN MRTVY BADA VŠTALY NEMANLYNY IN MY ŽE BOMA ŽPREMENTLY (1 KORINČANAM 15, 50-52).

¹ ČAKLYNDAM TE TAREJ PRED BAGAM IN GAŠPADAM JESUŠAM KRISTUŠAM, KI BA ŽADYL ČIVE IN MRTVE OB ŽVADEM PRYHADU IN ŽVADEM KRALDEŠTVO

(2. TMA TEDU 4:1).

PAVEL NY LE UČYL TEGA, AMPAR DA BA JESUŠ IČKAČYL KRALDEŠTVA BAGO AČETO:

²⁰ ČDAJ PA ŽE KRISTUŠ VŠTAL OD MRTVNY IN PAŠTAL PRVNYA TITJNY, KI ŽA ČAŠPALLY. ²¹ KAŠTY KER ŽE PA ČLOVERO PRYŠLA ŽMRT, ŽE PA ČLOVERO PRYŠLA TUDY VŠTADENDE MRTVNY. ²² KAŠTY KAROK V ADAMO VŠY UMKRAJA, TAKA BADA V KRISTUŠO VŠY AČVELY. ²³ TADA VŠAK V ŽVADEM VRŠTNEM REDU: PRVNYA KRISTUŠ, NATA TITJY, KI ŽA KRISTUŠOŠNY OB NĐEGAVEM PRYHADU. ²⁴ PATEM PRIDE KANEE, KA IČKAČY KRALDEŠTVA BAGO AČETO, KA NAREDY KANEE

VŠAKEMO VLADANJO IN VŠAKI OBLASTI IN MOČI. 27 KAJTI KRALJEVATI MOGA, DARLER NE
PALOČI VŠEH ŽAVRAŠNIKOV POD ŽVAŽE NAGE. (I KORINČANOM 17:20-27).

PAVEL JE TUDI UČIL, DA NEPRAVIČNI (KRŠILEI ČA PAVEDI) NE BUDA PODEDOVALI BOŠEJEGA KRALJEŠTVA:

9 ALI NE VEŠTE, DA KRIVČINI NE BUDA PODEDOVALI BOŠEJEGA KRALJEŠTVA? NE POŠTI JE
PREVARATI, NE NEČIŠTINI, NE MALIKOVALEI, NE PRESUŠTINI, NE HOMOSEKŠVALEI, NE
ŽADOMITI, 10 NE TATQVI, NE LAKOMNEŠI, NE PIZANOI, NE ČAMERLJIVEI, NE GRABEŠLJIVEI NE
BUDA PODEDOVALI BOŠEJEGA KRALJEŠTVA (I KORINČANOM 6,9-10).

10 OČITNA ŽA TAREJ DELA MEŠA, KI ŽA: PRESUŠTVA, NEČIŠTAVANDE, NEČIŠTQŠT,
KAŠUŠDANQŠT, 20 MALIKOVAŠTVA, ČAKOVNIŠTVA, ŽAVRAŠTVA, PREPKRI, LJUBOŽUJME,
IŠBROHI JEŠE, ŽEBIČNE AMBIOŠE, KASPKRIŠE, KRIVQVERŠTVA, 21 ČAVIŠT, UMARI,
PIZANČEVANDE, VEŠELJACENDA IN PODOBNO; Q ČEMER VAM PAVEM VMAPRED, TAKO KOT ŽEM
VAM PAVEDAL TUDI V PRETERKLOŠTI, DA TIŠTI, KI DELAJO TAKO, NE BUDA PODEDOVALI
BOŠEJEGA KRALJEŠTVA (GALATQM 5,19-21).

7 TA NAMREČ VEŠTE, DA NABEN NEČIŠTNIK, NEČIŠTNIK ALI LAKOMNEŠ, KI JE MALIKOVALEI,
NMA DEŠIČNE V KRISTUŠQVEM IN BOŠDEM KRALJEŠTVO (EFEŠANOM 5,5).

BAG IMA MERILA IN SAHTEVA KEŽANDE OD GREHA, DA BI LAHKO VŠTAPIL V NŠEGAVO KRALJEŠTVA.
APQŠTQI PAVEL JE OPQČRIL, DA NEKATERI NE BUDA UČILI, DA JE JEŠUŠQV EVANGELIŠ ODGOVAR, DRUGI
PA JE:

3 MILOŠT VAM IN MIK OD BAGA OČETA IN NAŠEGA GAŠPQDA JEŠUŠA KRISTUŠA, 4 KI JE DAL
ŽAMEGA ŽEBE ČA NAŠE GREHE, DA BI MAŠ KEŠIL IČ TEGA HODEGA VERA PA VALDI NAŠEGA BAGA
IN OČETA, 5 KATEREMO BODI ŽLAVA, ČA VERQMAJ. AMEN. 6 ČODIM ŽE, DA ŽE TAKO HITRO
QBRQČATE OD NŠEGA, KI VAŠ JE PAKLICAL V KRISTUŠQV MILOŠTI, K DRUGEMO EVANGELIŠO,
7 KI NI DRUG; NEKATERI PA VAŠ MATIŠQ IN HQČEŠQ ŽPREVRNITI KRISTUŠQV EVANGELIŠ. 8
ČETUDI BI VAM MI ALI ANGEL IČ NEBEŠ QŠANQDAL KAKRŠEN KOLI DRUG EVANGELIŠ, KAKOR
ŽMA VAM GA QŠANQDALI MI, MAJ BA PREKLET. 9 KAKOR ŽMA ČE KEKLI, TAKO ČQDQ ČQVA
PRAVIM: ČE VAM KQD QŠANQDA KAKRŠEN KOLI DRUG EVANGELIŠ, KAKOR ŽTE GA PREDELI, MAJ
BA PREKLET. (GALACANOM 1:3-9)

3 BQDIM PA ŽE, DA ŽE NE BI, KAKOR JE KAČA ČAPELDALA EVA Ž ŽVAŽO ŠVQŽAČENQŠTQD, TAKO
TUDI VAŠI OMI POKVARIŠI IN ODŠLI OD PREPKRQŠTQŠTI, KI JE V KRISTUŠO. 1 KAJTI ČE

TIŠTJI, KI PRIDE, OČENJAJA DRUGEGA JESUŠA, KI GA NI NJOVA OČENJAJLI, ALI ČE PREDMETE DRUGAČNEGA DUHA, KI GA NJOŠTE PREJELI, ALI DRUGAČEN EVANGELIJ, KI GA NJOŠTE ŠPREJELI — LAHKO TA POTRPIJTE! (2 KORINČANOM 11:3-4)

KAJ JE BIL »DRUG« NI »DRUGAČEN«, PRAVECAPRAV LAŠNI EVANGELIJ?

LAŠNI EVANGELIJ IMA VEČ DELOV.

NA ŠPLOŠNO JE NAPAČEN EVANGELIJ VERJETI, DA VAM NI TREBA UBOGATI BAGA NI ŠI REŠNIČNO PRISKADEVATI ŠVETI ŠVETŠTIBE PO NDEGOVI POUTI, MEDTEM KO TRDITE, DA POUŠATE BAGA (PRIM. MATEJ 7:21-23). POUŠAVDI JE ŠEBIČNO UŠMERJEN.

KAČA JE PRED ŠTRAKAJ 6000 LETI ŠAVEŠA EVA, DA JE NADŠDIA LAŠNEMU EVANGELIJU (GENEŠA 3) — NI LJUDJE ŠA VERJELI, DA VEDA BAIŠE OD BAGA NI DA JE MOKAJA ŠAMI ODLOČATI O DOBREM NI ŠLU. DA, PO JESUŠOVEM PRHADO JE JE NDEGOVA IME POUŠASTA POUŠEVALA Š KACIŠONIMI LAŠNIMI EVANGELIJU — NI TA JE JE NADALJEVALO NI JE BA NADALJEVALO V ČAŠO KONČNEGA ANTIKRISTA.

V ČAŠO APOŠTOLA PAVLA JE BIL LAŠNI EVANGELIJ V BIŠTVO GNOŠTIČNA/MIŠTJIČNA MEŠANICA REŠNIČE NI ŠMATE. GNOŠTIKI ŠA V BIŠTVO VERJELI, DA JE ŠA DOŠEGA DOHUVNEGA VPUGLEDA, VKLUŠOČNO Š OŠREŠTIVŠO, POTREBNO POUŠENO ŠMANŠE. GNOŠTIKI ŠA BILI NAGNŠENI K ŠPREPŠČANŠU, DA TA, KAR JE MEŠO NAKROŠILO, NI IMELA POUŠENIH POUŠEDNE, NI ŠA NAKŠPROŠTOVALI POUŠLOŠNOŠTI BAGO V ŠADEVAH, KOT JE ŠEDMI DAN ŠABAT. EDEN TARIH LAŠNIH VODIŠTELŠEV JE BIL ŠIMON MAGUŠ, KI GA JE POUŠARIL APOŠTOL PETER (APOŠTOLŠKA DEŠA 8:18-21).

VENDAK NI ENOŠTAVNO

NOVA ŠAVEŠA KAŠE, DA JE FILIP UŠEL BOŠŠE KRALJESŠTVA:

ŠI PATEM JE FILIP ŠEL V MEŠTO ŠAMARIŠA NI ŠIM OČENJAJL KRIŠTUŠA. ...¹² ŠA VERJELI FILIPU, KO JE OČENJAJL ŠTVARIŠ O BOŠŠEM KRALJESŠTVO ... (APO 8:5,12).

TADA JESUŠ, PAVEL NI UŠENIŠ ŠA UŠELI, DA NI LAHKO VŠTOPIJTI V BOŠŠE KRALJESŠTVA:

²¹ NI KO JE JESUŠ VŠDEL, DA JE POUŠTAL ŠELA ŠALUŠTEN, JE REKEL: »KAKO TEŠKO BODO TIŠTJI, KI IMAJO BAGOŠTVO, VŠTOPIJLI V BOŠŠE KRALJESŠTVA! ...²⁷ LAŠŠE JE NAMREČ KAMELIŠ TIŠI ŠROŠI ŠIVANKO KOT BAGOŠTEMU PRIŠTI V BOŠŠE KRALJESŠTVA.«

²⁶ IN TIŠTŨ, KI ŠO ŽLISALI, ŠO REKLI: »KDO JE TUREJ MARE REŠITI?«

²⁷ REKEL PA JE: »KAR JE LJUDEM NEMOGAČE, JE BAGO MOGAČE.« (LUKA 18:24-27)

²⁸ »ŠKARČI MNAŠE ŠTIŠKRE MARAMA VŠTAPŦI V BAŠE KRALJEŠTVA « (APO 14,22).

³ VEDNA ŠMA JE DOLŠI ŠAHVALJEVATI BAGO ŠA VAŠ, BRATJE, TAKO KOT JE

PRIMERNO, KER VAŠA VERA ŠILNO RAŠTE IN LJUBEŠEN VŠAREGA ŠEMED VAŠ JE V ŠEŠBLJU DRUG DO DRUGEGA, ¹ TAKO DA JE ŠAMI HVALIMO Š VAMI MED BAŠIŠI ŠERKIVAMI ŠARADI VAŠE PATRŠEŠLJIVOSTI IN VERE V VŠEH VAŠIH ŠREGANŠANŠIH IN ŠTIŠKRAH, KI ŠIH ŠRENŠATE, Š KI JE OŠYTEN DOKAŠ PRAVIŠNE BAŠEŠE ŠADBE, DA JE BAŠTE ŠTELI ŠA VREDNE BAŠEŠEGA KRALJEŠTVA, ŠA KATEREGA TUDI TRPIŠTE; ⁶ KER JE PRI BAGO PRAVIŠNO, DA Š ŠTIŠKO PAVRNE TIŠTE, KI VAŠ NADLEŠOŠEŠO, ⁷ IN VAM, KI ŠTE V ŠTIŠKI, DA PAŠIŠTER Š NAMI, KO JE BA GAŠPAD JEŠOŠ KAŠOŠEL ŠE NEŠEŠ Š ŽIVDIŠI MAGAŠIŠMIŠ ANGELI (2 ŠEŠALONŠIŠANAM 1,3-7).).

ŠARADI ŠEŠAV ŠO V ŠED DOŠI ŠAMO NEKATERI ŠARLIŠANI IN ŠEŠRANI, DA ŠO DEL ŠEGA (MATEJ 22:1-14; ŽANES 6:44; HEBREJŠEM 6:4-6). DRUGI BAŠO ŠARLIŠANI PAŠNEŠE, ŠAD ŠVETA ŠIŠMA KAŠE, DA BAŠO TIŠTŨ, »KI ŠO JE ŠMOTLI V DOHU, KAŠUMELI IN TIŠTŨ, KI ŠO JE PRIŠOŠEVALI, JE BAŠO NAUŠILI NAUKA« (ŠEŠIŠA 20:24).

APŠOŠTOL PETER JE OŠIL, DA JE KRALJEŠTVA VEŠNO IN DA JE ŠREBA VEŠTINO ŠPŠŠTOVATI BAŠIŠI EVANGELIŠO, ŠEŠER BA ŠADBA:

¹⁰ ŠATUREJ, BRATJE, BADIŠTE ŠE BOLD ŠREŠADŠEM, DA ŠAGOTIVŠTE ŠIŠO KLŠE IN ŠEŠVILŠTEV, KADŠI ŠE TO DELATE, ŠE NE BAŠTE NIŠKALI ŠPŠŠTAKNIŠI; ¹¹ KADŠI TAKO VAM BA OŠILNO ŠAGOTIVŠLEN VŠTAP V VEŠNO KRALJEŠTVA NAŠEŠEGA GAŠPADA IN OŠREŠENŠKA JEŠOŠA KRŠŠTUŠA (2 PT 1,10-11).

¹⁷ KADŠI PRIŠEL JE ŠAŠ, DA JE ŠADBA ŠAŠNE V BAŠIŠI HIŠI; IN ŠE JE MAŠPREJ ŠAŠNE PRI NAŠ, KAKŠEN BA KANŠE TIŠTŨ, KI NE OŠAGADU BAŠEŠEGA EVANGELIŠA? (1 ŠETKANO 4:17).

ŠADŠE KNIŠKE ŠVETEŠEGA ŠIŠMA IN KRALJEŠTVA

SVETA PISMO UČI, DA JE »BAG LJUBEČEN« (1 JANEČEVA 4:8,16) IN JESUŠ JE BAG (JANEČ 1:1,14) – BAČJE KRALJEVSTVA BA IMELA KRALJA, KI JE LJUBEČEN IN ČIGAR ČARONI PODPIRAJO LJUBEČEN, NE ŽAVRAŠTVA. (PRIM. RAČOETJE 22,14-15).

SVETA PISMO TUDI KAČE, DA BA BAG PAJLAL ANGELA, KI BA OČANJAL VEČNY EVANGELIČ O BAČJEM KRALJEVSTVO (RAČOETJE 14:6-7), MATA PA JE ENEGA ANGELA, KI BA PARČAL, DA KLJUB TEMU, DA JE VIDETI VELIK, BABYLON PADE (RAČOETJE 14:8-9). TA ŽPARČILA BADA MADARAVNE PATRIDITVE EVANGELIČA, KI GA BA ŽVET PRED PREDJEL KAT PRICEVANJE IN VIDETI BADA DEJAVNIKI ČA »VELIKO MNAČEČA«, KI BA PRISLA K BAGU OB KONEU (RAČOETJE 7:9-14). ČA KASLIKO OD KONEČNE BABYLONČKE ŽILE, KI ŽE BA PAJAVILA IN PADLA (PRIM. RAČOETJE 18:1-18), ČADNJA FAČA BAČJEGA KRALJEVSTVA TRAJA VEČNO:

17 TEDAJ JE ČATKOBIL ŽEDNY ANGEL: IN V NEBEŽH ŽA ŽE ČASLIČALI MAČNY GLAŽAVI, KI ŽA GAVARILI: »KRALJEVSTVA TEGA ŽVETA ŽA PAJSTALA KRALJEVSTVA NAŠEGA GAJPODA IN NDEGAVEGA KRISTUŠA IN ON BA KRALJEVAL VEKMAJ!« (RAČOETJE 11:15).

JESUŠ BA KRALJEVAL V KRALJEVSTVO! IN SVETA PISMO KAČERKIJA DVA NDEGAVA NAŽLAVA:

16 IN NA ŽVAŽI OBLIKI IN NA ŽTEGNO IMA NAJPIKANO IME: KRALJ KRALJEV IN GAJPOD GAJPODVAJ (RAČOETJE 19:16).

TADA ALI JE JESUŠ EDNY, KI BA KRALJEVAL? UPRAŠTEVAJTE TA ODLOMEK:

1 IN VIDEL ŽEM PREDJOLE IN ŽEDELJ ŽA NA NŽH IN ŽADBA ŽEM JE BILA ČAUPANA. TEDAJ ŽEM VIDEL DOŠE TŽSTH, KI ŽA BILI OBGJAVLJENY ČARADY PRICEVANJA ČA JESUŠA IN ČARADY BAČJE BEŽEDE, KI NYŽA ČAŠTILI ČVERI ALI NČENE PODABE IN NYŽA PREDJELI NDEGAVEGA ČNAMENJA NA ČELO ALI NA KOKI. IN Ž KRISTUŠOM ŽA ČIVELI IN KRALJEVALI TŽDČ LET...⁶ BLAGOR IN ŽVET TŽSTEMU, KI JE DELEČEN PRVEGA VŠTAJENJA. MAD TAKŠNIMY DROGA ŽMRT NYMA OBLAŽTI, AMPAK BADA DOHAVNIKI BAGA IN KRISTUŠA IN BADA Č NŽH KRALJEVALI TŽDČ LET (RAČOETJE 20:4,6).

PRAVI KRISTJANI BADA VŠTALI, DA BADA Ž KRISTUŠOM KRALJEVALI TŽDČ LET! KER BA KRALJEVSTVA TRAJALA VEČNO (RAČOETJE 11:15), TADA OČMENJENA VLAĐAVNA JE TRAJALA LE TŽDČ LET. ČATO ŽEM TA PRED OČMENYL KAT PRVA FAČA KRALJEVSTVA – PRICEČNA, TŽDČLETNA FAČA V NAJPIKATJU Ž KANČNA, BALJ DOHAVNA FAČA.

NEKAJ DOKAZOV JE V KNJIGI RAČOJETJA NAVEDENIH MED TISOČLETIM IN ŠADNIM OBDOBJEM BAČEVEGA KRALJEŠTVA:

7 TEDAJ, KO JE BA FEETERLO TISOČ LET, BA ŠATAN FEPOŠČEN FE ŠVADE DEČE⁸ IN BA ŠEL VEN, DA BI ČAPELJAL NARODE, KI ŠA NA ŠTIRIH KONEH ČEMLJE, GAGA IN MAGAGA, DA BI ŠIH ČEBRAL ČA BAO, KATERIH ŠTEVILA JE KOT PEŠEK MARJA. ... 11 NATA ŠEM VDEL VELIK BEL PREŠTAL IN NDEGA, KI JE ŠEDEL NA NDEM, PRED ČYGAR OBLIČEDEM ŠTA BEČALA ČEMLJA IN NEBO. IN ČANDE ŠE NY NAŠLO PROŠTARA. 12 IN VDEL ŠEM MRTVE, MAŠHNE IN VELIKE, ŠTATY PRED BAČAM, IN KNJIGE ŠA ŠE ODPRLE. IN ODPRLA ŠE JE DRUGA KNJIGA, KI JE KNJIGA ČIVLJENJA. IN MRTVY ŠA BILY ŠADENY PA ŠVAŠYH DELIH, PA ŠTVAREH, KI ŠA BILE ČAPYŠANE V KNJIGAH. 13 MARJE JE DALO MRTVE, KI ŠA BILY V NDEM, IN ŠMRT IN HAD ŠTA DALA MRTVE, KI ŠA BILY V NDYH. IN ŠADENY ŠA BILY, VŠAK PA ŠVAŠYH DELIH. 14 NATA ŠTA BILA ŠMRT IN HAD VREŠENA V OGNJENJA DEČERA. TA JE DRUGA ŠMRT. 15 IN KDOŠ NY BIL ČAPYŠAN V KNJIGY ČIVLJENJA, JE BIL VREŠEN V OGNJENJA DEČERA (RAČOJETJE 20:7-8, 11-15).

KNJIGA RAČOJETJA KAČE, DA BA PRYŠLO DA KAZNEŠJE FAČE, KI BA PRYŠLO PA TISOČLETIM VLADAVIM IN PA DRUGY ŠMRTY:

1 ČADAJ ŠEM VDEL NAVO NEBO IN NAVO ČEMLJA, KADTY PRVA NEBO IN PRVA ČEMLJA ŠTA MNYLA. TUDY MARJA NY BILA VEČ. 2 TEDAJ ŠEM JAČ, JANEE, VDEL ŠVETA MEŠTA, NAVY DEKUCALEM, KAKO PRYHAZA FE NEBEŠ OD BAČA, PRYPRAVJENJA KOT NEVEŠTA, OKRAŠENA ČA ŠVAČEVA MAČA. 3 IN ČAŠLJAL ŠEM MAČAN GLAŠ FE NEBEŠ, KI JE REKEL: »GLED, BAČEŠ ŠATAR JE Č LUDMY IN AN BA PREBIVAL Č NDYMY IN ANY BADA NDEGAVO LJUDŠTVA. ŠAM BAČ BA Č NDYMY IN BA NDYHAY BAČ. 4 IN BAČ ŠYM BA OBRJAL VŠAKO ŠALČA Č AČY; NE BA VEČ ŠMRTY, NE ČALŠTY, NE ŠARA. NE BA VEČ BALEČHNE, KADTY PREDŠNDE ŠTVARY ŠA MNYLE.“ (RAČOJETJE 21:1-4)

1 IN PAKAČAL MY JE ČYŠTO REKO VADE ČIVLJENJA, ČYŠTO KOT KRYSAL, KI FEVIRA FE BAČEVEGA IN JAGNDETJEVEGA PREŠTOLA. 2 ŠREDY NDEGAVE ULICE IN NA OBEH ŠTRANEH REKE JE BILA DREVA ČIVLJENJA, KI JE ROPYLO DVANAJŠT ŠADAV; VŠAKO DREVA JE VŠAK MEŠEČE OBRADYLA ŠVAŠ ŠAD. LYŠTJE DREVEŠA JE BILA ČA ČORAVLJENJE NARODAV. 3 IN NE BA VEČ PREKLETŠTVA, AMPAK BAČEŠ IN JAGNDETAV PREŠTAL BAŠTA V NDEM IN NDEGAVY ŠLOČABNYKY MU BADA ŠLOČYLY. 4 GLEDALY BADA NDEGAVY OBRAC IN NDEGAVO NYE BA NA NDYHAYH ČELHY. 5 TAM NE BA NAČY; NE PA TREBODEJO ŠVETYLKE NE ŠANENE ŠVETLOBE, KADTY GYŠPAD BAČ ŠYM DAJE ŠVETLABA. IN KRALDEVALY BADA VEROMAD. (RAČOJETJE 22:1-5)

OPOMENITE, DA TA VLADAVINA, KI JE PO TRINAJST LETIH, VKLJUČUJE BOŽJE ŽLUSABNIKE IN TRAJA VEČNO. ŽVETI MESTI, KI JE BILA PRIPRAVLJENA V NEBEŽIH, BO ČAPOŠTILA NEBEŽA IN JE ŽPOŠTILA NA ČEMLJA. TA JE ČAČETER KONČNE FASE BOŽJEGA KRALJEŠTVA. ČAŽ, KO NI VEČ BOLEČINE IN TRPLJENJA!

KRATKI BODA PODEDAVALI ČEMLJA (MATEJ 5:5) IN VSE (KAPITELJE 21:7). ČEMLJA, VKLJUČNO Ž ŽVETIM MESTAM, KI BO NA NDEJ, BO BALJŠA, KER JE BODA ČEVADALA BOŽJA PATA. ČAVEDAJ JE, DA:

7 PAVEČANJO NDEGAVE VLADE IN MIKU NE BO KANEA (FEAŠDA 9:7).

ŽAJNO JE, DA BO PO ČAČETKU ČADNDE FASE BOŽJEGA KRALJEŠTVA PRIŠLO DO RAŠTJE, ŽAJ BODA VŠI OBAČALI BOŽJO VLADU.

TA BO NAŽBOLJ VELIČAŠTEN ČAŠ:

9 TADA, KOT JE PRŽANO: »KO NI VIDELO IN OHA NI ŽLJŠALO IN ČLOVERO NI PRIŠLO V ŽRKE TEGA, KAR JE BOG PRIPRAVIL ČA TJE, KI GA LJUBIŠA.«¹⁰ TADA BOG NAM ŽNI JE KAKRIL PO ŽVADEM DOHU (1 KORINČANOM 2:9-10). TA JE ČAŠ LJUBESNI, VEŽELJA IN VEČNE TALAŠBE. TA BO FANTAŠTIČEN ČAŠ! BOŽJE KRALJEŠTVA BO PAŽKREBELA ČA FANTAŠTIČNO BALJŠA VEČNAŠT. ALI NE ČELITE ŽADELAVATI PRI TEM?

5. VIKI ŠUNAJ NOVE ČAVESE ŽA OČELI BOŽJE KRALJEŠTVA

ALI ŽA ŠGODNJI OŠMANJEVALEJ KRISTUŠA MIŠLELI, DA BI MORALI PRIDIGATI EVANGELIŠA O DOBEŠEDNEM BOŽDEM KRALJEŠTVO?

JA

PRED LETY ŽE V PREDAVANJU PROFESORJA BARTA EHRMANA Š OMYVERŠE V ŽEVERNY KAROLINY VEČKRAT NY PRAVILNO PODOBRYL, DA ŽA ŽECUŠ NY NŽEGOVY ŠGODNJI ŽLEDYLEŠ ŠA RAEŠLYKA OD VEČŠNE DAMAŠNŽNYH KRISTJANOV OŠMANJALI BOŽJE KRALJEŠTVA. ŠEPRAV ŽE DR. EHRMANOVA ŠPLOŠNY RAEŠUMEVANJE KRŠČANŠTVA ŠELO RAEŠLYKODE OD RAEŠUMEVANJA NADALJEVANE BOŽJE ŠERKVE, BY ŽE ŠTRKYNJALI, DA ŽE EVANGELIŠA KRALJEŠTVA TŽYTU, KAR ŽE OŠMANJAL ŽAM ŽECUŠ NY V KAR ŽA VEKDELY NŽEGOVY PRYKREŠENY. ŠTRKYNJALI BY ŽE TUDY, DA MNOGY DAMAŠNŽNY KRISTJANY TEGA NE RAEŠUMETY TA.

NADŽTAREŠJE OHRANJENO PRYŽANJE NY PRIDIGA PO NOVY ČAVEŠY

BOŽJE KRALJEŠTVA ŽE BYLO PAMEMBN DEL TEGA, ŠA KAR ŽE TRODY, DA ŽE »NADŽTAREŠJA POPULNA KRŠČANŠKA PRIDIGA, KY ŽE PREEŠVELA« (HOLMES MW ANCIENT CHRISTIAN GERMAN. THE APOSTOLIC FATHERS: GREEK TEXTS AND ENGLISH TRANSLATIONS, 2. ED. BAKER BOOKS, GRAND RAPIDS, 2001, ŠTRAN 102). TA ŠTARODAVNA KRŠČANŠKA PRIDIGA VŠEBUDE TE ŽEŽAVE O TEM:

7:7 POLEG TEGA VEŠTE, BRATJE, DA ŽE NAŠE BYVANJE V ŽVETO MEŠA NEPAMEMBNA NY MNYLJIVA, KRISTUŠOVA OBLJUBA PA ŽE VELIKY NY ŠUDOVYTA: POČYVAJTE V PRYHAJAJOČEM KRALJEŠTVO NY VEČNEM ŠVLENDJU.

ŠGORKNYA ŽEŽAVA RAEŠE, DA KRALJEŠTVA NY ŠDAJ, AMPAK BA PRYŠLO NY BA VEČNY. POLEG TEGA TA ŠTARODAVNA PRIDIGA PRAVY:

6:9 ŠE PA NYTY TAKŠNY PRAVYČNY MOŠJE, KOT ŽA TY, Ž ŽYVAJNY PRAVYČNYMY ŽEŽANDY NE MAREJA REŠTY ŽYVAJNY OTRAK, KAKŠNY ŠAGATYVLA NYMMA, DA BAMA VŠTAPPLY V BOŽJE KRALJEŠTVA, ŠE ŽYVAJEGA KRŠTA NE OHRANMYA ŠYŠTEGA NY NEOMAEŠEVANEGA? ALY KDA BA NAŠ ŠAGAVORNYK, ŠE ŽE NAM NE NAJDE ŽVETNY NY PRAVYČNYH DEL? 9:6 ŠATA ŽE LJOBYMMA MEĐ ŽEBAD, DA VŠY PRYDEMA V BOŽJE KRALJEŠTVA. 11:7 TAREJ, ŠE VEMA, KAD ŽE PRAV V BOŠNYH OČEŠ, BAMA VŠTAPPLY V NŽEGOVA KRALJEŠTVA NY PREDELY OBLJUBE, KY ŠNY »NYA NY ŽLYŠALO NY OKO VIDELO NY ČLOVERO V ŽRKE NY PRYŠLO«.

12:1 ČARADNA TUKED SE ORE V ORO NA BOŠE KRALJEŠTVA V LJUBEŠNJI IN PRAVIČNOSTI, ŽAD
NE PAČNAMA DNEVA BOŠEŠEGA PRHADA. 12:6 PRAVI: PRHŠLO BA KRALJEŠTVA MAŠEŠEGA OČETA.

EGARNDI ŠEŠAVE KAŠEŠE, DA ŠE LJUBEŠEN ŠKROŠ PRAVILNO ŠVILDENŠE PAŠREŠNA, DA ŠE VEDNO NIŠMA
VŠTAPŠLI V BOŠE KRALJEŠTVA IN DA ŠE TA EGARDI PA DNEVO BOŠEŠEGA MAŠTAPA – TA ŠE PA ŠEŠOŠAVEM
PANAVNEM PRHADO. TA ŠE OČETAŠVA KRALJEŠTVA IN KRALJEŠTVA NI ŠAMA ŠEŠOŠ.

ŠANMŠIVA ŠE, DA MAŠTAREŠŠA MAŠVIDENŠA KRŠŠČANŠKA PRHŠDŠGA, KI ŠI ŠE ŠOG ŠAVŠLIŠ PŠEŠNŠETI, OČI
KŠTA BOŠEŠE KRALJEŠTVA, KAT GA OČI NAŠVA ŠAVŠEŠA IN MAŠDALŠOŠAŠA ŠE BOŠEŠA ŠERKŠVE ŠDŠD (MAŠŠNA
ŠE, DA ŠE LAŠKA ŠEVKŠLA ŠE ŠEŠANŠKE BOŠEŠE ŠERKŠVE, VENDOR MAŠE OŠEŠENO ŠMANŠE GRŠŠČŠNE OŠEŠOŠE
MAŠO ŠPŠAŠOBNAŠT, DA PAŠDAM TRONŠEŠŠA ŠEŠAVA).

ŠERKŠVENIŠ VADŠTELŠI ŠE DRUGŠEGA ŠTŠLETŠA IN EVANGELŠD KRALJEŠTVA

OPŠŠAKŠITI ŠE ŠREŠBA, DA ŠE V EGARDNŠEM 2. ŠTŠLETŠO PAŠPAŠ, ŠANŠEŠOŠ PAŠŠOŠŠALEŠE IN PAŠŠKŠRŠPŠV
PRHŠDŠTELŠ, KI GA KATŠLŠČANŠI ŠTŠEŠEŠO ŠA ŠVETŠNŠKA, OČLI Š TŠOŠČLETŠNEM KRALJEŠTVO. EVŠEŠŠD ŠE
ŠAPŠŠAL, DA ŠE PAŠPAŠ OČLI:

... BA TŠOŠČLETŠEŠE PA VŠTŠDŠENŠO OŠ MKŠTVŠH, KO BA VEPŠŠTŠAVŠLŠENA OŠEŠNA KRŠŠTŠOŠŠAVA
VLADŠVŠNA NA TŠEŠ ŠEŠLŠDŠ. (FRAGMENTŠ PAŠPAŠA , VI. ŠLEŠD TUDŠ EVŠEŠŠD, ŠERKŠVENŠ
EGARDŠVŠNA, Š. KNŠDŠGA, XXXŠX, 12)

PAŠPAŠ ŠE OČLI, DA BA TA ČŠŠ VELYKŠEGA OŠŠLŠDŠ:

NA PAŠDŠBEN NAČŠN ŠE [KŠKŠL], DA ŠE ŠŠENŠČŠNO ŠRŠNO KROŠŠLO ŠEŠET

TŠOŠČ KLAŠDŠV IN DA BA ŠMŠLO VŠŠKA KLAŠDŠE ŠEŠET TŠOŠČ ŠRN IN VŠŠKA ŠRŠNO BA ŠALO
ŠEŠET FONŠVŠN BŠŠTŠRE, ČŠŠŠTE, ŠINE MAŠE; IN DA ŠE ŠABŠLŠKA, ŠEMŠNA IN TRŠVA OŠROŠŠLI V
PAŠDŠBŠNŠH KŠŠMERŠDŠH; IN DA ŠE VŠE ŠVŠLI, KI ŠE ŠE TŠDŠDŠ HŠRŠNŠLE ŠAMA ŠE ŠEŠEŠDŠKŠNŠ
PRŠŠEŠVŠDŠ, PAŠŠTŠALE MKŠKŠLŠŠOBŠNE IN HŠRŠMANŠČŠNE TER ŠE ŠEŠE V PAŠPALNŠ PAŠŠREŠDŠENŠŠTŠ
ČLŠVŠKO. " [Š TŠEŠ ŠTŠVŠRŠH ŠE ŠRŠNO PRŠČŠL PAŠPAŠ, ŠTŠAKOŠDŠVŠNŠ MAŠE, KI ŠE ŠEŠL ŠANŠEŠOŠ
PAŠŠOŠŠALEŠE IN PAŠŠKŠRŠPŠV PRHŠDŠTELŠ, V ČŠŠTRŠTŠI ŠVŠDŠ KNŠDŠŠI; KŠŠTŠI ŠEŠ KNŠDŠŠI ŠE
ŠEŠŠTŠAVŠL OŠ ...] (FRAGMENTŠ PAŠPAŠA , IV)

PRŠMA KAKŠNŠČŠANŠM PA NAŠV ŠAVŠEŠIŠ PRAVI:

12:1-3 APOŠTOLI ŽA EA NAŠ PREDELI EVANGELIJA OD GAŠPADA JESUZA KRISTUŽA; JESUZ KRISTUŽ DE BIŁ PAŠLAN OD BAĞA. TAREĐ DE KRISTUŽ OD BAĞA IN APOŠTOLI ŽA OD KRISTUŽA. OBAĐE DE TAREĐ PRIŠLO PA BAŠI VALDI V DALAČENEM KRŠTNEM REDU. KA ŽA TAREĐ PREDELI NARAČILO IN ŽA BIŁI PAŠALNAMA PREPRIČANI PA VŠTAJENDU NAŠEGA GAŠPADA JESUZA KRISTUŽA IN PATRĐENI V BAŠI BEŠEDI Ž PAŠALNIM ČAĞATAVILAM ŽVETEGA DOHA, ŽA ODŠLI Č VEŠELO VEŠTĐA, DA BA PRIŠLO BAŠE KRALĐEŠTVA.

PALIKARF JE ŽMIKNE DE BIŁ EĞADNOI KRŠČANŠKI VADYTEŁA, KI DE BIŁ ŽANEČAV OČENEČ, ČADNOI OD PRVAŠNIM APOŠTOLAV, KI DE UMRI. PALIKARF e. 120-135 AD DE OČIL :

BLAĞAK OBAŠIM IN PREGANANIM ČAVLĐA PRAVNEŠAŠI, KAŠI NĐHAVA DE BAŠE KRALĐEŠTVA. (PALIKARF. PŠMA FILIPLĐANAM, PAĞLAVĐE 11. JE ANTE-NICENE FATHERS, ČVEČEK 1, KAŠ ŽTA GA OKREĐILA ALEXANDER ROBERTŠ IN JAMES DONALĐAN. AMERIŠKA KEDAJA, 1885)

KER TAREĐ VEMO, DA DE »BAĞ NE DA ČAŠMEHVAŠI«, BI MORALI HODIŠI VREDNI NĐEGAVE ČAPAVEĐI IN ŽLAVE ... KAŠI DOBRA DE, DA ŽA ODREČANI OD PAŠELEND, KI ŽA NA ŽVETO, KAŠI »VŠAKA PAŠELENDI DE BAŠIĐE PRAŠI DOH; IN » BAŠEĐEGA KRALĐEŠTVA NE BADA PAĐEDAVALI NE NEČIŠTNIKI, NE FEMINIŠKANI, NE ČLAVEKALĐIŠIM, « NYŠI TŠIŠI, KI DELAĐA ŠTVARI NEDAŠLEDNE IN NEPRIKMERNE. (IŠID, V. PAĞLAVĐE)

ŽLOŠMA MU TAREĐ V ŠTRAHO IN Č VŠEM ŠPAŠTAVANĐEM, KAKOR NAM DE ČAPAVEDAL ŽAM IN KAKOR APOŠTOLI, KI ŽA NAM OČANANALI EVANGELIJA, IN PREROKI, KI ŽA VMAPRED OČANANALI GAŠPADAV PRIŠAD. (IŠID, VI. PAĞLAVĐE)

TAKO KAŠ DROGI V NAŠI ČAVEŠI DE TUDI PALIKARF OČIL, DA BADA PRAVNEŠI, NE TŠIŠI, KI KRŠIĐA ČAPAVEĐI, PAĐEDAVALI BAŠE KRALĐEŠTVA.

PALIKARF NAĐ BI TUDI OČIL NAŠLEDNĐE:

IN NAŠLEDNĐA ŽABATA DE KEREŁI: 'PAŠLOŠAŠTE MAĐE OPAŠMNE, LĐUBLIŠIM BAŠI OTRKOŠ. ČAPROŠIL ŽEM VAŠ, KA ŽA BIŁI ŠROĐE NAVEČIŠ, ČAD PA VAŠ ŠPET OPAŠMĐANAM, DA HODIŠTE ŠPAĐOBNA IN VREDNA PA GAŠPADAVI PAŠI ... BEDIŠTE IN ŠPET BADIŠTE PRIŠKAVLIŠIM. NAĐ NE BADA VAŠA ŠREA OŠTEŠEM, NAVA ČAPAVED KAR ČADEVA LĐUBEŠEN DROG DA DROGEĐA, ŽE DE NĐEGAV PRIŠAD NEMADAMA PAKAREŁA KAŠ HITRA ŠTRELA, VELIKRA OĐNĐENA ŽADBA, VEČNA ČIVLIŠENĐE, NĐEGAVA NEŠMRTNA KRALĐEŠTVA. IN VŠE, KAR PAČMATE OD BAĞA, KA PŘEŠKODIŠTE NADVIŠNĐENI PŠMA, ŽI Ž PŘEŠAM ŽVETEGA DOHA VREČIŠTE V ŽVAĐA ŠREA, DA

BODA ČAPOVEDY NEFEBRISNO OŠTALE V VAŠ.« (LIFE OF POLYCARP, POGLAVJE 24. JB LIGHTFOOT, THE APOSTOLIC FATHERS, VOL. 3.2, 1889, STR. 488-506)

MELITON KE ŽARU, KI JE BIL VODITELEJ BOŠEJE ČERKVE, E. 170 AD, OČELI:

KAZIČI ČAKON, ŠEDAN V EVANGELIŠU – ŠTAKO V NAVEM, OBOŠE PRHJAZA ŠKOPAJ KE ŠTANA IN ŠERUCALEMA; IN ČAPOVED, ŠEDANA V MYLOŠIČI, IN TIPI V RANČENEM ŠEDELKU, IN ŽAGNDE V ŽANO, IN OVEA V ČLOVERU, IN ČLOVER V BAGO ...

TADA EVANGELIŠ JE POŠTAL KAČLAGA POŠTAVE IN NŠENEGA

ŠEPALNIŠTEV, MEDTEM KO JE ČERKEV POŠTALA ŠKLAGIŠČE REŠIŠE ...

TA JE TIŠIČI, KI NAŠ JE REŠIL KE ŠOŠENŠIŠTVA V ŠVABODA, KE TEME V LUČ, KE ŠMRTI V ŠIVLEŠENDE, KE ŠIRAMŠE V VEČNO KRALŠEŠTVA. (MELITON . HAMPLIŠA O PAŠIHI. VERŠI 7, 10 , 68. PREVAO KE KEROK : THE ŠOURNAL OF ONLINE THEOLOGY. [HTTP://WWW.KEROK.COM/DOCUMENTS/KEROKVNIIAIASHP](http://www.kerok.com/documents/kerokvniiaiašp))

TAKO JE BILA ŠMANA, DA JE BOŠEJE KRALŠEŠTVA NEKAD VEČNEGA IN NE LE TRENŠTNA KRIŠČANŠKA ALI KATOLŠKA ČERKEV IN JE VKLUČEVALA BOŠIČI ČAKON.

DROGI ČAPIŠ KE ŠREDNE POŠNEGA DROŠEGA ŠTILETŠA ŠPADOŠA LŠUDI, NAŠ JE OŠKRAŠA NA KRALŠEŠTVA:

ČATO NAŠ JE NIŠČE OD VAŠ VEČ NE PREŠVARŠA IN NE OŠKRA NAČAŠ, AMPAR NAŠ JE VOLŠNO PRŠBLŠOŠE EVANGELIŠU BOŠEŠEGA KRALŠEŠTVA. (KIMŠKI KLEMEN. PRŠFENANŠA, X. KADŠGA, XLV. POGLAVŠE. ŠEVLEČEK KE PREŠNŠEŠIŠKI OČETAV, 8. ŠVEŠEK. OŠEDŠLA ALEXANDER ROBERTŠ IN JAMES DONALDŠAN. AMERŠKA ŠEDAJA, 1886)

POLEG TEGA, MEDTEM KO GA OČŠTNO NIŠ NAPIŠAL NEROD V PRŠVI ČERKEVI, ŠPIŠ KE ŠREDNE DROŠEGA ŠTILETŠA E NAŠLOVAM THE ŠHEPHERD OF HERMAS V PREVAO ROBERTŠA & DONALDŠANA OŠKRAŠLA ŠERAE »BOŠEJE KRALŠEŠTVA« ŠTIRKADŠŠTRAT.

PRŠVI KRIŠŠIŠANŠI IN ČELO MNAGIŠ, KI ŽAMA ŠEPAVEŠOŠEŠA KRIŠŠIŠOŠA, ŠA V DROŠEM ŠTILETŠU NEKAD VEŠELI O BOŠEŠEM KRALŠEŠTVA.

TUDI KATOLIKI IN VSHODNOPRAVOŠLAVNI SVETNIKI KRENEJ DE RAČUNEL, DA BODA KRISTJANI PO VSTAJENJU VSTAJELI V BOŠE KRALJEŠTVA. BODITE PAČERNI, KAJ JE NAJPAJAL, c. 180 AD:

KAJTI TAKŠNO JE ŠTANDE TIŠTINI, KI VERUJEDA, ŠAJ V NJI VEDNO PREBIVA SVETI DOH, KI GA JE DAL Š KRISTOM IN GA OBRKI PREJEMNIK, ČE HODI V REŠNICE IN SVETAŠTJI IN PRAVIČNOSTI IN PATRIPELJIVOSTI. KAJTI TA DUŠA IMA V TIŠTINI, KI VERUJEDA, VSTAJENDE, TELA PANOVNA ŠPREJME DUŠA IN ŠKOPAJ Š NDA Š MAČJA SVETEGA DUHA VŠTANE IN VŠTAPI V BOŠE KRALJEŠTVA . (ŠV. KRENEJ, ŠKOF ŠE LYANA, ŠE ARMENŠČINE PREVEDEL ARMYTAGE ROBINŠON. PRIKAŠ APOSTOLŠKEGA PRIŠOGANJA, 12. PAGLAVJE, WELLS, ŠAMERŠET, OKTOBER 1879. KOT JE OBJAVLJENO V ŠOCIETY FOR PROMOTING CHRISTIAN KNOWLEDGE. NEW YORK: THE MACMILLAN CO, 1920).

TEOFIL ŠE ANTIHISE JE UČIL:

ŠAMA OMEMAM NŠEGOVA DOBROTA: ČE MU REČEM KRALJEŠTVA, OMEMM LE NŠEGOVA ŠLAVA ... KAJTI ČE BI GA NAREDEL NŠMRTNEGA OD ČAČETRA, BI GA NAREDEL ČA BAGA ... NI GA TUREJ NAREDEL NIŠI ČA NŠMRTNEGA NIŠI ČA ŠMRTNEGA, AMPAK, KOT ŠMA REKLI ŠGAKAJ, ČMAŠNEGA OBOJEGA: TAKO DA BI MORAL, ČE BI ŠE MANGIL K ŠTVAREM NŠMRTNOSTI IN ŠEPALNŠEVAL BOŠJO ČAPVED, PREDEL KOT PLAČILO OD NŠEGA NŠMRTNOSTI IN PAŠTAL BOG. (TEOFIL , AVTOLIKO , 1:3, 2:27)

KATOLIKI SVETNIK HIPOLIT JE V ČAČETRO TRETJEGA ŠTOLETJA ČAPPAJAL:

IN PREDEL BOŠ NEBEŠKA KRALJEŠTVA, TI, KI ŠI MED ŠIVANDEM V TEM ŠIVLJENJU PAŠMAL NEBEŠKEGA KRALJA. IN TI BOŠ ŠPREMLJEDVALEC BOŠANŠTVA IN KRISTUŠOV ŠADEDIČ, NE BOŠ VEČ ČAŠOŠNDEN Š PAŠELENDI ALI ŠTRAKŠTMI IN NIŠKALI VEČ NE BOŠ ČAPRAVIL BOLEŠNI. KAJTI PAŠTAL ŠI BOG: KAJTI NE GLEDE NA TRPLJENDE, KI ŠI GA PREŠTAL, KO ŠI BIL ČLOVEK, TI GA JE DAL, KER ŠI BIL ŠE ŠMRTNEGA KALOPA , TADA KARKALI JE ŠKLADNO Š BOŠOM, DA TI GA PADELI, TI JE BOG OBLIŠOBI, DA TI GA BO NARLOMI, KER ŠI ŠO BILI PAŠOŠANŠTVENI IN ROŠENI V NŠMRTNOST. (HIPOLIT. ČAVRNITEV VŠEH HERESIŠ, X. KNJIGA, 30. PAGLAVJE)

ČIŠI LŠUDI JE PAŠOŠANŠTVA V PRIHAŠAJAČEM BOŠJEM KRALJEŠTVO.

PROBLEMI V DRUGEM IN TRETJEM ŠTOLETJU

KIŠOB NŠEGOVEMU ŠPLAŠNEMU ŠPREJEDJU ŠE JE V DRUGEM ŠTOLETJU DVIGAMI VODJA OŠPADNIKAV PROTI ČARANO PO IMENU MAREŠAN . MAREŠAN JE UČIL PROTI BOŠJEMU ČARANO, ŠABOTI IN DOŠEŠEDNEMU

BOŠEDEM KRALDEŠTVO. ČEPRAV ŽA GA OBŠADILI POLIKARF IN DROGI, ŽE BIL KAK NEKAJ ČASA V ŠTIRKO Ć RIMŠKA CERKVA IN VIDEŦY ŽE BILA, DA ŽE IMEL TAM VPLIV.

V DROGEM IN TRETJEM ŠTOLETJU ŽA ŽE ALEGARIŠŦY UVELJAVILI V ALEKŠANDRIŠY (EGIPT). MNOGI ALEGARIŠŦY ŽA NAŠPRAŦAVALI NAUKO Ā PRIHAZAJAČEM KRALDEŠTVO. OGLESTE ŽY PARĀČILA Ā NEKATERI OD TEH ALEGARIŠŦOV:

DIONIŠY ŽE BIL RĀZEN V PLEMENŦY IN BĀGATY PĀGANŠKY DROŠINI V ALEKŠANDRIŠY IN ŽE ŽE ŠEĀBRĀČEVAL V NJIHOVY PILĀČIŠY. ĆAPOUŦYL ŽE PĀGANŠKE ŠALE, DA BI PAŠTAL ORIŠENAV UČENEC, KY GA ŽE NAŠLEDYL V VĀDŠTVO KATEHETŠKE ŠALE V ALEKŠANDRIŠY ...

KLEMENT, ORIŠEN IN GNOŠŦIČNA ŠALA ŽA KVARIILI DOKTRINE ŠVETIŠY OKRĀKLEJEN ŠY ŠVADNIMY ŠEMŠLEDNIMY IN ALEGARIŠČINIMY KĀĀLAGAMY ... PRIĀDOBILI ŽA ŽY IME "ALEGARIŠŦY". NEPAŦ ŽE ŽE ŽAVNO BARIŠI PROŦY ALEGARIŠŦOM IN TROŠI, DA BĀ NA ČEMLIŠY VLĀDAL KRISTUŠY ...

DIONIŠY ŽE NAŠPRAŦAVAL NEPAŠAVIM PRIVRĀČENEC IN PA NDEGAVEM MNENJU ... " TAKŠNO ŠTANDE ŠTVARI, KĀŦ ŽE ĆĀD V BOŠDEM KRALDEŠTVO." TA ŽE PRVA MEMBA BOŠDEGA KRALDEŠTVA, KY OBŠTĀDA V ŠEDANDEM ŠTANJU CERKVA ...

NEPAŠ ŽE GRAJAL NJIHOVA ĆMĀTA IN PĀKĀČAL, DA NEBEŠKO KRALDEŠTVO NI ALEGARIŠČNO, AMPAR ŽE DOBEŠEDNO PRIHAZAJAČE KRALDEŠTVO NAŠEGA GAŠPĀDA OB VŠTĀJENJU V VEČINA ĆIVLJENDE ...

TAKED ŽE BILA SAMIŠEL Ā KRALDEŠTVO, KY PRIHAZA V ŠEDANDEM ŠTANJU ŠTVARI, ĆAŠNOVANA IN PREDŠTAVLJENA V GNOŠŦIČNY ŠALI ALEGARIŠŦOV V EGIPTU, OD LETA 200 DO 250 NAŠEGA ŠTETA, PĀLNO ŠTOLETJE, PREDEN ŽA ŠKĀFF IMPERIJA ĆAČELI VELJATY ĆA ĆAŠEDEČE PREŠTALA ...

KLEMEN ŽE IDEJA BOŠDEGA KRALDEŠTVA ĆAŠNOVAL KĀŦ ŠTANDE REŠNIŠNEGA DOŠEVNEGA ŠPĀČENANJA BĀGA. ORIŠEN GA ŽE ŠEPĀŠTAVIL KĀŦ DOHĀVNY PĀMEN, ŠKRIST V ŽĀŠNY ĆRKY ŠVETEŠE PROŠMA . (WARD, HENRY DANA. EVANGELIŠY KRALDEŠTVA: KRALDEŠTVA, KY NI Š TEGA ŠVETA; NE NA TEM ŠVETO; AMPAR, DA PRIŠE V NEBEŠKO DEŠELO, VŠTĀJENJA OD MRTVIŠY IN PĀVRNYŦIVE VŠEH ŠTVARI. ŠEDAL CLAXTON, REMŠEN & HĀFFELFINGER , 1870, ŠTR. 124-125)

MEDTEM KĀ ŽE ŠKĀFF NEPAŦ UČYL EVANGELIŠY Ā BOŠDEM KRALDEŠTVO, ŽA ALEGARIŠŦY PAŠKROŠALI DOŠEČY NAŠAČNO, MĀND DOBEŠEDNO KĀĀČEMEVANDE TEGA. PRIŠLIČNO V IŠTEM ČĀŠU ŽE ŽE ŠKROŠAL BARIŠY PROŦY

EMA TAM ALEGORIŠTAV TUDI ŠKOF APALNARIZ JE HIERARHIJA. TIŠTI, KI ŽA REŠIČNA V BAŠEJ CERKVI, ŽA ŠKOFI EGADAVINA ČAGAVARJALI REŠIČNA A DABEŠEDNEM BAŠDEM KRALJEŠTVU.

HERBERT W. ARMSTRONG JE UČIL EVANGELIJA KRALJEŠTVA, PLOJ

V 20. ŠTALETJU JE POKAZAL HERBERT W. ARMSTRONG ČAPITAL:

KER ŽA ČAVRMLI KRISTUŠAV EVANGELIJA. . . , ŽVET JE MORAL NAMEŠTA NDEGA MADOMEŠTITI NEKAJ DROGEKA. MORALI ŽA IČUMITI PAVAREDER ! TAKO ŽMA ŽLIKALI, DA ŽE A BAŠDEM KRALJEŠTVU GAVARI KAT A LEPI FLOŠKOLI – LEPEM OBČUTKU V ČLOVEŠKIH ŽROKI – KI GA REDUČKA NA ETERIČNI, NEREŠIČNI MIČI DROGI ŽA NAPAČNA PREDŠTAVILJALI, DA ŽE »CERKEV« KRALJEŠTVA. . . POKRAK DANIEL, KI ŽE ŠIVEL 600 LET PRED KRISTUŠAV, ŽE VEDEL, DA ŽE BAŠDE KRALJEŠTVA PRAVA KRALJEŠTVA – VLADA, KI VLADA MAD

DABEŠEDNA LJODJE NA ČEMLJI. . .

TUKAJ. . . ŽE BAŠEJA KACELAGA A TEM, KAJ ŽE BAŠDE KRALJEŠTVA: "IN V DNEH TEH KRALJEV..." – TUKAJ ŽE GAVARA A DEŠETI PRŠTI NA NAGAH, DELOMA JE ČELEČA IN DELOMA JE KRHIKE GLIHE. TO ŽE Ž PAVEČAVANDEM POKRAKBE Č DANIELOM Ž TER KACŠEŠTEM 13 IN 17 NANAŠA NA NAVE ČDROŽENE DRŽAVE EVROPE, KI ČDVAJ NAŠTAJAJA. . . PRED TVOŽIMI OČMI KACŠEŠTE 17:12 PAVAZNODJE POKRAKŠAVT , DA BA ČVEČA DEŠETI KRALJEV ALI KRALJEŠTV (KACŠEŠTE 17:8) OBODILA ŠTAKO KIMŠKA ČEŠARŠTVA. . .

KA KRISTUŠ PRIDE, PRIDE KAT KRALJ KRALJEV, KI VLADA VŠED ČEMLJI (KACŠ 19:11-16); IN NDEGAVA KRALJEŠTVA-- BAŠDE KRALJEŠTVA --JE KEREK DANIEL, MAD PAGOBI VŠA TA PAVŠETNA KRALJEŠTVA. KACŠEŠTE 11:17 TO NAVAŽA Š TEMI BEŠEDAMI: »KRALJEŠTVA TEGA ŽVETA ŽA PAVŠTALA KRALJEŠTVA NAŠEGA GAŠPAPARJA IN NDEGAVEGA KRISTUŠA: IN AN BA KRALJEVAL NA VEKE VEKAV«! TO ŽE BAŠDE KRALJEŠTVA. TO ŽE KANČE ŽEDANŠI VLAD - DA, IN ČELO ČDROŠENKI DREŠV IN BRITANŠKI NARODAV. NATA BADA PAVŠTALI KRALJEŠTVA - VLADŠE - GAŠPADA ŽEČUŠA KRISTUŠA, NATA KRALJA KRALJEV MAD VŠA ČEMLJA. TO NAREDI PAVŠLONAMA JAŠNA DEŠTVA, DA ŽE BAŠDE KRALJEŠTVA DABEŠEDNA VLADA. TAKO KAT ŽE BILA KALDEŠKA ČEŠARŠTVA KRALJEŠTVA – TAKO KAT ŽE BILA KIMŠKA ČEŠARŠTVA KRALJEŠTVA – TAKO ŽE BAŠDE KRALJEŠTVA VLADA. TO ŽE PVEČEŠTI VLADANŠE NARODAM ŽVETA. ŽEČUŠ KRISTUŠ ŽE BIL KADEN, DA BI PAVŠTAL KRALJ – VLADAR! . . .

ŠTITI ŽEČUŠ KRISTUŠ, KI ŽE PRED VEČ KAT 1900 LETY HODIL PAV KRIBI IN DALINAH ŽVETE DEČELE TER PAV ULČAH ŽERUČALEMA, PRHIHAŽA ČNIVA. KEREK ŽE, DA BA ŠE PRISHEL. PATEM KA ŽE BIL KRISAN, GA ŽE BAŠ PAV TRESH DNEH IN TRESH NAČEH OBODIL OD MKTYH (MT 12,10;

APD 2,32; 4 KOR 17,3-4). POUPEL JE JE NA BOŠI PREŠTOL. JEDEŠ VLADE VEŠLJA (APUŠTOLŠKA DELA 1:9-11; HEB. 1:3; 8:1; 10:12; KAE. 3:21).

ON JE "PLEMČ" KE PRILIKE, KI JE ŠEL NA PREŠTOL

BOG - »DALEČNA DESELA« - DA BA OKRONAN SA KRALJA KRALJEV NAD VŠEM NARODI IN JE NATA VRNE NA ŠEMLJA (LK 19:12-27).

PANOVNA JE V NEBEŠI DA »ČADAV PAVRNIŠVE VŠEGA« (APD 3,19-21). REŠTITUŠJA PAMEN PAVRNIŠTEV V PREŠNDE ŠTANDE ALI ŠTANDE. V TEM PRIMERU PANOVNA VEPŠTAVITEV BOŠE VLADE NA ŠEMLJI IN Š TEM PANOVNA VEPŠTAVITEV ŠVETAVNEGA MIKU IN ŠTAPŠENI KAEŠEK.

ŠEDANDI ŠVETAVNI NEMIR, ŠTAPŠEVANDE VADN IN ŠPARI BADA DOŠEGLI VRHONŠE V ŠVETAVNI TEŠAVAH, TAKO VELIKI, DA NABENO ŠLOVEŠKO MEŠO NE BI BILŠ REŠENO ŠVA, ŠE NE BI PAŠREDOVAL BOG (MT 21,22). NA ŠAMEM VRHONŠE, KA BI ŠAMUDA PAVŠKŠČILA UMŠENDE VŠEGA ŠVLEŠENŠA Š TEGA PLANETA, ŠE BA ŠEŠŠ KRŠŠTŠŠ VRIŠL. TAKRAT PRŠHADA KAT BOŠANŠKI BOG. PRŠHADA V VŠED MAŠI IN ŠLAVI ŠTVARNIŠKA, KI VLAŠ VEŠLJO. (MATEJ 21:30; 27:31.) PRŠHADA KAT »KRALJ KRALJEV IN GŠŠPŠD GŠŠPŠDŠV« (KAEŠEŠTE 19:16), DA BI VEPŠTAVIŠL ŠVETAVNO ŠUPERVLAŠA IN VLAŠL VŠEM NARODŠM »Š ŠELEŠNO PALŠO« (KAEŠEŠTE 19:17; 12:7)...

KRŠŠTŠŠ NEŠAŠELEN?

TADA ALI BA ŠLOVEŠTVA VEKŠKRALA OD VEŠLJA IN GA ŠPREŠELA V BLAŠENEM ŠANŠŠO IN NAVDOŠENŠO - ALI BADA ŠELA ŠEKŠVE TRADŠŠŠONALNEGA KRŠŠČANŠŠTVA?

NE BADA! VEŠDELŠ BADA, KER ŠA ŠIŠ ŠATANOVŠI LAŠIŠ ŠLOŠŠBNIŠKI (2. KOR. 11:13-17) ŠAVEDLI, DA JE ON ANŠTKRŠŠT. ŠEKŠVE IN NARODI BADA ŠEŠNI ŠARADŠ NŠEGŠVEGA PRŠHADA (KAE 11,17 Š 11,18) IN VAŠAŠKE ŠILE ŠE BADA DEŠANŠKO PAŠKŠŠALE BARIŠI Š NŠIŠ, DA BI GA UMŠČILE (KAE 17,14)!

NARODI BADA VRIŠDOŠENI V VRHONŠE PRŠHADAŠAŠE TRETŠE ŠVETAVNE VADNE Š BODNO FRONŠA V ŠERŠALEŠO (ŠAH 11,1-2), NATA PA ŠE BA KRŠŠTŠŠ VRIŠL. Š NADNARAVNO MAŠŠA ŠE BA »BARIŠL PRATŠ TŠŠTŠM NARODŠM«. KI ŠE BARIŠA PRATŠ NŠEMŠ (3. VEŠE). PAPAŠNAMA ŠIŠ BA PREMAGAL (KAE 17,14)! »NŠEGŠVE NAGE BADA TŠŠTEGA DNE ŠTALŠ NA ALŠŠKI GARIŠ.« ŠELA MALŠ VEŠADNO OD ŠERŠALEŠA (ŠAH 11,1). (ARMŠŠTRONŠ HW. ŠKRŠIŠNŠŠT DŠB, 1981)

ZVETO PISMO NAPoveduje, DA JE BA JESUŠ VRNIL IN DA BA EMAGAL, VENDAR JE BODA MNogi BOKILI PRATI NDEMO (KASODETJE 19:19). MNogi BODA TRDILI (NA PODLAGI NAPAČNEGA KASUMEVANJA ZVETAPISSEMORSKI PREKARO, A DELNA ČARADY LAŠNIH PREKARAV IN MIŠTRAV), DA JE JESUŠ, KI JE VRAČA, KONČNI ANTIKRIST!

ZLEDNDE JE TUDI OD HERBERTA ARMSTRONGA:

PRAVA VERA - BAČJA REŠITEA, OPALNAMOČENA Č BAČJA LJUBEŠMJA, KI JA DAJE ZVETI DOH... NEŠEPAVEDNA VEŠELJE OB ŠPAČNAVANJU BAGA IN JESUŠA KRISTUŠA - ŠPAČNAVJU REŠITEE - IN TAPLINA BAČJE BAČANŠKE LJUBEŠNI!...

NAOKI REŠITEE BAČJE CERKVE JA PREKROŠTO »ŠVETI PA VŠAKI BEŠEDI« ZVETEGA PISMA ...

LJUDJE JE BODA OBRNILI Š PATI »DABŠTI« NA PAT »DADAŠTI« - BAČJA PAT LJUBEŠNI.

ŠEMILJA BA ČADJ ČADELA NAVA ŠMILKAČEJA! (1818)

NAVA ŠMILKAČEJA JE BAČJE KRALDEŠTVA. KASGLAŠANDE, DA BA NAVA ŠMILKAČEJA PRIŠLA IN BA TEMELDILA NA LJUBEŠNI, JE GLAVNI DEL TEGA, KAR PAMENI PRAVI EVANGELIŠ KRALDEŠTVA, KI JA GA UČILI JESUŠ IN NDEGAVI ZLEDILOI. TA JE NEKAD, KAR PRIDIGAMA V ŠTALNI BAČJI CERKVI.

HERBERT ARMSTRONG JE ŠPAČNAL, DA JE JESUŠ UČIL, DA JE ČLOVEŠKA DROŠBA, TUDI KA MIŠLI, DA HAČE UBAGATI, ČAVRILA 'PAPUŠČANDE' ŠVILJENDA, PAT LJUBEŠNI. ČDI JE, DA ŠKRAJ MIŠČE NE KASOME PRAVILNA PAMENA TEGA, KAR JE JESUŠ UČIL.

ODREŠENDE PA JESUŠO JE DEL EVANGELIŠA

ČDAD JE NEKATERI, KI JA PREBRALI DA TOKAJ, VERŠETNO ŠPRAŠUJEDA O JESUŠAVI ŠMRTI IN VLOGI PRI ODREŠENJU. DA, TA JE DEL EVANGELIŠA, O KATEREM ŠTA PIŠALA NAVA ČAVEČA IN HERBERT W. ARMSTRONG.

NAVA ČAVEČA KAŠE, DA EVANGELIŠ VRLJUČUDE ODREŠITEV PA JESUŠO:

¹⁶ KADŠTI NE ŠRAMODEM JE KRISTUŠAVEGA EVANGELIŠA, KADŠTI TA JE BAČJA MAČ V REŠITEV ČA VŠAKEGA, KI VERUDE, NAŠPREJ ČA JUDA IN TUDI ČA GRKA (KIMLIANAM I,16).

¹ ČATA JA TIŠTI, KI JA BILI KAKROPLDENI, HODILI PAVŠAD IN PRIDIGALI

BESEDA . 7 PATEM JE FILIP ŠEL V MESTO SAMARIJA IN JIM OGNANJAL KRISTUSA ... 12 TADA
KA JO VERJELI FILIPU, KA JE OGNANJAL ŠTIRI V EVECI E BAŠEJA KRALJESTVOM IN IMENOM
JESUSA KRISTUSA, JO JE KRSTILI MAŠKI IN ŽENORE ... 27 KA JO TAKED PRIVEVALI IN
OGNANJALI GAŠPADAVA BESEDA, JO JE VRNILI V JERUSALEM IN OGNANJALI EVANGELIJO V
MNOGIH VAŽEH SAMARIJANOV. 26 ŠDAS JE GAŠPADAV ANGEL ŠPREGAVARIL FILIPU ... 40 FILIPA JO
MAŠKI V AŠOTO . IN KA JO ŠEL MIŠO, JO PRIDIGAL PO VSEH MESTIH, DOKLER NI PRISHEL V
ESEAREJO. (APŠTOLŠKA DELA 8:1 , 7,12,27,26,40)

18 OGNANJAL JIM JO JESUSA IN VŠTADENJE. (APŠTOLŠKA DELA 17:18)

30 MATO JO PAVEL ŠELI DVE LETI PREBIVAL V ŠVADY NAJETY HŠY IN ŠPREJEMAL VŠE, KY JO
PRHJADALI K NJEMO, 31 OGNANJALO BAŠEJE KRALJESTVO IN OŠEJO, KAR ČADEVA GAŠPADA
JESUSA KRISTUSA, E VŠEM ŠAUPANJEM, NE DA BY MO MŠE BRANIL. (APŠTOLŠKA DELA
28:30-31)

OPŠTEVAJTE, DA JO PRIDIGANDE VRLJUČEVALO JESUSA IN KRALJESTVO, NA ŠALOŠT V MOKRNIH GRŠKO-
RIMŠKNIH ŠERKVA MANDKA PRAVLINO RASUMEVANDE EVANGELIŠA O BAŠEJEM KRALJESTVO.

PRAVŠPRAV, DA BY NAM POMAGAL POŠTATI DEL TEGA KRALJESTVA, JO BAG TAKO LJUBIL LJODY, DA JO
POŠLAL JESUSA OMKETY ŠA NAŠ (JANES 3:16-17) IN NAŠ ODREŠODE PO ŠVADY MŠLOŠTY (EFEŠANOM 2:8).
IN TO JO DEL DABRE NAVIŠE (APŠTOLŠKA DELA 20:24).

EVANGELIŠO KRALJESTVA JO TŠYTQ, KAR ŠVET POTREBUJE, VENDAR ...

DELATY ŠA MŠK (MATED 7,9) IN DELATY DABRO ŠTA VREDNA ŠYLA (PRIM. GALAŠANOM 6,10). VENDAR
MNOGI ŠVETOVNI VADYTELOŠY, TUDY VERŠKY, VERŠAMEJO, DA BA MEDNARODNO ŠADELOVANDE MED LJODY
PRHNEŠLO MŠK IN BLAGIŠNO, IN NE BAŠEJE KRALJESTVO, IN ŠEPRAV BADA DŠŠEGLY NERAD ŠAŠOVNIH
ŠŠPEHOV, NE LE DA NE BADA ŠŠPELY, NERATERA NŠHAVA ČLOVEŠKA PRŠADEVANŠA BADA NA KANEO
PRŠPELJALA PLANET ŠEMLJO DO TE MERE, DA BY BYLO ŠVLDENDE NEVŠDOKŠNO, ŠE JO JESUS NE BY VRNIL,
DA BY VEPŠŠTAVIL ŠVADJE KRALJESTVA. LJODJE, KY POPRAVLJADJO ŠEMLJO BRES BAGA, JO PRAŠEN IN
LAŠEN EVANGELIŠO (PSALM 127:1).

MNOGI PO ŠVETO POŠKUSADJO ŠESTAVIŠTY NAPOL VERŠKY BABYLONŠKY MEDNARODNI NAŠRT ŠA
VEPŠŠTAVIŠTEV NAVEGA ŠVETOVNEGA REŠA V 21. ŠTILEŠTO . TO JO NERAD, KAR JO ŠTALIM BAŠEŠA ŠERKEV
OBŠADALA OD ŠVADJEGA ŠAŠETRA IN NAMERAVA JO NAPRED OBŠADATI. ODRAK JO ŠATAN PRED ŠKOKAD
6000 LETY ŠAFELJAL EVA, DA JO PADLA NA KALŠEŠKO NDEŠOVŠEŠA EVANGELIŠA (GENEŠA 3), JO MNOGI
LJODJE VERJELI, DA BALJE OD BAGA VEDQ, KAD BA NŠH IN ŠVET NAREĐYLO BALŠE.

PO SVETEM PISMO BA POTREBNA KOMBINACIJA VAJAZKEGA VODITELJA V EVROPI (IMENOVANEGA SEVERNI KRALJ, IMENOVAN TUDI EVER KE RAČOETJA 13:1-10) ŽKOPAJ E VERŠKIM VODITELJEM (IMENOVANIM LAŠNI PREROK, IMENOVAN TUDI THE KONČNI ANTIKRIST IN DVAROGA EVER KE RAČOETJA 13:11-17) KE MESTA SEDMIH GRICEV (RAČOETJE 17:9,18), DA BI UVEDLI 'BABILONSKI' (RAČOETJE 17 IN 18) SVETOVNI RED. ČEPRAV ČLAVEŠTVA POTREBUJE KRISTUSOVA VRNTEV IN VEPOŠTAVITEV NDEGAVEGA KRALJEŠTVA, MNAGI NA SVETO V 21. STOLETJU NE BADA PASEKANI NA TO ŽPAROČILO – ŽE NAPRED BADA VERDELI V RASLIČNE RASLIČNE ŽATANOVEGA LAŠNEGA EVANGELIJA. TADA ŽVET BA PREDEL PRICEVAVDE.

ŽPAMINMA ŽE, DA ŽE ŽEŠUŠ UČIL:

¹¹ IN TA EVANGELIŽ KRALJEŠTVA ŽE BA OŠNANDEVAL PO VŠEM ŽVETO V PRICEVAVDE VŠEM NARODOM IN TAKRAT BA PRIŠEL KONEC. (MATEJ 24:14)

UPAŠTEVATE, DA BA EVANGELIŽ KRALJEŠTVA DAZEGEL ŽVET KOT PRICA, NATA PA BA PRIŠEL KONEC.

RASLAGOV ŠA TA ŽE VEČ.

ENO ŽE, DA BOG ŠELI, DA ŽVET ŽLIZI PRAVI EVANGELIŽ PRED ŠAČETKOM VELIKE ŽTJŠKE (KI ŽE ŠAČNE V MATEJU 24:21). TAKA ŽE EVANGELIŽKA ŽPAROČILA PRICA IN ŽVARKLA (PRIM. ŠEŠKTEL 3; AM 3,7). PAŠLEDNEA BA VEČ ŽPREŠBŠNDENŠ NEŠODAV, PREDEN ŽE ŽEŠUŠ VRNE (KIMLJANAM 11:27) IN DAVALO ŽPREŠBŠNDENŠ NEŠODAV (KIMLJANAM 9:27), PREDEN ŽE ŽEŠUŠ VRNE.

DROGA ŽE, DA BA BŠŠTVA ŽPAROČILA V NAŠPŠRATJU Ž PAŠLEŠY VEHADAJAŽE ŠVERI, KRALJA ŽEVERNE ŽILE, ŽKOPAJ E LAŠNIM PREROKOM, ŠADNIM ANTIKRISTOM, V BŠŠTVO BADA OBLJUBLJALI MIŠ Ž ČLAVEŠKIM TRUDOM, KI PA BA VADIL DA KONEC (MATEJ 24,14) IN UNŠČENŠA (PRIM. 1 TEŠALONŠANAM 7,3).

ŠARADY ŠNAMENTI IN LAŠNI ČUDEŠEV, PAVEŠANI E NJIMI (2 TEŠALONŠANAM 2:9), ŽE BA VEČINA NA ŽVETO OBLAČILA VERDETY LAŠI (2 TEŠALONŠANAM 2:9-12) NAMEŠTA EVANGELIŽŠKREMO ŽPAROČILO. ŠARADY NEPRAVILNI OŠŽDŠ TŠŽOČLETNEGA BAŠŽEGA KRALJEŠTVA Ž ŽTRANIŠ KIMOKRATILIKOV, VEHADNIŠ PRAVAŠLAVCEV, LUTERANOV IN DROGIH BADA MNAGI NAPAČNO TRDILI, DA ŽE ŽPAROČILO TŠŽOČLETNEGA EVANGELIJA BAŠŽEGA KRALJEŠTVA LAŠNI EVANGELIŽ, PAVEŠAN E ANTIKRISTOM.

ŠVEŠTY ŠILADELIŠŽKI KRISTJANI (RAČOETJE 3:7-13) BADA OŠNANDEVALI TŠŽOČLETNIŠ EVANGELIŽ KRALJEŠTVA IN ŽVETO PAVEDALI, KAJ NAMEDAVAJA NERAKTERI SVETOVNIŠ VODITELIŠ (VKLUČENO E ŠVERŠO IN LAŠNIM PREROKOM).

PODPRLJ BADA ŠPARKAČANDE ŽVETO ŠPARKAČILA, DA BA EVER, KRALJ ŽEVERNE ŽILE, ŽKOPAJ & LAŠNIM PRERAKOM, ČADNDIM ANTIKRISTOM, NA KONEU OHCIL (ŽKOPAJ & NEKATERIMI NZYHVVIMI ČAVEŠMIKI) ČDA IN ANGLA-MARODE ČDROŠENEGA KRALJEŠTVA, . KANADI, AVŠTRALIZI IN NAVI ČELANDIZI (DANIEL 11:39) IN DA BADA KMALU ČATEM OHCILI ARABŠKA/KIZLAMŠKA KONFEDERACIJA (DANIEL 11:40-43), DELAVALI KAT INŠTRUMENTI DEMANAV (KAČODETJE 16:13-14), IN ŽE BA KONČNO BARIL & ŽEŠUŽAM KRIZUŽAM PA NDEGAVI VRNITVI (KAČODETJE 16:14; 19:19-20). ČVEŠTI FHLADELFIŽEJ (KAČODETJE 3:7-13) BADA ČENANZALI, DA BA TIZOČLETNA KRALJEŠTVA KMALU PRIŠLO. TA BI VERŽETNA PAVERČILA VELIKA MEDŽOKE PAKRIZUŽTI IN PRIŠPEVALA K ŽEPALNITVI MATEJEVEGA EVANGELIJA 24:14. MI V ČANTYUWING CHURCH OF GOD PRIPRAVLJAMA LITERATURA (V VEČ ŽEŠIKI), DODAJAMA NA ŽPLETNE ŽTRANI IN ŽPREJEMAMA DRUGE KOKAKE ČA PRIPRAVA NA 'KRATKA DELA' (PRIM. KIMLJANAM 9:28), KI BA VADILA DA BAČE ADLČITVE, DA MATEJ 24: 14 ŽE BYLA DAVALO ČAGATAVLJENA KAT PRIČA ČA PRHLADNDI KONE.

»LAŠNEMU EVANGELIŽO«, KI KAČGLAŠA ŽVETAVNE VADITELJE (VERŽETNA NEKAKŠEN »NAVI« TIF VRAHVNEGA VADITELJA EVKPE ŽKOPAJ Ž KAMPKRAMITIKRANIM PAPEŠEM, KI BA TRDIL, DA ŽE NEKA ČBLIKA KATALIČEKMA), TA NE BA VŠČ – NE BADA ČELELI, DA BI ŽVET ŽEVEDEL, KAR BI ONI V REŽNEM ČELELI. ŽTAKITI (IN MARDA ŽPRVA NYTI ŽAMI NE BADA VERŽELI, PRIM. ŽEŠIJA 10,5-7). ONI IN/ALI NZYHVI PADPARNKI BADA PRAV TAKO VERŽETNA NAPAČNA OČILI, DA BADA ČVEŠTI FHLADELFIŽEJ ČAGAVARJALI EKŠTREMIŽITČNA DOKTRINA (MILEMARIČEM) Č PRIHAJAJAČEM ANTIKRISTO. NE GLEDE NA ČBŽADBE, KI ŽH ONI IN/ALI NZYHVI PRHREČENEI ŽEČEČEJO FHLADELFIŽIKIM VERNIKAM IN MADALNDIŽ BČEŠI ČERKVI, BADA ŽPRAČILE PREGANZANDE (DANIEL 11:29-35; KAČODETJE 12:13-15). TA BA VADILA TUDI DA KONEA – ČAČETKA VELIKE ŽTIŠKE (MATEJ 24:21; DANIEL 11:39; PRIM. MATEJ 24:14-15; DANIEL 11:31) KAT TUDI DA ČAŠA ČAŠČITE ČA ČVEŠTA FHLADELFIŽA. KRIZUŽAM (KAČODETJE 3:10; 12:14-16).

ČVER IN LAŠNI PRERAK BAŽTA PADKUZILA Ž ŽILO, ERKANMŠKIM ŽEŽLJEVANDEM, ČNAMENDI, LAŠNIMI ČUDEŠI, UMARI IN DRUGIMI PRITIZIKI (KAČODETJE 13:10-17; 16:14; DANIEL 7:25; 2 ŽEŽALONČANAM 2:9-10), DA BI IMELA MADČAR. . KRIZUŽAM BADA VPRASALI:

10 »KAKO DALGA, Č GAZPAD, ŽVETI IN REŽNČIM, DARLER NE ŽADIŠ IN MAŠČUDEŠ NAŠE KRVI MAD PREBIVALIČ ČEMLJE?« (KAČODETJE 6:10)

ŽKREI ŽTOLETJA ŽE ŽE BAČE LDUŠTVA ŽPRAŠEVALA: »KAKO DALGA BA TRAJALO, DARLER ŽE ŽEŠUŽ NE VRNE?«

ČPRAV NE PAČNAMA DNEVA ALI URE, PRICARUŽEMA, DA ŽE BA ŽEŠUŽ VRNIL (IN VEPŽAVTAVILO TIZOČLETNA BAČE KRALJEŠTVA) V 21. ŽTOLETJU NA PADLAGI ŽTEVLINIHI ŽVETIHI ŽPRAŽAV (NPR. MATEJ

21:1-34; PSALM 90:4; DEJ 6: 2; LUKEJ 21:7-36; HEBREJSEM 1:1-2; 4:1,11; 2. PETROVA PISMO 3:3-8; 1. TEZALONČANAM 5:1), NEKATERI DELI PA EDAD VIDIJO, DA JE KRALJINOVEDJA.

ČE DEJŠI NE BA POSREDOVALI, BA SVET UNIČIL VSE SVILJENDE:

²¹ KADTI TAKRAT BA VELIKA ŠTITKA, KAKŠNE NI BILA OD ČAŠETRA ŽVETA DO TEGA ČASA NI JE TUDI NIČI NE BA. ²² NI ČE JE TI DNEVI NE BI ŠKRAJŠALI, NABENO MEŠO NE BI BILA REŠENO; AMPAR ŠARADY ŠEVALDENI JE BADA TIŠTI DNEVI ŠKRAJŠALI. (MATEJ 24:21-22)

²⁹ TAKOJ PA ŠTITKI TIŠTIH DNI BA ŽANČE PATEMNELO NI LUNA NE BA DADALA ŽVADE ŽVETLOBE; ŠVEDE BADA PADALE Š NEBA NI NEBEŠKE ŽILE JE BADA MAZALE. ³⁰ TEDAJ JE BA PAKASALO ŠNAMENDE ŽNA ČLOVERAVEGA V NEBEŠKI NI TAKRAT BADA VŠI ČEMELŠKI RODOVI ČALOVALI NI VIDELE BADA ŽNA ČLOVERAVEGA PRHADAŠI NA NEBEŠKI OBLAKNI Š MAČŠA NI VELIKA ŽLAVA. ³¹ NI PAŠIAL BA ŽVADE ANGELE Š MAČŠIM ŠVAKAM TRABENTE NI ČBRALI BADA NDEGAVE ŠEVALDENE Š ŠTITKI VETKAV, OD ENEGA KANČA NEBA DO DROGEGA. (MATEJ 24:29-31)

BAŠE KRALJEŠTVA JE TIŠTO, KAR ŽVET PATREBUDE.

VELEPAŠLANKI KRALJEŠTVA

KAKŠNA JE VAŠA VLOGA V KRALJEŠTVO?

EDAJ, ČE ŠTE PRAVI KRISTJAN, MORATE BITI AMBASADOR TEGA TRENUTKA. UPŠTEVAJTE, KAJ JE ČAPŠAL APŠTOL PAVEL:

²⁰ EDAJ ŽMA TAREJ KRISTJOŠVI PAŠLANČI, KAKOR DA BI BODIŠ POKR NAŠ KATIŠ: V KRISTJOŠVEM IMENO VAŠ KATIŠMA, ŠPRAVIŠTE JE Š BODIŠMA. (2 KORINČANAM 5:20)

¹⁴ VŠTANITE TAREJ, OPAŠANI Š REŠNČO, OBLEČENI V OKLEIŠ PRAVIČNOŠTI, ¹⁵ NI OBUŠI NAGE V POKRŠPRAVA EVANGELIŠA MIŠRO. ¹⁶ PREDVŠEM PA VČEMITE ŠEŠIT VERE, Š KATERIŠ BODIŠE MAGLIŠ POGAŠITI VŠE OGNJENE POKŠČKE HODABNEGA. ¹⁷ NI VČEMITE ČELADŠ REŠITVE NI MEŠ DOHA, KI JE BODIŠA BEŠEDA; ¹⁸ VEDNA MALIŠTE Š VŠA MALIŠTVAŠ NI PRAŠNŠA V DOHU NI V TA NAMEN BODIŠTE Š VŠA VETKRAŠNŠTŠA NI PRAŠNŠA ČA VŠE ŽVETE, ¹⁹ NI ČAME, DA NI BA DANA BEŠEDA, DA BODIŠ LAHKA POGOMNA ODŠRI ŽVAŠA OŠTA, DA BI OČANŠIŠ ŠKRIVNOŠT EVANGELIŠA, ²⁰ ČA KATEREGA ŠEM VELEPAŠLANKI V VERIŠGAN; DA V NDEM POGOMNA GAVARIŠ, KAKOR JE TREBA. (EFEŠANAM 6:14-20)

KAJ JE VELEPOSOLNIK? MERRIAM-WEBSTER JMA NASLEDNJO DEFINICIJO:

1 : URADNI ODPOSILANEC; **GLAŠTI**: DIPLOMATSKI AGENT NAJVIŠJEGA RANGA, AKREDITIRAN PRI TUDI VLADI ALI ŽOVERENO KOT RESIDENČNI PREDSTAVNIK ŽVAJE VLADE ALI ŽOVERENA ALI IMENOVAN EA POSEBNA IN PUGAŠTJA EAČASNA DIPLOMATSKA NALOGA

2 A : POUKLAŠČENEC ALI POSREDNIK

ČE Ž PRAVI KRISTJAN, Ž URADNI ODPOSILANEC, EA KRISTUŠA! BODITE POUKNI, KAJ JE ČAMPJAL APŠTOL PETER:

° V PA ŽTE IŠVALJENI KAD, KRALJEVSKA DUHOVNIŠTVA, ŽVETI NAROD, NŽEGOVA POSEBNA LJUDŠTVA, DA LAHKA OŠMANJATE HVALA NŽEGA, KI MAŽ JE PAKLIEAL IŠ TEME V ŽVAJO ČUDOVITA LUC; ¹⁰ KI NEKAČ NIŠA BILI LJUDŠTVA, ŠDAJ PA ŽA BAŠJE LJUDŠTVA, KI NIŠA BILI OŠMYLJENI, ŠDAJ PA ŽA BILI OŠMYLJENI. (I PETROVA 2,9-10)

KAT KRISTJANI MAKAMA BITI DEL ŽVETEGA NARODA.

KATERI NAROD JE ŠDAJ ŽVETI?

NA, PRAV GAŠOVA NABENA OD KRALJEŠTEV TEGA ŽVETA – TADA NA KANOU BADA DEL KRISTUŠAVEGA KRALJEŠTVA (KACŠDETJE 11:1Š). BAŠJI NAROD, NŽEGOVA KRALJEŠTVA JE ŽVETA.

KAT VELEPOSOLNIKI ŽE OBIČAJNA NE UKIVAJAMA Š NEPOSREDNA PALIŠKA NARODOV TEGA ŽVETA. VENDAŠ MAKAMA ŠDAJ ŠVETI PA BAŠJEM NAČNU ŠVILJENJA (GLEŠTE TUDI BREŠPLAČNA KNJIGA, KI JE NA VALJO NA [WWW.CCG.ORG](http://www.ccg.org) Š NAŠLOVAM: [KRISTJANI: AMBAŠADORSKI BAŠJEGA KRALJEŠTVA, ŽVETIŠJEMŠKA NAVODILA Š ŠVILJENJU KAT KRISTJAN](#)). Ž TEM ŽE BALJE MAUČIŠMA, ŠKAD ŽA BAŠJE PAŠI NAŠBALŠJE, DA BAMA LAHKA V NŽEGAVEM KRALJEŠTVO KRALJI IN DUHOVNIKI TER KRALJEVALI Ž KRISTUŠAM NA ČEMLJI:

° NŽEMO, KI MAŽ JE VEŠLJUBIL IN MAŽ Ž ŽVAJO LAŠTNA KRIVDA OPRAL MAŠIŠ GREŠOV, ° IN MAŽ NAREŠIL EA KRALJE IN DUHOVNIKE ŽVAJEMO BAŠU IN OČETU, NŽEMO ŠLAVA IN OBLAŠT NA VERE VERKAV. AMEN. (KACŠDETJE 1:Š-6)

¹⁰ IN PAŠTAVIŠI ŽA MAŽ EA KRALJE IN DUHOVNIKE NAŠEMO BAŠU; IN KRALJEVALI BAMA NA ČEMLJI. (KACŠDETJE Š:10)

EDEN OD PRINAJNOSTI VODIKAV TEGA BA PAUČEVANJE TIŠTIN, KI ZA TAKRAT ŽMRTNI, NAJ HODIŠA PA
BOČIŠA PUTEH:

¹⁹ KAJTI LJUDŠTVA BA PREBIVALA NA ŽNANU V JERUSALEMU; NE BAŠ VEČ JARAL, ČELO JE TI
BA UŽMILIL OB TIVAJEM VPRTJU; KA BA ŽLIŠAL, VAM BA ODGAVARIL. ²⁰ IN ČEPRAV VAM
GAŠPAD DAJE KROH MADLAGE IN VADA ŽTIŠKE, VENDAR VAŠI UČYTELJI NE BADA VEČ
PATTIŠDENT V KAT, AMPAR VAŠE OČI BADA VIDELE VAŠE UČYTELJE. ²¹ TIVAJA UŠEŠA BADA
ŽLIŠALA BEŠEDA ČA TEBAD, KI PRAVI: "TA JE PAT, HODI PA NDEJ," KADARKOLI JE OBRNETE
NA DEŠNA ALI KADAR KOLI ČAVIŠETE NA LEVA. (FEAŠJA 30:19-21)

ČEPRAV JE TA PRAKARBA ČA TIŠAČELETNA KRALJEŠTVA, MARAJA BITI KRISTJANI V TEJ DABI
PRIPRAVLJENI UČITI:

¹² ... DA TEGA ČAJA BI MARALI BITI UČYTELJI (HEBREJŠEEM 5:12)

¹³ TADA PAŠVEČUŠTE GAŠPADA BAGA V ŽIVAJI ŽREKI IN BODITE VEDNA PRIPRAVLJENI
ODGAVARITI VŠAKEMU ČLOVERU, KI VAŠ VPRAŠA ČA KAČLAG UPANJA, KI JE V VAŠ, Ž
KRAŠKRAŠTJA IN ŽTRAHAM (1 PT 3,17, KDV).

ŽVETA PRIMA KAŠE, DA BADA MNAŠI BOLD ŽVEŠTI KRISTJANI TIŠK PRED ČAČETKOM VELIKI ŽTIŠKE
MNAŠE PAUČILI:

³³ IN TIŠTI ŠE LJUDŠTVA, KI KAČOMEŠA, BADA PAUČILI MNAŠE (DANIEL 11:33)

TAKED JE UČENDE, KAJT V MILOŠTI IN ČNANJU (2. PETKAVA 3:18) NEKAD, KAR BI MARALI PAČETI
ČDAD. DEL VAŠE VLOGE V BOČEŠEM KRALJEŠTVO JE ŽPRAŠABNAŠT PAUČEVANJA. IN ČA BOLD ŽVEŠTE,
PILADELŠIŠKE (KAČOŠETJE 3:7-13), KRISTJANE, BA TA VKLJUČEVALA TUDI PDPARA PAMEMONEMO
PRIVČEVANJU EVANGELIŠA PRED ČAČETKOM TIŠAČELETNEGA KRALJEŠTVA (PRIM. MATEJ 24:14).

KA BA BOČEŠE KRALJEŠTVA VEPRAŠTAVLJENA, BA BOČEŠE LJUDŠTVA UPARABLJENA ČA PAMAČ PRI OBNOVI
PAŠKADAVANEGA PLANETA:

¹² TIŠTI ŠEMED VAŠ BADA ČGRADILI ŽTARE KAČVALINE ;
PAČŠDAL BAŠ TEMELJE MNAŠI KADAV; IN ŽMENAVALI JE BAŠTE PPRIPRAVLJALEE KAČPAK,
OBNOVIŠTELD ULKE ČA BIVANDE. (FEAŠJA 58:12)

TAKA BO BODE LJOUDTVA, KI JE ŠVELA NA BODEJ NAČIN V TED DABI, LJODEM OLAŽJALA BIVANDE V MEŠTNI (IN DRUGOD) V TEM ČASU OBNAVE. ŽVET BO REZNIČNA BOLJŠI. ČDAJ BI MAKALI BYTI KRISTOŽAVI AMBAŽADORSKI, DA BI LAHKO TUDI ŽLOČILI V NDEGAVEM KRALJEŠTVO.

REZNIČNA EVANGELIŠKA ŽPARAČILO JE TRANSFORMATIVNA

DEŠU ŽE KEREI: »ČE OŠTANETE V MOŽI BEŠEDI, ŽTE ČAREŠ MOŽI OČENI. 32 IN ŽPRAČALI BODE REZNIČNA IN REZNIČNA VAŠ BO OŠVABODILA« (ŽN 8,31-32). PAŠMIVANDE REZNIČNE O EVANGELIŠO BODEŠEGA KRALJEŠTVA NAŠ OŠVABODI OŠTOSTI V LAŠNI UPANJA TEGA ŽVETA. PAŠOMNA LAHKO PODPREMA NAČRT, KI DELODE - BODEJ NAČRTI ŽATAN ŽE ČAVEDEL VEŠ ŽVET (KASODEŠE 12:9) IN BODE KRALJEŠTVA ŽE PRAVA REŠITEV. MAKAMA ŽE ČAVČEMATI ČA REZNIČNA IN ŽA ČAGAVARŽATI (PRIM. ŽN 18,37).

EVANGELIŠKA ŽPARAČILO JE VEČ KOT LE OŠEBNA OŠREŠENDE. DABRA NAVTEA O BODEM KRALJEŠTVO BI MAKALI ŽPREMENTI ČLOVERA V TED DABI:

² IN NE PRILAGAJATE ŽE TEMO ŽVETO, AMPAR ŽE PREOBRAČITE Ž PRENOVA ŽVAŠEGA OMA, DA BODE LAHKO ŽPRAČALI, KAJ ŽE DABRA, PRIŠETNA IN PAŠALNA BODEJA VALJA. (KIMLJANAM 12:2)

PRAVI KRISTJANI ŽE ŽPREMENTI, DA ŽLOČIŠO BAGO IN DRUGIM:

²² ŽLOČABNIKI, V VŠEM PAŠLOŠAJTE ŽVAŠE GAŠPADARŠE PA MEŠO, NE NA OČEŠ, KAKOR BI OŠADALI LJODEM, AMPAR V OŠKRITEM ŽREU IN V ŽTRAHO PRED BAGO. ²³ IN KAR KALI DEATE, DEAJTE ŽE ŽREA, KAKOR GAŠPADU IN NE LJODEM, ²⁴ VEDAČ, DA BODETE OD GAŠPADU PREDELI PLAČILO DEŠIČNA; ŽAJ ŽLOČITE GAŠPADU KRISTOŽO. (KALLOŠANAM 3:22-24)

²⁸ KER TAREŠ PREDJEMAMA NEOMAZNO KRALJEŠTVA, IMEDMA MŠLOŠT, Ž KATERA BOMA BAGO ŽPREDEMLJIVA ŽLOČILI Ž ŽPAŠTAVANDEM IN BODEŠIM ŽTRAHAM. (HEBREDJEM 12:28)

PRAVI KRISTJANI ŠVIŠO DRUGAČE OD ŽVETA. ČA TQ, KAJ ŽE PRAV IN KAJ NARABE, ŽPREDEMAMA BODEJA MERŠLA NAD ŽVETQVNIŠI. PRAVIČNI ŠVIŠO PA VERI (HEBREDJEM 10:38), ŽAJ ŽE PAŠREBNA VERA, DA ŠVIMA PA BODEM V TEM ČASU. KRISTJANI ŽA VELJALI ČA TAKO DRUGAČNE OD ŽVETA, V KATEREM ŽA ŠVELI, DA ŽE BYL NŠIŠAV NAČIN ŠVILJENJA V NAVI ČAVEŠI IMENAVAN »PAT« (APŠTOLŠKA DELA 9:2; 19:9; 24:14,22). ŽVET ŠVIŠ ŽEBIČNA, PAŠ ŽATANAVA OBLAŠTDA, PA TAKO IMENAVANI »KAVNAVI PATI« (ŽUDA 11).

EVANGELIJ BOŽJEGA KRALJEŠTVA JE SPRAČILO PRAVIČNOSTI, VESELJA IN MIRU (KIMLJANOM 14,17). PRERODKA BESEDA, PRAVILNO RAČOMLJENA, JE TOLAŠILNA (PRIM. I KOR 14,3; I TEZALONČANOM 4,18), ELAŠTI KO GLEDAMO, KAKO JE SVET ROŠI (PRIM. LK 21,8-36). PRAVI KRŠČANSKI NAČIN ŠVLJENJA VADI DO DUHOVNEGA OBILJA IN PFIŠENI BLAGOŠLAVI (MK 10,29-30). DELNO ŠATO TIŠTI, KI GA ŠVIZO, RAČOMEDA, DA SVET POTREBUJE BOŠJE KRALJEŠTVA. KRŠTJANI ŠMA AMBAŠADORJI BOŠJEGA KRALJEŠTVA.

KRŠTJANI ŠVAJE UPANJE PALAGAMO V DUHOVNO, NE V PFIŠNO, ŠEPRAV ŠVIMO V PFIŠNEM ŠVETO (KIMLJANOM 8:5-8). ŠMAMO »EVANGELIŠKO UPANJE« (KOL 1,23). TO JE NEKAD, KAR ŠO ŠGODNJI KRŠTJANI RAČOMELI, ŠEŠAR MNOGI, KI DANES ŠEPRAVEDUŠEJO JEŠOŠA, ŠARES NE RAČOMEDA.

6. GRŠKA-RIMŠKE CERKVE UČIJA, DA JE KRALJEŠTVA POMEMBNA, Vendar ...

GRŠKA-RIMŠKE CERKVE VERJAMEJO, DA UČIJA VIDIJE BOŠEJEGA KRALJEŠTVA, Vendar imajo TEGA VEČ E ŠAREŽNIM RASUMEVANJEM, KAJ TA V RESNICI JE. NA PRIMER, KATOLIŠKA ENCIKLOPEDIJA UČI TA O KRALJEŠTVO:

KRISTUSOVA ... NA VSAKI ŠTAPINJI NDEGAVEGA UČENJA JE PRIBAD TEGA KRALJEŠTVA, NDEGAVI RASLIČNI VIDIJI, NDEGAVI NATANČENI PAMENI, NAČINI, KAKO GA JE TREBA DOŽEČI, GLAVNI DEL NDEGAVIH GAVAROV, TAKO DA JE NDEGAVI GAVAR IMENOJE »EVANGELIJA«, KRALJEŠTVA«...O CERKVI ŠA ŠAČELI GAVARITJI KOT O »BOŠEJEM KRALJEŠTVO«; PRIM. EOL., 1, 13; 1. TEŠ., 11, 12; APOL., 1, 6, 9; V, 10 ITO. ... PAMENI CERKEV KOT TA BOŠANŠKA INŠTITUCIJA ... (PAPEŠ H. BOŠE KRALJEŠTVA. KATOLIŠKA ENCIKLOPEDIJA, ŠVEŠEK VIII. 1910).

ŠEPRAV JE ŠGARAJ NAVEDENO KASALO NA »EOL., 1, 13; 1. TEŠ., 11, 12; APOL., 1, 6, 9; V, 10.« ŠE ŽHI PAIŠČETE, BOŠTE UGOTAVILI, DA NABEN OD TEH VERŠOV NE PAVE NIČEŠAR O TEM, DA JE CERKEV BOŠE KRALJEŠTVA. VERMIKE UČIJA, DA BADA DEL BOŠEJEGA KRALJEŠTVA ALI DA JE DEŠUŠOVA KRALJEŠTVA. ŠVETA PIŠMA ŠVARI, DA BI MNOGI ŠPREMENILI EVANGELIJA ALI JE OBRNILI K DROGEMU, NEREŠNČENEMU (GALAIČANAM 1,3-9). NA ŠALAIŠT ŠA TA ŠTARILI RASLIČNI.

DEŠUŠ JE UČIL: »DAS JEM PAVI, RESNICA IN ŠVILJENDE. NIČEŠ NE PRIDE K UČEŠTO RASEN PA MENI« (JN 14,6). PETER JE UČIL: »PRAV TAKO NI RESNICE V NABENEM DROGEM, KAJŠTI PAD NEBOM NI DANEGA LŠODEM DROGEGA IMENA, PA KATEREM BI JE MORALI RESNITI« (APD 1,12). PETER JE JODAM REKEL, DA MORAJA IMEŠI VŠI VERA, DA JE POKREŠAJA IN ŠPREDMEDA DEŠUŠA, DA BADA RESNIT (APD 2,38).

V NAŠPRAŠTO Š TEM JE PAPEŠ FRANČIŠEK UČIL, DA JE LAHKA ATEŠITJI BRES DEŠUŠA RESNICA E DABRIMI DELI UČI TUDI, DA JE JODDE LAHKA RESNICA, NE DA BI ŠPREDELI DEŠUŠA! PALEG TEGA JE ŠDI, DA ON IN NEKATERI GRŠKA-RIMŠJANI PRAV TAKO MENIJA, DA JE NEŠBLIŠKA RASLIČICA 'MARIŠE' KLJUČ DO EVANGELIJA, PA TUDI KLJUČ DO EKOMENŠKE IN MEDVERŠKE ENAJNŠITJI. NA ŠALAIŠT ONI IN DROGI NE RASUMEJO PAMENA DEŠUŠA IN PRAVEGA EVANGELIJA BOŠEJEGA KRALJEŠTVA. MNOGI PROMANIKAJA LAŠNE EVANGELIŠE.

MNOGI ŠELIŠA ŠVETI PA VŠENEM IN VERŠETI V ŠVET. NAVA ŠAVEŠA UČI, DA MORAJA KRISTJANI GLEDAŠI ŠGARAJ:

2 MISLIŠTE NA ŠTAVRI ŠGOKAZ, NE NA ŠTAVRI NA ŠEMLJI. (KOLOSANOM 3:2)

7 KAJTI HODIMO PA VERI, NE PA VIDENJU. (2 KORINČANOM 5:7)

VENDAK PA JE PAPER PJO KI. V BIŠTVO UČIL, MAJ HODI OB POGLEDO NA ŠVAZO ŠERKEV:

... KATOLIŠKA ŠERKEV ... JE KRISTOŠOVA KRALJEŠTVA NA ŠEMLJI. (PJEVA ENOKLIKA DVAŠ PRIMAŠ).

ŠPLETNA ŠTRAN CAHTALŠEŠBLEŠIŠ TRDI, DA JE " BOŠJE KRALJEŠTVA NA ŠEMLJI UŠTANOVIL JEŠUŠ KRISTOŠ LETA 33 MAŠEGA ŠTETJA V OBLIKI NJEGAVE ŠERKEVE, KI ŠA JE VADIL PETER ... KATOLIŠKA ŠERKEV." TADA TIŠOČLETNEGA BOŠJEGA KRALJEŠTVA NIŠ TOKAJ NIŠTI NIŠ RIMOŠKA ŠERKEV, AMPAK BO NA ŠEMLJI. ŠEŠKRAV IMA PRAVA BOŠJA ŠERKEV »KLJOŠE KRALJEŠTVA« (MATEJ 16:19), ŠA TIŠTI, KI TRDIŠA, DA JE ŠERKEV KRALJEŠTVA, »VEŠLI KLJOŠ ŠPROMANŠA« (LUKA 11:52).

RIMOŠKA ŠERKEV TAKO OŠTRA UČIŠ PROTIŠ KMALO PRIHADAJOŠEŠMU ŠEMLJOŠKEMU TIŠOČLETNEMU BOŠJEMU KRALJEŠTVO, DA JE TO V BIŠTVO EDINA »DOKTRINA ANTIŠKRISTA«, NAVEDENA V URADNEM KATERIŠEM KATOLIŠKE ŠERKEVE:

676 ANTIŠKRISTOVA PREVARA JE ŠE ŠAŠNE OBLIKOVATIŠ V ŠVETO VŠAKIŠE, KA ŠE PODOVIŠ ŠAHTEVA, DA JE ŠNATRAJ ŠGODOVINE OREŠNIŠEŠ TIŠTO MEŠZDANŠKO UPANJE, KI ŠE LAHKO OREŠNIŠEŠ ANŠTRAN ŠGODOVINE LE Š ŠHATOLIŠKO ŠADBO. ŠERKEV JE ŠAVRILA TUDI ŠPREMENDENE OBLIKE TEGA PANAREJANŠA KRALJEŠTVA, DA BIŠ PRIŠLIŠ POD IŠENOM MILENARIŠEM ... (KATERIŠEM KATOLIŠKE ŠERKEVE. IŠPRIMATOR PATEŠT + JOŠEPH KARDINAL KATERIŠGER. DOUBLEDAY, NY 1997, ŠTR. 194)

ŠAL BADA IŠEŠLIŠ TIŠTIŠ, KI ŠE Š TEM ŠTRINŠADAJA, NA KANEO VELIKE TEŠAVE Š OŠMANDEVANDEM EVANGELIŠA BOŠJEGA KRALJEŠTVA. NERATERIŠ BADA VEŠLIŠ

ŠTRAKŠNE KAKAKE PROTIŠ TIŠTIM, KI ŠA OŠMANŠADAJA (DANIEL 7:27; 11:30-36). TADA MORDA MISLIŠTE, ALIŠ NE BADA V KRALJEŠTVO VŠI, KIŠ PRIFANAVAJA JEŠUŠA ŠA GADŠPADA? NE, NE BADA. UPADŠTEVAJŠTE, KAJ ŠE KEREŠ JEŠUŠ:

21 »NE PRIDE VŠAK, KODIŠ MIŠ PRAVIŠ : GADŠPAD, GADŠPAD, V NEBEŠŠKO KRALJEŠTVA, AMPAK TIŠTIŠ, KI ŠEPALNŠDOJE VALDA MAŠJEGA OŠETA, KI ŠE V NEBEŠŠH. 22 MAŠEŠ MIŠ BADA TIŠTIŠ DAN KERIŠ : 'GADŠPAD, GADŠPAD, ALIŠ NIŠMA V TVAJEM IŠENOM PREKAKOVALIŠ, V TVAJEM IŠENOM ŠEGANŠALIŠ DEMANOV IŠIŠ V TVAJEM IŠENOM ŠTAKRIŠ VELIKA ŠUDEŠEV?' 23 IŠIŠ TAKKAT ŠIŠIŠ BOM ŠEDAVIŠ:

'NKRALI VAŠ NŖZEM PŖSINAL; PŖJDUYTE OD MENE , VI, KI DELATE NEČAKOMTUŖTU!' (MATEJ 7:21-23)

APŖSTOL PAVEL JE OPŖSARIL, DA JE BILA »ŽRKNVNAŖT NEČAKOMTUŖTU« V NŖZEGAVEM ČAŠU »ČE NA DELU« (2 TEŠALONČANAM 2:7). TA NEČAKOMTUŖTU JE PŖVEČANA TUDI Č NEČIM, PRED ČIMER ŽVETO PŖZMA ŽVARI V ČADNŖHI ČAŠHI, KAK JE IMENOJE »ŽRKNVNAŖT, BABILON VELIKI« (KACŖDETJE 17:3-5).

»ŽRKNVNAŖT NEČAKOMTUŖTU« JE PŖVEČANA Č NAVIDEČIMMI KRISTJANI, KI VERJAMEJO, DA ŽIM NI TREBA OPŖŠTEVATI ČAKONA DEŠETHI BOŠHI ČAPŖVEDI ITD. NI/ALI OBŠTARJ TOLIKO ŽPREDJMLJVIHI KEDEM NI/ALI OBŠTARJAJO ŽPREDJMLJVIHE OBLIKE PŖKORE ČA KRŠITEV BOŠEJEGA ČAKONA. ČAKONA, TAKO DA ČEPRAV MIŠLIJO, DA IMAJO OBLIKO BOŠEJE PŖŠTAVE, ŽE NE DRŖIJO OBLIKE KRŠČANŖSTVA, KI BI JO ŽEČUŖ ALI NŖZEGAVI APŖSTOLI PŖISIMALI ČA ČAKOMTU.

GRŠKA-RIMLJANI ŽO KOT FARIŠEJI, KI ŽO KRŠILI BOŠEJE ČAPŖVEDI, VENDAR ŽO TRŖJILI, DA JE NŖŽHŖVA TRADICIJA TO ŽPREDJMLJVIHA – ŽEČUŖ JE TA PŖIŠTŖP OBŠADIL (MATEJ 15:3-9)! KEAŠIJA JE TUDI OPŖSARIL, DA ŽE BŖDO LJOŠJE, KI TRŖIJO, DA ŽO BOŠEJI, OPŖILI NŖZEGAVI PŖŠTAVI (KEAŠIJA 30:9). TA BŖEEPRAVNI OPŖR JE NEKŖJ, KAK NA ČALŖŠT VIDIMO ŽE DANES.

DROGA »ŽRKNVNAŖT« JE ČDI, DA JE ČDI, DA RIMŠKA ČERKEV VERJAME, DA BŖDO NŖBENE MILITARIŠTIČNE EKUMENŠKE NI MEDVERŠKE AGENDE PŖPŖELJALE DO MIKRO NI NEBIBLIČNE RASLIČIČEJE BOŠEJEGA KRŖLJEŠTVA NA ČEMLJI. ŽVETO PŖZMA ŽVARI PRED PŖIHAZAJŖČO EKUMENŠKO EDNŖŖŠTJO, ČA KATERO UČI, DA BO NEKŖJ LET USPEŠNA (ŖPOMBA: PŖIKŖČANA JE NAŖIJA JERUČALEMŠKA BIBLIJA , PŖEVŖD, KI GA JE ODŖBRILA KATOLIŠKA):

¹ PADLI ŽO PRED ČMAJŖ, KER JE DAL ČVERI ŽVŖJO OBLŖŠT; NI ŽO ŽE PŖKLŖNLI PRED ČVERJO, KEKŖČ: 'KŖO JE LAHKO PŖIMERJA Č ČVERJO? KŖO JE LAHKO BŖRI PŖŖTY TEMU?' ² ČVERI JE BILA DOVALJENA, DA ŽE Č UŠTY HVALI NI BŖGŖKLETNA GŖVARI NI DA JE DELŖVALA DVANŖŠTYRDEŠET MEŠEČEV; ³ NI Č UŠTY JE PŖERILJŖJALA BŖGA, NŖZEGAVA IME, NŖZEGAV NEBESKI ŽŖTOR NI VŠE TIŠTE, KI ŽO TAM ČAVETJA. ⁴ DOVALJENA ŽI JE BILA VAŠŖKŖVATI ŽE PŖTY ŽVETIM NI ŽIHI PŖEMAGATI TER DANA OBLŖŠT NAD VŠAKO RŖŠO, LJOŠŠTVŖM, ŽEČIŠKŖM NI MŖRŖDŖM; ⁵ NI ČŖŠTYLI GA BŖDO VŠI LJOŠJE ŽVETA, TŖKED VŠI, KATERIHI IME NI BILA ČŖPŖJANA OD UŠTANŖMŖTVE ŽVETA V DŖRITVENI ŽŖGNDŖETŖMI KINŖIŠI ČŖVLJENJA. ⁶ KŖŖK LAHKO ŽLIŠI, NAD PŖŠLOŠA; ⁷ TIŠTY ČA UDETNIŠTVA V UDETNIŠTVA; TIŠTY ČA ŽMRT Č MEČEM V ŽMRT Č MEČEM. ČATO MŖRŖDO IMETI ŽVETIHIKI VETŖRŖŖŖŠT NI VERO. (KACŖDETJE 13:4-10, NŖB)

ŽVETO PŖZMA ŽVARI PRED BABILONŠKO ENŖTŖŖŠTJO OB KŖNEU ČAŠA:

¹ EDEN OD SEDMHI ANGELOV, KI SO IMELI JEDEM ČAS, JE PRIŠEL GOVORITV & MENOV IN REKEL: 'PRIDI SEM IN POKAČAL TI BOM RACEN VELIKE VLAČUGE, KI JE NA PRESTOLO OB OBLIKNH VODAH, ² & KATERA SO BILI VSI KRALJI ČEMLJE. SO JE PROŠTITUTKALE IN KI JE VSE PREBIVALSTVO SVETA OPILA & VINOJ SVAJEGA PRESOŠTVA.« ³ V DOHU ME JE PELJAL V POŠČAVA IN TAM SEM VIDEL ČENČKA, KI JE DEČPILA ŠKRILATNO ČVER, KI JE IMELA JEDEM GLAV IN DEČET RAGAV IN JE IMELA BAGOČKLETNE NAČLAVE, NAPIŠANE PA VSEM. ⁴ ŽENA JE BILA OBLEČENA V ŠKRILAT IN ŠKRILAT TER JE DE LEČKETALA OD ČLATA, DRAGULOČEV IN ČIČERAV, IN DREČLA JE ČLATA ŠKROČELČA ČA VINA, NAČLČENČA & ČNOČNA OMAČANČA NČENE PROŠTITUTČE; ⁵ NA NČENEM ČELO JE BILČO NAČIČANO ČME, ŠKRILČNOČTNA ČME: 'BABČLON VELIKI, MATI VSEH PROŠTITUTKI IN VSEH OMAČANČI NAČAD NA ČEMČLČI.' ⁶ VIDEL SEM, DA JE BILA PČIČANA, PČIČANA OD KRIČI SVETNIKAV IN KRIČI DEČIČOVAVH MUČENČEV; IN KO SEM JO VIDEL, SEM BIL PAPAČLČNA ČMEDEN. (KAPČEČTČE 17:1-6, NČB)

⁹ TA ČAČTEVA BČIČTROUMNOČT. JEDEM GLAV JE JEDEM GRČEV, NA KATERH JEDY ČENA... ¹⁰ ŽENA, KI SO JO VIDEL, JE VELIKO MEČTA, KI ČMA OBLAČT NAČO VSEH VLAČARČI NA ČEMČLČI.« (KAPČEČTČE 17:9, 18, NČB)

¹ PA TEM SEM VIDEL DRUGEGA ANGELA, KI JE PRIČADAL & NEBA & VELIKO OBLAČTJO, KI MU JE BILA ČANA; ČEMČLA JE ČIČALA OD NČEGAVE ČLAVE. ² NA VEŠ GLAČ JE ČAVPIČL: 'BABČLON JE PAČEL, BABČLON VELIKI JE PAČEL IN PAČTAL ČAČIČIČIČE HODIČEV IN PČENČIČIČE ČA VSE OMAČANE DOHČVE IN OMAČANE, OČTUDNE PČIČE. ³ VSI NARČDI SO JE NAČILI VINA NČENEGA VLAČUGA; VŠAK KRALJ NA ČEMČLČI JE JE PROŠTITUTKAL & NČO IN VŠAK TRČGAVČE JE OČGATEČL & NČENO RAKOČEDANOČTJO.« ⁴ DRUGI GLAČ JE ŠPREČGAVČKIL IČ NEČEŠ; ČLIČAL SEM, DA JE PČIČALO: 'PČIČIČTE VEN, LJOČDE MAČI, PČIČ ČO NČE, DA NE BODČTE DEČEČNI NČENH ČLČIČNOV IN DA NE BODČTE IMELI IČTHI NAČLČE.' ⁵ NČENI GRČI SO JEGALI DO NEBA IN BAG ČMA V MIČLIH NČENE ČLČIČNE: RAVNAČ & NČO TAKA, KAT JE RAVNAČA & DRUGIMY. ⁶ DOČIČI MORA DVAZNI ČNEČEK, KI GA JE ČAČTEVALA. ČMETI MORA DVAZNA MAČNA ŠKROČELČA SVAJE MEČANČE. ⁷ VŠAKA NČENO PAPAČENOČT IN ORČIČO ŠPREČIČLA MUČENČE ALI RČANOČA, OČTALIČENA SEM KAT KRALČIČA, SO MIČLI: NIČEM VČOVA IN NIČALI NE BOM PAČNALA IČGUBE. ⁸ ČAČO JO BADA V ENEM DNEVO ČADEČE NAČLČE: BALEČEN, ČALAČT IN LAKATA. ČGAREČLA BA DO TAL. ČAČPAD BAG, KI JO JE OČIČOČI, JE MAČGČEN.« ⁹ »ČA NČO BADA ČALVALI IN ŽAKALI ČEMELČIČKI KRALČI, KI SO & NČO PROŠTITUTKALI IN & NČO PČIČEDALI ORČIČE. VIDIČO ČIM, KO ČMA GARI, (KAPČEČTČE 18:1-9, NČB)

V ČAHARČIČI SVETA PČIČMA SVARI PČED PČIČADAJAČIČM BABČLONAM IN RAKČE, DA DO PČRIVE ENAČTNOČTNY NE BČ PČIČLA, ČARKER JE DEČIČNE VČNE:

¹⁰ PAČI! PAČI! BEČITE SE ŽEVRNE DESELE, GAVARI GAŠPAD, KER JEM VAS RACKRAPII NA ŠTIRI VETKOVE NEBA, GAVARI GAŠPAD. ¹¹ PAČI! PABEGNI, ČLAN, KI ČDAJ ČIWI PRI BABILOVSKI HČERKI!

¹² KADTI GAŠPAD ŽABAOTI PRAVI TA, ODKAR JE ŽLAVA MARIČILA

ŽAČ, O MARIČI, KI ŽA TE PLEMLI, 'KODR ŽE TE DATARNE, ŽE DATARNE PUNČICE MAŽEGA AČEČA. ¹³ POGLEJTE, ČAMAHNI BAM E ROKA MAD NŽMI NI OPLEMLI ŽHI BADA TIŠTI, KI ŽA ŽHI ČAŠUČIŠI. TEPAD BAŠ VEDEL, DA ME JE PAŠLAL GAŠPAD ŽABAOT! ¹⁴ PAJ, KADUJ ŽE, ŽHONKA HČI, KADTI ČDAD PRIHAJAM ČIVET MED TE - ČENANDA GAŠPAD! ¹⁵ NI TIŠTI DAN ŽE BADA MNAČI MARIČI ŽPREČBNIKI H GAŠPADU, DA, PAŠTALI BADA NŽEGAVA LJUDŠTVA NI ČIVELI BADA MED VAMI, TEPAD BAŠ VEDEL, DA ME JE GAŠPAD ŽABAOT PAŠLAL K TEBI! ¹⁶ ŽAHVE ŽE BA PALAŠTII ŽUDA, ŽVAŽEGA DELEČA V ŽVETI DEČELI, NI PANIWA ČEBRAL ŽERUSALEM. (ČAHARIŽA 2:10-16, NŽB; OPAŠTEVAJTE, DA ŽA V RAČIČIČIČI H ŽDVI/NIŽVI VEREČI NAVEDENI KAT ČAHARIŽA 2:6-12)

ŽVETA PŽMA ŽAŽNA OŽŽAŽA EKUMENŠKA NI MEDVERŠKA ČIŠANŽA, KI ŽHI ŽPADOŽAŽA ČDROČENI MARIČI, VATIČKAN, ŽTEVLI NI PRAŠEŠTANTI NI VEHOŽNA PRAVAŽLAVNI VADŠTELOJ, ČATI ŽHI NE BI ŽMELI ŽPADOŽATI. ŽEČUŠ ŽE PAŠVARI PRED TIŠTI NI, KI TRDIŠA, DA MU ŽLEDIŠA, KI BADA »MNAČE ČAPELŽALI« (MATEJ 24:1-5). VELIKA EKUMENIČMA ŽE PAVEČANA E »BELNI ŽEČEČEČE« SE RAČOĐETŽA 6:1-2 (KI NI ŽEČUŠ) NI VLAČUČA SE RAČOĐETŽA 17.

TAKA KAT ČAHARIŽA ŽE TUDI APOŠTOL PAVEL UČHI, DA ŽE PRAVA ENAŠNOST VERE NE BA ČGADIJA, DAKLER ŽE ŽEČUŠ NE VRNE:

¹³, DAKLER VŠI NE DOŽEČEMA EDNIŠTI V VERI NI ŽPACNANŽU BAČŽEGA ŽHI NI NE OBLIČUČEMA PAPOIČNEGA ČLOVEKA, PAPOIČNAMA ČRELEGA Ž PALNIŠTŽA ŽAMEGA KRIŠTUŠA. (EFEČANAM 4:13, NŽB)

TIŠTI, KI VERŽAMEŽA, DA TA ENAŠNOST PRIŠE PRED ŽEČUŠOVA VRIŠTIVIŠA, ŽE MATIŠA. PRAVEČPRAV, KA ŽE BA ŽEČUŠ VRIŠI, BA MARIČI UNIČITI ENAŠNOST MARIČAV, KI ŽE BADA ČEBRALI PRAŠI NIČEMU:

^{11:17} MATA ŽE ŽEDMI ANĖEL ČATROBI NI TRABENTI NI ŽLIŠALI ŽA ŽE GLAŠAVI, KI ŽA VPII NI NEBEŽHI NI KLIČALI: 'KRALŽEŠTVA ŽVETA ŽE PAŠTALA KRALŽEŠTVA MAŽEGA GAŠPADA NI NŽEGAVEGA KRIŠTUŠA NI AN BA KRALŽEVAL VERKAMAJ.' ¹⁶ ŠTIRI NIŠVADŽEŠT ŽTAREŠI NI, UŠTALIČENI PRED BAČAM, ŽE ŽE PAKLI NI NI ŽE Ž ČELI DATARNI TAI TER ČAŠTILO BAČA ¹⁷ E BEŠEČAMI: 'ČAHVALIŽUČEMA ŽE TI, VŽEMAGIČNI GAŠPAD BAČ, TIŠTI, KI ŽE, TIŠTI, KI ŽE BI, KER PREVČEM TVAŽE VELIKE MAČI NI ČAČETER TVAŽE VLADAVNI. ¹⁸ MARIČI

DA BILI RAŠKORJENI IN EDAN JE PRIŠEL ČAŠ SA TVAJE MAŠČEVANJE IN SA ŽADBO MRTVIM IN
ČA TVAJE ŽLUCABNIKE, PRERAKE, ČA ŽVETNIKE IN ČA TČIŠTE, KI JE BODIŠO TVADEGA IMENA,
MAŽINE IN VELIKE, DA PREDMEDO MAGKADO. . PRIŠEL JE ČAŠ, DA UMČIŠMA TČIŠTE, KI
UMČUDEŠO ČEMLJO.« (RAŠODETJE II:17-18, ND6)

19:6 IN ČAŠLIŠAL ŽEM NEKAD, KAR ŽE ŽE ČDELO KAT GLAŠAVI OGRAMNE MNAŠTEE, KAT ŽE BIL
ŽOM DEŠANA ALI MAČNA GRMENZE, KI ŽE ODGAVARJALO: 'ALELUJA! ČAČELO ŽE ŽE
KRALJEVANJE GOŠPADA, NAŠEGA BAGA VŠEMAGČNEGA; . . . 19 NATA ŽEM VIDEI EVER E VŠEMI
KRALJI ČEMLJE IN NDIVOVIMI VAŽŠKAMI, ČORANE ČA BAJ PROTI ŽEČEŠO IN NDIEGAVI VAŽŠKI.
20 TADA EVER ŽE BILA UŽETA ŽKOPAJ E LAŠMI PRERAKAM, KI ŽE V NDENEM IMENU DELAL
ČODEŠE IN E NDIMI PREVARAL TČIŠTE, KI ŽA ŽPREDELI ŠIGŠANDE E ŠNAMENDEM EVERI, IN
TČIŠTE, KI ŽA ČAŠTYLI NDEN KIP. TA DVA ŽTA BILA ŠVA VRŠENA V OGNENJO DEŠERO ŠVEPLA .
21 VŠE OŠTALE ŽE PABIL ŽEČEŠEV MEČ, KI ŽE PRIŠEL KE NDIEGAVI UŠT, IN VŠE PTIŠE ŽA ŽE
NAŠRLE Ž ŽVAŽMI MEŠAM. . . 20:1 NATA ŽEM VIDEI PREŠTALE, KDER ŽA ŽEDEL IN ŽMI ŽE BILA
PADELJENA MAČ ŽADENJA. VIDEI ŽEM DOŠE VŠEH, KI ŽA BILE OBGILAVJENE, KER ŽA PRČEVALI
ČA ŽEČUŠA IN KER ŽA OŠMANJALI BAEŠO BEŠEŠO, IN TČIŠTYH, KI NIŠO HATELI ČAŠTYTY EVERI
ALI NDENEGA KIPA IN NIŠO HATELI ŽPREDETY ŠIGA NA ŽVAŽMI ČELHI ALI KOKAH; OŠVELI ŽA IN
Ž KRČIŠTOŠAM KRALJEVALI TČIŠČE LET. (RAŠODETJE 19:6 , 19-21 ; 20:1, ND6)

OPROŠTEVAJTE, DA BA ŽEČUŠ MAKAL UMČIŠTY ŽVETAVNE VAŽŠKE, ŠDROŠENE PROTI NDEMU. PATEM BADA
KRALJEVALI ON IN ŽVETNIKI. TAKRAT BA PRAVA ENOŠNAŠT VEKE. NA ČALAŠT BADA MNAŠI PAŠLOŠALI
LAŠNE ŽLUCABNIKE, KI ŽE EDIŠO DABRI, A NIŠO, KAT ŽE OPAŠARIL APOSTAL PAVEL (2 KORINČANAM
II:14-17). ČE BI VEČ REŠNYČNO RAŠUMELO ŽVETA PŠYMA IN EVANGELIŠ BAEŠDEGA KRALJEŠTYVA, BI ŽE
MAND BAKŠLO PROTI ŽEČUŠO.

7. ČAKAJ BOŽJE KRALJEŠTVA

ČEPRAV LJUDJE RADY MISLIMO, DA ŽMA TAKO PAMETNI, OBŠTAJAJO MEJE NAŠEGA RAZUMEVANJA, VENDAR JE BOŽJY »RACOM NEŠKONČEN« (PSALM 147:5).

ČATO BA ČA POPRAVILO TEGA PLANETA POTREBEN BOŽJY PAJDEG.

MEDTEM KO MNOGY VERZAMEDO V BOGA, VELIKO VEČINA LJUDY NAČE ČIVETI TAKO, KOT ON REŠNIČNO UŠMERJA. UPRAŠTEVAJTE NASLEDNJE:

° POKAČAL TY JE, O ČLOVER, KAJ JE DOBRO; IN KAJ ČAHTEVA GAŠPAD OD TEBE, RAČEN DA RAVNAŠ PRAVIČNO, DA LJUBIŠ UŠMILJENJE IN DA HODIŠ PAMČENO Š ŽVAJYM BOGOM? (MATEJ 6:8)

PAMČENO HODITI Š BOGOM NY NEKAD, KAR ČLOVEŠTVA REŠNIČNO ČELI ŠTARITI, OD ČASA ADAMA IN EVE (1. MOJČEŠAVA 3:1-6) ŽO JE LJUDJE ODLAČILI, DA JE BADO KLJUB NDEGAVYM ČAPAVEDYM ČAMAŠALI NAŠE IN NA ŽVAJE PREDNAŠTNE MLAGE, NAMEŠTJA NA BOČJE (2. MOJČEŠAVA 20:3-17).

KANJGA PREGAVARAV UČI:

° ČAUPAJ V GAŠPADA Š VŠEM ŽVAJYM ŽREEM IN NE ČAMAŠAJ JE NA ŽVAJ RACOM; ° NA VŠEM ŽVAJYM PUTEH GA PRISMAVAJ, IN ON BA UŠMERJAL TVOJE ŠTEČE. ° NE BODI MADER V ŽVAJYM OČEH; BODI JE GAŠPADA IN ODDALJI JE OD ČLA. (PREGAVARI 3:5-7)

VENDAR PA VEČINA LJUDY NE BA REŠNIČNO ČAUPALA BAGO Š VŠEM ŽREEM ALI ČAKALA, DA BA ON UŠMERJAL NDHOVE KOKAKE. MNOGY PRAVIŠO, DA BADO ŠTARILI, KAR HOČE BOG, A TEGA NE ŠTARISJO. ŠATAN JE ČAVEDEL ČLOVEŠTVA (KASOĐETJE 12:9) IN PADLO JE V PAČELENDJE ŽVETA IN 'ČIVLJENŠKY PANAŠ' (1 JANEŠAV 2:16).

ČATO ŽO ŽY MNOGY ČEMŠILILI LAŠTNE VERŠKE TRADICJE IN PAŠVETNE VLADE, KER MISLISJO, DA VEDO NAJBOLJE. VENDAR JE NE (PRIM. ĐEREMJJA 10,23) NYTY JE NE BADO REŠNIČNO PAKČŠALI.

ČATO ČLOVEŠTVA POTREBUDE BOČJE KRALJEŠTVA (PRIM. MT 21,21-22).

RAČMIŠLITE O BLAGRYH

ENA KEMED NAJBOLJ SNAHNI MISOV FEZAV, KI JIH JE DAL JESUS, ZA BILI BLAGRI, KI JIH JE DAL V ZVAJEM GAVARU NA OLJŠKI GARI.

OGLEDJTE SE NEKAJ TEGA, KAR JE REKEL:

³ »BLAGAR UBAČIM V DUHU, KADTI NJIHAVA JE NEBEŠKA KRALJEŠTVA. ¹ BLAGAR ČALUOČIM, KADTI PATLAČENI BADA. ² BLAGAR KRATKIM, KER BADA PODEDAVALI ČEMLJA. ⁶ BLAGAR TČITIM, KI ZA LAČNI IN ČEDNI PRAVIČNOSTI, KADTI NAČITILI SE BADA. ⁷ BLAGAR UŽMHLJENIM, KADTI UŽMHLJENI BADA DOČEGLI. ⁸ BLAGAR ČIŠTIM V ŽREU, KADTI BAGA BADA VIDELE. ⁹ BLAGAR TČITIM, KI DELAJO MIR, KADTI TI SE BADA IMENOVALI BAČI ŽIVNI. ¹⁰ BLAGAR TČITIM, KI ZA PREGANJANI ČARABI PRAVIČNOSTI, KADTI NJIHAVA JE NEBEŠKA KRALJEŠTVA. (MATEJ 5:3-10)

V BAČEM KRALJEŠTVO (PRIM. MK 1,30-31), KI GA MATEJ PUGAŠTA IMENOJE NEBEŠKA KRALJEŠTVO (PRIM. MT 13,31), SE BADA TE BLAČENE OBLJUBE ČEPALNILE. V BAČEM KRALJEŠTVO SE BA ČEPALNILA OBLJUBA, DA BADA KRATKI PODEDAVALI ČEMLJA IN ČIŠTI VIDELE BAGA. VEČELITE SE DOBRE NAVIČE A BLAGAŠLAVNI V BAČEM KRALJEŠTVO!

BAČI PATA ZA PRAVI

REŠIČA SE, DA JE BAG LJUBEČEN (I JANEČAVA 1:8,16) IN BAG NI ŽEBIČEN. BAČI ČAKANI KAČEJO LJUBEČEN DA BAGA IN BILČENEGA (MK 12,29-31; JAKOB 2,8-11). PATI ŽVETA ZA ŽEBIČNE IN KANČAJO V ŽMRTI (KIMLJANAM 8:6).

OPUŠTEVAJTE, DA ŽVETA PČIMO KAČE, DA PRAVI KRISTJANI OPUŠTEVAJO ČAPVEDI:

¹ KDOČ VERUJE, DA JE JESUS KRISTUS, JE KADEN ČE BAGA; IN VČAK, KI LJUBI TČITEGA, KI JE KADIL, LJUBI TUDI TČITEGA, KI JE KADEN ČE NČEGA. ² PA TEM VEMA, DA LJUBIČA BAČE OTRAKE, KA LJUBIČA BAGA IN ČEPALNČUDEMA NČEGAVE ČAPVEDI. ³ KADTI TA JE LJUBEČEN DA BAGA, DA ČEPALNČUDEMA NČEGAVE ČAPVEDI. IN NČEGAVE ČAPVEDI

NIČA OČREMENOJČAČE. (I JANEČAVA 5:1-3)

VČE BAČE »ČAPVEDI ZA PRAVIČNOSTI« (PSALM 119:172). NČEGAVE PATI ZA ČIŠTE (I TČTU 1:17). NA ČALUŠT ZA MNAČI ŽPREDELE KAČIČNE OBLIČE »NEČAKONČENOSTI« IN SE NE ČAVEDAČA, DA JESUS NI PRISČEL ONČIČTI PČIŠTAVE ALI PRERAKAV, AMPAK JIH ČEPALNIČTI (MATEJ 5:17), TARA DA JE KAČLAČIL NJIČAV PRAVI PAMEN IN JIH KAČŠKIL ONČKAD TČITEGA, KAR MNAČI MIČEL (NPR. MATEJ 5,21-28).

JEŠUŠ JE UČIL, DA » KODR KOLI DELA IN ŽIH UČI, JE BA IMENOVAL VELIK V NEBEŠKEM KRALJESTVO« (MATEJ 7:19) (HEKASA 'BAŠE KRALJESTVA' IN 'NEBEŠKA KRALJESTVA' ŽTA ČAMENLJIVA).

ŽVETA PRAMA UČI, DA JE VERA BREE DEL MRTVA (JAKOB 2,17). MNAČY TROJDA, DA ŽLEDIŠO JEŠUŠO, VENDAR NE BADA ČAREŠ VERJELI NŽEGOVIM NAUKAM (MT 7,21-23) IN GA NE BADA PAŽNEMALI, KAT BY MAKALI (PRIM. I KORINČANAM II,1). »GREH JE PREŠTAPER PAŠTAVE« (I JANEČAV 3:4, KJV) IN VŠY ŽA GREŠILI (RIMLJANAM 3:23). VENDAR ŽVETA PRAMA KAŠE, DA BA UŽMILJENDE ČMAGALO MAD ŽARBA (JAKOB 2,13), ŽAD İMA BAĞ REŽNYČNO MAČRT ČA VŠE (PRIM. LUKA 3,6).

ČLAVEŠKE REŠYTYE, KAŠEN BAŠIHI PAŠY, NE BADA DELAVALE. V TÝŽAČLETNEM KRALJESTVO BA JEŠUŠ VLADAL Č »ČELEČNO PALIČA« (KAŠEDETJE 19:17) IN DOBKA BA PREVLAĐALA, ŽAD BADA LJUDDE ŠVELY PA BAŠJEM. VŠY ŽVETAVIM PROBLEMI OBŠTARJADA, KER DROŠE TEGA ŽVETA MAČEJO UBAČATI BAĞA IN NŽEGOVEGA ČARANA. ČGADOVINA KAŠE, DA ČLAVEŠTVA NY ŽPAŠABNO REŠYTY PROBLEMOV DROŠE:

⁶ KADTY MEŠENO KAČMŠLJANDE JE ŽMRT, DOHAVNO KAČMŠLJANDE PA ŠVLJENDE IN MFK, ⁷ KER JE MEŠENIŠT ŽAVKRAŠTVA PRATY BAĞO; KADTY NY PADOVKŠEN BAŠJEMO ČARANO IN TUDY NE MAKE BYTY. ⁸ TAREŠ TÝŽTY, KY ŽA V MEŠO, NE MAKREJO UBAČATI BAĞO. (RIMLJANAM 8:6-8)

KRISTJANI JE MAKAMA OŠREDOTAČYTY NA DOHAVNO IN V TEG DOBY NAM JE ČA TO PADELJEN BAŠIHI DOH (RIMLJANAM 8:9), KLJOB NAŠIM OŠEBNIM ŽLABIŠTYM:

²⁶ KADTY VIDYTE ŽVAD PAKIČE, BRATJE, DA NY VELIKO MADRYH PA MEŠO, NE VELIKO MAĞAČNYH, NE VELIKO PLEMENYTYH. ²⁷ TADA BAĞ JE FEKRAL NEŠPAMETNE ŠTVARI ŽVETA, DA BY OŠRAMATYL MADRE, IN BAĞ JE FEVALYL ŠYBKE ŠTVARI ŽVETA, DA BY OŠRAMATYL MAČNE; ²⁸ IN NYKROATNO NA ŽVETO IN ČANČEVANO JE FEVALYL BAĞ, IN KAK NY, DA BY UMČYL, KAK JE, ²⁹ DA JE NABENO MEŠO NE BY HVALYL PRED NYM. ³⁰ OD NŽEGA PA ŠTE VY V KRISTUŠO JEŠUŠO, KY JE ČA NAŠ PAŠTAL MADROŠT OD BAĞA – IN PRAVYČNOŠT, PAŠVEČENDE IN ODREŠENDE – ³¹ DA, KAKOR JE PRJANO: KODR JE HVALY, NAŠ JE HVALY V GOSPODU. (I KORINČANAM 1:26-31)

KRISTJANI JE MAKAMA HVALITY V BAŠJEM MAČRTU! ČDAD HADYMO PA VERI (2 KORINČANAM 5:7), GLEDAMO NAVEGAR (KALIFANAM 3:2) V VERI (HEBREJCEM II:6). BLAGOŠLAVLJENY BAMA, ČE JE DREČIMO BAŠIHI ČAPVEDY (KAŠEDETJE 22:14).

ČARAD EVANGELIŠ BAŠJEGA KRALJESTVA?

PROTESTANTY PANAVALY MENJDA, DA KO JO ŠPREJELI JEŠUSA KOT ODREŠENKA, JO ŠKALY BODE KRALJEŠTVA. KATOLIČANI VERJAMEJO, DA JO KRŠČENI, ČELA KOT ODREŠENKI, VŠTAPILI V NOSTRANO CERKVEV KOT KRALJEŠTVA. KATOLIČANI IN VEČHODNI PRAVOŠLAVCI MISLIJO, DA PRED ŠAKRAMENTOV ITO. ŠČEDA BODE KRALJEŠTVA. MEDTEM KO JE TREBA KRISTJANE KRŠTITI, JE GRŠKO-KRIMŠKO-PROTESTANTY NAGIBAJO K REŠEVANJU PROBLEMOV ČLOVEŠTVA V ŠVETO. PANAVALY IMAJO ČEMELŠKO ODREDOŠČENOST (PRIM. KIMLJANOM 8,6-8).

ŠKANDJE NADPRED BODEJEGA KRALJEŠTVA (MATEJ 6:33) JE ŠVLENDŠKI ČILJ KRISTJANOV. ČILJ, NE ŠKATY REŠITVE V ŠVETO, AMPAR V BOŠU IN NDEŠOVNI PUTEH. DOBRA NAVČEA O BODEJEM KRALJEŠTVO ŠPREMVA NAŠA ŠVLENDJA.

ŠVETO PRIMO PRAVI, DA BODO KRISTJANI VLADALI Š JEŠUSOM, TUDA ALI JE ČAVEDATE, DA TA PAMENI, DA BODO PRAVI KRISTJANI DEJANSKO VLADALI MEŠTOM? JEŠUS JE UČIL:

¹² »NERI PLEMČE JE ŠEL V DALJNO DEŠELO, DA BI DOBIL KRALJEŠTVA IN JE VRNIL. ¹³ POKLICAL JE TUREJ DEŠET ŠVODNI ŠLOŠABNIKOV, ŠIM ŠKROČIL DEŠET MIN IN ŠIM KEREI: PAŠLOŠTE, DOKLER NE PRIDEM. ¹⁴ TUDA NDEŠOVNI ODŠAVLJANI JO GA ŠOVKREŠLI IN JO ČA NDIŠ POKLICALI PAŠLANŠTVA, REKAOČ: 'NAOČEMA, DA BI NAM TA ČLOVER KRALJEVAL.'

¹⁵ IN KO JE DE VRNIL, KO JE PREDJEL

KRALJEŠTVA, JE NATA OKAČAL TE ŠLOŠABNIKE, KI ŠIM JE DAL DENAR, POKLICATY K ŠEBY, DA BA VEDEL, KOLIKO JE ŠVAK ČLOVER PRIDOBIL Š TRGOVANDEM. ¹⁶ NATA JE PRIŠEL PRVI IN KEREI: GAOŠPADAR, TVOJA MINA JE ČAŠLOŠILA DEŠET MIN. ¹⁷ IN KEREI MU JE: »DOBRKO OPRAVLJENO, DOBRI ŠLOŠABNIKI! KER ŠY BIL V MALEM ČVEŠT, IMED OBLAŠT NAD DEŠETIMI MEŠTY.« ¹⁸ PRIŠEL JE DRUGI IN KEREI: GAOŠPADAR, TVOJA MINA JE ČAŠLOŠILA PET MIN. ¹⁹ PRAV TAKO MU JE KEREI: 'TUDY TY BODI NAD PETIMI MEŠTY.' (LUKA 19:12-19)

BODY ČVEŠT NAD TROŠTYM MALIM, KAR IMAJ ŠOAJ. KRISTJANI BODO IMELY PRILŠENOŠT VLADATY REŠNIČNIM MEŠTOM, V REŠNIČNEM KRALJEŠTVO. JEŠUS JE TUDY KEREI: »MADE PLAČILO JE PRI MENI, DA DAM ŠVAKEMO PA NDEŠOVNEM DELO« (KAOŠDETJE 22:12). BOŠ IMA NAČRT (ŠOB 14:15) IN POKŠTAR (ŠANES 14:2) ČA TROŠTE, KI JE MU BODO REŠNIČNO ODŠVALY (ŠANES 6:11; KAOŠDETJE 17:14). BODE KRALJEŠTVA JE REŠNIČNO IN LAHKO ŠTE DEL NDEGA!

NA ČAČETKO LETA 2016 JE REVIZJA ŠEŠENE OŠJAVILA ČLANEK Š NAŠLOVOM »MOČ MINOŠE«, KI JE NAKAČAL, DA BI LAHKO OMETNA INTELIGENEA IN ŠBYRANDE MINOŠE REŠILA »HUDE TEŠAVE«, Š KATERIMI JE ŠOČEA ČLOVEŠTVA. VENDAR ČLANEK NI KAOŠMEL, KAJ JE HUODOŠJA, KAJ ŠELE, KAKO JO REŠITY.

ŽADELOVANJE, RAČEN ŽLEDENJA REZNYČNYM BAČEJYM PA TEM, JE V 21. ŠTALETJU PRAV TAKO OBŽOJENA NA PRAPAD, KOT JE BYLO PA VELIKEM PATAPU, KA JE ČLAVEŠTVA ŽADELOVALA PRY IČGRADNY PRAPADLEGA BABYLANŠKEGA ŠTALPA (GENESA 11:1-9).

PRBLEMAV V ŽVETO, NA MEŠTYH, KOT JE BLYENY VEHAD (KLJUB PRYČAKAVANYM ČASYM PRYDOBYTYAM, NPK. DANIEL 9:27A; I TEGALANYČANYM 3:3), NE BADA REŠLY LJUDJE - PATREBUJEMA MYK BAČEJEGA KRALJEŠTVA (KRYMLJANYM 14: 17).

PRBLEMAV MEDNARODNEGA TERAKYEMA KLJUB PRYČAKAVANYM PRYDOBYTYAM NE BADA REŠLY (PKYM. EE 21,12) PREVAKAM V ŠDROČENYH NARADYH (PKYM. RAČ 12,9) - PATREBUJEMA VEŠELJE NY TALAEBA BAČEJEGA KRALJEŠTVA.

PRBLEMAV OKRALJA NE BA REŠLY MEDNARODNA ŽADELOVANJE, ŽAJ BADA NARADY ŽVETA POMAGALY UNYČYTY ČEMLJA (RAČADETJE 11:18), AMPAK ŽYH BA REŠLY BAČEJE KRALJEŠTVA.

VPRYŠAND ŠPALNE NEMAKALE, ŠPLAVA NY PRODAJE DELAV ČLAVEŠKEGA TELEŠA NE BADA REŠLY EDA (PKYM. RAČADETJE 18,13), AMPAK BAČEJE KRALJEŠTVA.

AGRAMEN DALG, KY GA IMAJA EDA, ŠDROČENA KRALJEŠTVA NY ŠTEVILNE DROGE DREAVE, NE BA REŠEN Č MEDNARODNYM PAKREDNYŠTYAM, AMPAK NA KANEU (PA UNYČENJU PA HABAKUKU 2:6-8) Č BAČEJYM KRALJEŠTYAM.

NEVEDNOSTY NY NAPAČNE VEGADE NE BADA REŠLY ŠDROČENY NARADY - PATREBUJEMA BAČEJE KRALJEŠTVA. VERŠKEGA ŠPARKA NE BA ČAREŠ REŠLY NABENA EKUMENŠKA-MEDVERŠKA GYBANDE, KY JE ŠTRYNDA Č ADREŠENDEM BREE PRAVEGA JEŠUSA IČ ŽVETEGA PRYMA. GREH JE PRBLEM ŽVETA NY ČA TY PATREBUJEMA JEŠUSOVA ČRTEV NY NDEGAVA VRYNYTEV V BAČEJE KRALJEŠTVA. ŽADABNA MEDYČNA NYMA VŠEH ODGAVARAV ČA ŠDRAVDE LJUDY - PATREBUJEMA BAČEJE KRALJEŠTVA.

PRBLEMAV LAKOTE NE BADA REŠLY GENŠKA ŠPREMENDENY ORGANYEMY, KY DELE ŽVETA OGRKAEJA LAKOTA ČAKADY MAREBYŠTNEGA IEPADA PRYDELKA - PATREBUJEMA BAČEJE KRALJEŠTVA.

AGRAMNA REVŠČINA V DELYH AFRYKE, AČEJE NY DROGAD, ČEPRAV NYA NERAD ČAJA KORYŠTY OD 'BABYLANA' ČADNDEGA ČAJA (PKYM. RAČADETJE 18:1-10), NE BA REŠLY PRBLEMA REVŠČINE - PATREBUJEMA BAČEJE KRALJEŠTVA. NYDEJA, DA LAHY ČLAVEŠTVA RAČEN JEŠUSA PRYNEŠE UTAIŠPA V TED 'ŠEDANDY HODABNY DABY', JE NAPAČEN EVANGELIJD (GALAEČANYM 1:3-10).

TRJACLETNA RACA BOŠEJEGA KRALJEŠTVA JE DOBEŠEDNA KRALJEŠTVA, KI BA VEPRŠTAVLJENA NA ČEMLJI. TEMELJIL BA NA LJUBEČNI BOŠEJI ČAROMI IN LJUBEČEM BAŠU KOT VADYTELJU. ŽVETNIKI BADA Š KRŠTUŠOM KRALJEVALI TRJAC LET (RACODETJE Š:10; 20:4-6). TA KRALJEŠTVA BA VKLJUČEVALA TRJTE, KI ŠA REŠNEČNA V BOŠJI ČERKVI, VENDAR NOBENA ŽVETA PRŠMA NE TRDI, DA JE BOŠJE KRALJEŠTVA DEJANŠKA ČERKEV (KATOLIKŠKA ALI DRUGAČNA). KIMŠKA ČERKEV JE NAŠPRKOTAVALA TRJACLETNEMU NAŠKU, KAJNEDE PA BA MAČNEDE NAŠPRKOTAVALA ŽVETA PRŠEMŠKEMU EVANGELJŠKEMU ŠPARKČILU, KA ŠE BAMA BILKALI KANEU. TA BA VERJETNA DOBILA PREČEŠNŠDO MEDŠŠŠKA PAKRŠTŠŠT, KAR BA MARDA PAMAGALA ŠEPALNIŠTI MATEJ 24:14.

V ŽVADJI ČADNDI RACŠ BA BOŠJE KRALJEŠTVA VKLJUČEVALA »NAVI ĐERUČALEM, KI PRKHAJA ŠE NEBES OD BAGA« (RACODETJE 21:2) IN NJEGOVEMU PAVEČEVANŠDU NE BA KANEA. NE BA VEČ NEPRAVIČNIŠŠTI, NE BA VEČ ŠALŠŠTI IN NE BA VEČ ŠMRTI.

PRIDIGANŠE IN RACŠMEVANŠE EVANGELIŠA BOŠEJEGA KRALJEŠTVA JE PAMEMBNA TEMA ŽVETEGA PRŠMA. Š TEM ŠA UČILI ŠTARŠČAVEČNI PRŠI, Š TEM ŠA UČILI ĐEŠUŠ, PAVEL IN JANEE. NAĐŠTARKEŠA 'KRŠČANŠKA' PRIDIGA, KI JE PREŠVELA ŠONAJ NAVE ČAVEŠE, JE UČILA Š TEM, Š TEM ŠA UČILI KRŠČANŠKI VADYTELJI ŠGADNDEGA DRUGEGA ŠTŠLETŠA, KOT ŠTA POLIKARP IN MELITON. ĐANES ŠA UČIMA MI V MADALJNDI BOŠJI ČERKVI. ŠPAMNIŠMA ŠE, DA JE BOŠJE KRALJEŠTVA PRVA TEMA, Š KATERI ŽVETA PRŠMA KAEŠE, DA JE ĐEŠUŠ PRIDIGAL (MARKA 1:13). TA JE BILŠ TUDI TRJŠTA, Š ČEMER JE PRIDIGAL PA VŠTŠJENŠDU (APŠŠTŠLŠKA DELA 1:3) – IN TA JE NEKAD, KAR BI MARALI KRŠŠTŠJANI NAĐPREJ ŠKATI (MATEJ 6:33).

EVANGELIŠ NE GAVARI LE Š ĐEŠUŠOVEM ŠVILJENŠDU IN ŠMRTI. POUĐAREK EVANGELIŠA, KI ŠA GA UČILI ĐEŠUŠ IN NJEGAVI ŠLEDIVLEŠ, JE BIL PRKHAJŠDOČE BOŠJE KRALJEŠTVA. EVANGELIŠ KRALJEŠTVA VKLJUČŠDE ODREŠŠTEV PA KRŠTUŠU, VKLJUČŠDE PA TUDI UČENŠE Š KANEU ČLŠVEŠŠKI VLAĐAVNI (RACODETJE 11:13).

NE PŠČABŠTE, DA JE ĐEŠUŠ UČIL, DA KANEU NE BA PRŠEL, ĐAKLER NE BA EVANGELIŠ Š KRALJEŠTVO Š ČEMANŠEN ŽVETO KOT PRIČEVANŠE VŠEM NAKŠDOM (MATEJ 24:14). IN TA PRIDIGANŠE JE ĐAGŠA ČDŠJ.

ĐOBRA NAVIČA JE, DA JE BOŠJE KRALJEŠTVA REŠŠTEV ČA TEČAVE, Š KATERIMI ŠE ŠDŠČA ČLŠVEŠTVA. VENDAR PA VEČINA TEGA NAČE PŠDPREŠI, NIŠTI ŠLŠŠATI, NIŠTI NAČE VERJETI V REŠNEČO TEGA. BOŠJE KRALJEŠTVA JE VEČNA (MATEJ 6:13), MEDTEM KA »TA ŽVET MIŠNEVA« (1 KORINČANŠM 7:31).

KACGLAŠANJE PRAVEGA EVANGELIJA O BOŽJEM KRALJESTVO JE NEKAD, Ž ČIMEK JE MI V ŠTALNI BOŽJI CERKVI REŠNO URVAŽAMO. PRISADAVAMO Ž OČITI VSE ŠTVAKI, KI ŽHI OČI ŽVETA PRAMA (MATEJ 28:19-20), VKLJUČNO Š BOŽJIM KRALJESTVOM (MATEJ 24:14). MEDTEM KO ČAKAMO NA TO KRALJESTVO, Ž MORAMO OČITI IN SLEDITI BOŽJIM PUTEM TER TOLAČITI DRUGE, KI ČELIŽO VERŽETI REŠNETI.

ALI NE BI MORALI PODPRATI OŠNAVJEVANJA EVANGELIJA O PRHAŽAJOČEM BOŽJEM KRALJESTVO? ALI BOSTE VERŽELI EVANGELIŽO O BOŽJEM KRALJESTVO?

MORALNIH NAUKOVČE BESEDAMI AČPAGALA HRAPREČE

URAD ŠDA MORALNIH NAUKOVČE BESEDAMI AČPAGALA HRAPREČE IS LOCATED AT: 1036 W. GRAND AVENUE, PLAZA GROVER, KALIFORNIA, 93133 USA; ŠPLETNA ŠTRAN WWW.CEOG.ORG.

MORALNIH NAUKOVČE BESEDAMI AČPAGALA HRAPREČE (CEO) ŠPLETNE ŠTRANI

CEOGLAZNA TA ŠTRAN JE OSREDOTOČA NA AČSJA.

CEOGLIN TA ŠTRAN JE NAMENJENA TIŠTİM IS INDIŠZKE BEDIŠČINE.

CEOGLEU TA ŠTRAN JE NAMENJENA EVROPI.

CEOGLENC TA ŠPLETNA ŠTRAN JE NAMENJENA NAVI ČELANDIŠI IN DRUGIM Č BRITANŠKIM POKERLIM.

CEOGLEORG TO JE GLAVNA ŠPLETNA ŠTRAN MORALNIH NAUKOVČE BESEDAMI AČPAGALA HRAPREČE. ŠLOŠI LJUDEM NA VŠEH ČELINAH. VŠEBOJE ČLANKE, PAVEČAVE IN VIDEI.

CEOGLECANADA TA ŠPLETNA ŠTRAN JE NAMENJENA TIŠTİM V KANADI.

CEOGLEAFRICA TA ŠTRAN JE NAMENJENA TIŠTİM V AFRIKI.

EDLIFE IS LA CONTINUACION DE LA IGLESIA DE DIOS. TO JE ŠPANSKO ŠPLETNA MEŠTA ČA MORALNIH NAUKOVČE BESEDAMI AČPAGALA HRAPREČE.

PHND.PH PATOLAY NA IGLEŠYA NG DIOS. TO JE ŠPLETNA ŠTRAN FILIPINOV MORALNIH NAUKOVČE BESEDAMI AČPAGALA HRAPREČE. VŠEBOJE INFORMACIJE V ANGLEŠČINI IN TAGALOGŠINI.

ŠPLETNA MEŠTA Č NAVIČAMI IN ČGODAVINO

CEGNWRITER.COM TA ŠPLETNA ŠTRAN JE GLAVNA OKOŠE ČA RAČGLAŠITEV IN VŠEBOJE NAVIČE, DOKTRINA, ČGODAVNIŠKE ČLANKE, VIDEOPAŠNETKE IN POKROŠKE PAŠODOBŠTVE.

CEGNKHHŠTARYBAR.COM TO JE ŠPLETNA ŠTRAN, KI ŠI DO JE ENOŠTAVNO ČA POMNIŠI Š ČLANKI IN INFORMACIŠAMI O ČERKVENI ČGODAVINI.

BIBLENEWSPROPHECY.NET TO JE ŠPLETNA RADIŠZKA ŠPLETNA ŠTRAN, KI POKRIVA NAVIČE IN ŠVETOPŠEŠKE TEME.

VIDEO KANALI ČA PRIDIŠE IN PRIDIŠE

BIBLENEWSPROPHECY KANAL. VIDEOPAŠNETKI ŠERMANET CEOG.

CEGNAFRICA KANAL. CEOG ŠPARKIŠLA V AFRIŠKIH DEŠKIH.

CEGNANIMATION KANAL PAŠČEVATIŠ VIDIŠKE KRŠČANŠKEGA VEROVANŠA.

CEGNGERMANEŠ KANAL INA ŠPARKIŠLA V ŠPANSKEM DEŠKO.

CONTINUINGCEO KANAL. CEOG VIDEO PRIDIŠE.

ŠATAŠRIFŠA POKROŠE ŠPADOŠ NERAD POKROŠTALIŠ OKER (PLUS NERAD DODANIŠ KAZNEŠ) ŠTAVBE V ŠEROCALIMO. VČAŠI ČIANE KOT ČINAMELE, VENDAR BALŠE OKPŠANE KOT BALŠA ČERKEV NA ČAHODNEM HRIBO ŠEROCALIMA (ŠREŠTNOŠ IMENOVANA MT. ŠIAD):



TO NAD BI BILA MESTO MORDA NAJBOGOWEJŠE PRAVE KRŠČANSKE CERKVE. ŠTAVBA, V KATERI NAD BI SE OSMANDEVAL JESUŠOV »EVANGELJSKO BOŠEJEM KRALJEŠTVO«. TO JE BILA ŠTAVBA V JERUSALEMU, KI JE OČELA DRUGIMI BEŠEDAMI TUDI BEŠEDA SA NAŠEŠTADA TOLKOVPRASANA.

ŠARADY TEGA JE TUDY BOGO NENEHNO ŠAHVALJODEMO, KER...VŠ, BRATJE, ŠTE POSTALI PRHREŠENIŠ BOŠŠIŠ CERRVA, KI ŠA V JODEŠI V KRŠŠTODŠ JESUŠO. (I. TEDALOMŠANOM 2: 13-14)

KORRENO JE BARIŠTE ŠA VERO, KI JE BILA NERKŠ ŠA VŠELED KORKŠEM ŠVETNIKOM. (JODE 3)

ON (JESUŠ) ŠIM JE KEREŠ: "BOŠŠE KRALJEŠTVO MORAM OŠMANIŠTY TUDY DRUGIM MESTOM, KER ŠEM BIL V TA NAMEN POŠLAN." (LK 1, 13)

TUDA ŠČŠYTE BOŠŠE KRALJEŠTVO ŠN VŠE TO VAM ŠO ŠODANO. NE BOŠ JE, MAŠA ČREDA, KAJŠTY V VEŠELJE JE TVOJEMO OČETO, ŠA TY JE ŠAL KRALJEŠTVO. (LORA 12: 31-32)

ŠN TA EVANGELJSKO KRALJEŠTVO ŠO OŠMANIŠEN PO VŠEM ŠVETO KOT PRICA VŠEM NARODOM ŠN TAKRAT ŠO PRŠŠEL KONEC. (MATEJ 21: 14)